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Sevgili Mezunlarımız, 
Sizler bugün yaşamınızın yeni bir 
dönemine adım atıyorsunuz. 
Yoğun ve disiplinli çalışmalarınızın 
ödülünü aldığınız bu sevinçli gü-
nünüzde hepinizi yürekten kutlu-
yorum. 
Ülke yararına olan her türlü arayış-
larınızda sizlerle birlikte olacağı-
mızı unutmayınız. 
Demokrasiye olan inancınızı her 
koşulda korumalısınız. 

Değerli Mezunlarımız,

Üniversitemizin 21. dönem 
mezunları olarak sizleri 
uğurluyoruz. Üniversitemiz yirmi 
üç yıllık geçmişinde önemli 
başarılar göstermiş, on dört 
binden fazla gencimizi mezun 
ederek ülkemizin ve insanlığın 
hizmetine sunmuştur.

MÜTEVELLİ HEYETİ BAŞKANINDAN REKTÖRDEN

20
20

Mezunlarımıza Ömür Boyu Mutluluk ve Başarı Dileklerimizle

“... başarıarı”



Sayın Mütevelli Heyet Üyeleri,

Sayın Rektör ve Rektör Yardımcıları,

Saygıdeğer Konuklar,

Sevgili Mezunlarımız,

Hepinize sevgi ve saygılarımı sunuyorum.

COVID-19 pandemisi sürecinde, İdari ve Akademik kadrolardaki 
tüm personelimizin özverili çalışmaları ve Üniversitemizin sağ-
ladığı olanaklarla, eğitim-öğretim sürecimizi duraksamadan ba-
şarıyla tamamladık. Hepinize bu zorlu süreçteki iş birliğimiz için 
teşekkür ederim.

Değerli Konuklar,

Çankaya Üniversitesinde akademik birikime dayalı olarak üretilen 
bilginin sanayide kullanılması ve bu amaç doğrultusunda ulusal 
ve uluslararası finansal destek programlarından yararlanılması 
çalışmaları, son yıllarda Üniversitemizin temel politikaları arasın-
dadır. Bununla birlikte Üniversitemizdeki teknik bilgi birikiminin 
topluma yayılarak ticari ürüne dönüştürülmesi sonucu ortaya çı-
kan fikri ve sınai mülkiyet haklarının yönetilmesi faaliyetleri de ba-
şarıyla sürdürülmektedir. Üniversitemizin Teknoloji Transfer Ofisi 
faaliyetlerini değerlendirmeye alan TÜBİTAK, 1513 kodlu Tekno-
loji Transfer Ofisleri Destekleme Programlarından Üniversitemize 
yılda 1 milyon TL.’nin üzerinde hibe yapmaya ve bu hibenin 2015 
yılından itibaren geçerli olmasına karar vermiştir.

TÜBİTAK’ın belirlediği yıllık performans göstergelerini 2018-
2019 yılında fazlasıyla gerçekleştiren Üniversitemiz, ikinci beş 
yıllık dönemde 10 milyon TL’nin üzerinde hibeyle destek almaya 
hak kazanmıştır. Üniversitemizin Teknoloji Transfer Ofisi ile; Ha-
vacılık ve Uzay Sanayimizin lider kuruluşu TUSAŞ, Elektrikli Kara 
Taşıtları Üreticisi Bozankaya A.Ş., iş makinaları üreticisi Hidro-
mek A.Ş. gibi öncü sanayi kuruluşları, Başkent Organize Sanayi 
Bölgesi, OSTİM Organize Sanayi Bölgesi ve İştirakleri arasında 
gerçekleştirilen iş birliği anlaşmaları kapsamında, lisans öğren-
cilerimiz bitirme projelerini ve stajlarını uygulamalı olarak söz 
konusu sanayi kuruluşlarında yapma ve mezun olduklarında 
bahsi geçen kuruluşlarda istihdam edilebilme olanaklarına ka-
vuşabilmektedirler. Bu sayede çok sayıda öğrenci ve mezunu-
muz staj ve istihdam imkânı bulmaktadır.

Sayın Konuklar,

Savunma Sanayi Başkanlığı ile yapılan (SAYP) iş birliği protokolü 
kapsamında lisansüstü öğrencilerin, ASELSAN, HAVELSAN, RO-
KETSAN, TUSAŞ gibi savunma sanayiinin öncü kuruluşlarında 
tezlerini uygulamalı olarak yürütmeleri ve mezun olduktan son-
ra başarılı bulunan adayların ilgili kuruluşlarda istihdam edilme-
leri sağlanmaktadır.

Çankaya Üniversitesi Öğrencileri ve Mezunları;

AR-GE iş fikirlerini hayata geçirirken TÜBİTAK, BİGG, KOSGEB ve 
İNOVASYON gibi programlardan hibe almaya hak kazandıkları 
takdirde, Üniversitemizin Kuluçka Merkezinde

• yer tahsisi,

• akademik danışmanlık,

• patent başvuru desteği

• ve uluslararası yatırımcılarla eşleştirme,

gibi desteklerden faydalanmaktadırlar.

Sayın Konuklar,

Bilindiği gibi, proje olmadan sanayide üretime geçilemiyor. 
Onun için Üniversitemizde, 2020 yılı itibariyle (BAP) Bilimsel 
Araştırma Projeleri birimi kurularak akademisyenlerin ve öğ-
rencilerin araştırma projeleri, Üniversite içi kaynaklarla destek-
lenmeye başlanmıştır. Lisans ve lisansüstü öğrencileri, ücretsiz 
bursiyer olarak belirtilen araştırma projelerinde çalışabilecek ve 
akademik çalışmalarında, danışman akademisyenlerden destek 
alabileceklerdir. Üniversitemiz bilimsel araştırma faaliyetlerine 
gereğinden fazla önem vermektedir. Bu maksatla 2020 yılı için 
Bilimsel Araştırma Projelerine Üniversitemiz içerisinden ayrılan 
kaynak 1,5 milyon TL.’dir.

Üniversitemizde, Teknoloji Transfer Ofisi (TTO) Araştırma ve Uy-
gulama Merkezinin kurulduğu 2013 yılından itibaren yürütülen 
188 projenin toplam bütçesi yaklaşık 207 milyon TL’dir.

Sayın Konuklar,

Üniversitemiz 2018-2019 akademik yılı içerisinde;

3. ve 4. (ISIF) İstanbul,

10. Çin,

11. Ortadoğu,

22. Moskova,

17. Hırvatistan ve Romanya Ulusal ve Uluslararası Buluş Fuarla-
rı’ndan toplamda 4 Altın, 6 Gümüş ve 3 Bronz Madalya almaya 
hak kazanmıştır.

CanBee Takımımız Amerika Birleşik Devletleri’nde 2019 Haziran 
ayında düzenlenen MODEL UYDU yarışmasında 100’den fazla 
üniversite arasında Dünya 5.si, Türkiye’deki vakıf üniversiteleri 
arasında 1. olmuştur. 

Dünya üniversiteleri sıralama kuruluşu TIMES HIGHER EDUCA-
TION (THE) 2020 ve 2021 sıralamasına göre Çankaya Üniversite-
si, Dünya sıralamasında 401-500 aralığında yer almıştır. Üniversi-
temiz Dünya üniversiteleri sıralamasında 2020 ve 2021 yıllarında 
Türkiye 1.si, bilimsel yayınlara yapılan atıflar sıralamasında da 
Dünya üniversiteleri arasında 2020 yılında 12. Sırada, 2021 yılın-
da 1. sırada yer almıştır. 

Sıtkı ALP
Çankaya Üniversitesi 
Mütevelli Heyeti Başkanı
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Aynı kuruluşun Dünyada ekonomileri gelişen ülkelerin üniversi-
teleri için yaptığı 2020 sıralamasına göre Çankaya Üniversitesi, 
Dünya üniversiteleri sıralamasında 87., Türkiye vakıf üniversi-
teleri sıralamasında ise 2. olmuştur. Yine, aynı kuruluşun Asya 
üniversiteleri 2020 sıralamasında Çankaya Üniversitesi Türkiye 
2.si olmuştur. Türkiye üniversiteleri arasında bilimsel yayınlara 
yapılan atıflarda 1., yine atıfta Dünya üniversiteleri arasında 6. 
sırada yer almıştır. Aynı kuruluş yakın zamanda Dünya genelinde 
50 yaşın altındaki genç üniversiteleri,

• eğitim-öğretim,

• atıf,

• araştırma,

• bilgi transferi,

• uluslararası görünümlerine

göre ele alarak En İyi Genç Üniversiteler 2020 sıralamasını açık-
ladı. Üniversitemiz bu sıralamada Türkiye 2.si olmanın gururunu 
yaşamaktadır.

Değerli Yöneticiler ve Akademisyenler,

Sizler öğrencilerimizi Atatürk devrimleri ışığında, çağdaş, de-
mokratik ve laik eğitim anlayışıyla yetiştirdiğiniz için hepinize 
gönülden teşekkürlerimi sunuyorum.

Saygıdeğer Velilerimiz,

Üniversite mezunu oluncaya kadar devam eden öğrenim hayatla-

rı boyunca evlatlarınıza her türlü maddi ve manevi desteği sizler 

sağladınız. Mezuniyet gününe kadar göstermiş olduğunuz sabır 

ve özveri her türlü takdirin üzerindedir. Bu nedenle sizlere en içten 

şükranlarımı sunuyorum.

Basınımızın Kıymetli Temsilcileri,

Üniversitemizin bilimsel, teknolojik, kültürel, sanatsal ve sportif et-

kinliklerindeki başarılarını kamuoyuna duyurduğunuz için sizlere 

de sonsuz teşekkürler.

Sevgili 2020 Mezunlarımız,

Sizler bugün yaşamınızın yeni bir dönemine adım atıyorsunuz. Yo-

ğun ve disiplinli çalışmalarınızın ödülünü aldığınız bu sevinçli gü-

nünüzde hepinizi yürekten kutluyorum. Ülke yararına olan her türlü 

arayışlarınızda sizlerle birlikte olacağımızı unutmayınız. Demokrasi-

ye olan inancınızı her koşulda korumalısınız. Bilginize, görgünüze 

ve her şeyden önce kendinize güvenmelisiniz. Yaşam sürecinizde 

daima bir özgüvene sahip olmalısınız. Hepinizi içtenlikle kucaklıyo-

ruz. Yolunuz açık, geleceğiniz pırıl pırıl aydınlık olsun.

Değerli Mezunlarımız,

Üniversitemizin 21. dönem mezunları olarak sizleri uğurluyoruz. 
Üniversitemiz yirmi üç yıllık geçmişinde önemli başarılar göster-
miş, on dört binden fazla gencimizi mezun ederek ülkemizin ve 
insanlığın hizmetine sunmuştur. 

Üniversitemizden aldığınız eğitimle, meslek yaşamınızda güç-
lükleri aşma yetisine ve donanımına sahip bireyler olarak me-
zun olduğunuzdan asla kuşku duymayınız. Önünüze çıkabilecek 
mesleki engelleri kolayca aşabileceksiniz; yeter ki kendinizden 
emin ve cesur olunuz. Bunu başarabilecek bilgi ve donanıma sa-
hipsiniz.

Değerli Mezunlarımız, üniversitemizden sadece yüksek mesleki 
bilgi ve donanımla mezun olmuyorsunuz; temeli insana saygı ve 
sevgi olan, Atatürk ilkelerini esas alan, demokrat, laik, insan hak 
ve özgürlüklerine saygılı, ülkemizin milli ve manevi değerlerine 
birlik ve bütünlüğüne bağlı bireyler olarak da mezun oluyorsu-
nuz. 

Üniversitemizde aldığınız geniş tabanlı eğitim ile meslek odaklı 
dersler yanında, insanı insan yapan bilgi ve birikimin çeşitli bo-
yutlarını da tattınız. Bundan sonraki yaşamınızda da sanat, kül-
tür ve sporu ihmal etmeyin ve sakın başarı hırsına kapılıp sadece 
mesleğe odaklı kalmayın. 

Günün sonunda önemli olanın yaptığınız her işte birlikte çalış-
tığınız ve etkilediğiniz insanlar olduğunu unutmayın. Sizler ya-
rının düşünce önderleri, iş dünyasının liderleri, mühendisleri, 
hukukçuları, bilim insanları ve sanatçılarısınız; kısacası siz yarını-
mızın sahipleri ve ülkemizin geleceğisiniz. 

Değerli Mezunlarımız,

Mezuniyet heyecanı yaşadığınız bu dönemde tüm dünyayı ve 
ülkemizi etkisi altına alan, Koronavirüs (COVID-19) nedeniyle 
olağanüstü günler geçiriyoruz. Üniversite olarak 30 Mart 2019 
tarihinden itibaren yüz yüze eğitime ara vererek, 2019-2020 

Akademik Yılı’nı ‘Uzaktan Eğitimle’ tamamladık. Sizin için özel 
olan üniversitenin son dönemini, hocalarınızdan uzakta tamam-
lamak durumunda kaldınız. Ancak tüm zorluklara rağmen eğiti-
minizi büyük bir özveri ile tamamladınız. 

Sizi canı gönülden tebrik eder, ömür boyu başarı ve mutluluklar 
dilerim.

Üniversiteniz ile bağlarınızı her zaman sıcak ve sıkı tutun.

Yolunuz ve bahtınız açık olsun.

Sevgi ve sağlıkla kalın.

Prof. Dr. Can ÇOĞUN
Rektör
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FEN-EDEBİYAT 
FAKÜLTESİ

Çok Kıymetli Öğrencilerimiz,

Okulların gücü mezunlarıdır. Şu anda en az aileleriniz kadar mut-
lu ve gururluyuz. Kuşkusuz, üniversite yaşantınızın son döneminin 
böyle bir şekilde sonlanabileceği hiç aklımıza gelmezdi. Dünyayı 
etkileyen, ülkeleri, sistemleri, kurumları her anlamda zorlayan gün-
ler geçirdik, geçirmekteyiz. Sizlere yüz yüze güle güle diyemedik. 
Ancak, bu süreci bir ayrılık olarak değerlendirmeyin, bizler sizlere 
veda etmiyoruz; Fakültemizi temsil etmeniz için sizleri dünyanın 
dört bir yanına gönderiyoruz, sizinle her zaman bağlantıda kalmak 
istiyoruz. 

Sevgili öğrencilerimiz, dünya hızla değişiyor. Gereksinimlerimiz farklılaşı-
yor. Çankaya Üniversitesinde kazandığınız becerilerle bu değişime ayak 
uyduracağınızı ve bu değişimlere katkıda bulunacağınıza inanıyoruz.  
Unutmayın, sahip olduğunuz diplomanın anlamı, akademik bir kazanı-
mın çok çok ötesinde. Sorumluluklarınız eğitim sürecinizde olduğu gibi 
bundan sonra da artarak devam edecek. Sizleri yetiştirmede emeği ge-
çen başta ailenize, Üniversitemiz yönetimine ve öğretim elemanlarına 
sonsuz şükranlarımı sunarım. Şansınız bol, yolunuz açık olsun.

Prof. Dr. Buket AKKOYUNLU  
Fen-Edebiyat Fakültesi Dekanı

İNGİLİZCE MÜTERCİM VE TERCÜMANLIK 
BÖLÜMÜ

Sevgili Mezunlarımız,

Hayatınızın bir dönemini, belki de en önemli dönemini sonlandırıyorsunuz. Sizlerle birlikte olmak bizim için büyük bir ayrıcalıktı. Yollarımız ayrılsa da 
biliyoruz ki artık kopmayacak bağlarla birbirimize bağlandık. Sizlerin başarıları bizim gururumuz olacak ve eğitimciler olarak varlığımızı anlamlı kılacak.  
Yuvanız olan Çankaya Üniversitesini ve bizleri unutmayın. Sizleri sevgiyle kucaklıyor, çıkacağınız yolda hepinize sağlık, mutluluk ve başarı diliyorum.  

Prof. Dr. Ertuğrul KOÇ 
İngilizce Mütercim ve Tercümanlık Bölüm Başkanı
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Bölüm Birincisi
Berkehan GÜNDOGAN (M)

Günsu Elif AYDEMİR (M)
Aşkın BAY (M)

Ayşe BAYKURT (M)
Muhittin Canberk BİLGİN 

Yağmur BİŞKİN (M)
Merve BÜYÜK 

Canberk CİĞERİM 
Sarenur CİRİT (M)

Çağla COŞKUN 
Mine Beril ÇAKAR 
Elif Özge DOMAÇ 

Serap EKSEN 

Orhan Berkay ERBOZ 
Ceren ERDEM 

Beyza Nur ERDEMİR (M)
Buğra Eren EVREN 

Sabiha Sümeyra GÜLSÜN 
Betül GÜNAYDIN 

Oğuzhan HALICI (M)
Atakan Buğrahan HANEDANOĞLU 

Egemen İPEK (M)
Yasin IŞILDAR (M)

Murat KAHRAMAN (M)
Asilcan KANTARCI 

Ozan Doğu KOÇ (M)
Nagehan KOYUNCU (M)

Pınar KÖSEOĞLU (M)

Gözde ONUK 
İrem ÖZDEMİR 

Oğuzhan ÖZKAN 
Aybüke ÖZTÜRK 

Onel ÖZULUCA (M)
Umut Yaşar SEMERCİ (M)

Ömüray SEVİNDİ (M)
Alp Emre SÖĞÜT (M)

İnci ŞAVKLI 
Sarp Deniz TAN (M)

Hazal Naz TEKİN 
Mahinur TUNCER (M)

Büşra Ceren YAVUZAY (M)
Doğan YILMAZ 
Özgü YILMAZ

Öğrenci isimlerinin yanında yazan “M” harfi, mezun öğrencilerimizi temsil etmektedir.
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İNGİLİZ DİLİ VE EDEBİYATI 
BÖLÜMÜ

Sevgili Mezunlar,

Birlikte okuduğumuz, düşündüğümüz, fikir ürettiğimiz, paylaştığımız, tartıştığımız, sorguladığımız ve tabii ki birlikte eğlendiğimiz, keyifli 
olduğu kadar ufuk açıcı ve dönüştürücü bir dönemin sonuna geldik. Bu süreçte, edebiyatın zengin ve yaratıcı dünyasında pek çok farklı 
kişilik tanıdınız, dil oyunlarıyla yaratılan büyülü dünyayı keşfettiniz ve kültürel konularda farkındalık geliştirdiniz. Tüm kazanımlarınızla yeni 
yaşamınızda çok başarılı olacağınıza inanıyorum. 

Böylesi mesafeli bir vedanın kısa sürmesini ve sizleri sağlıklı günlerde kucaklamayı diliyorum. Tekrar buluşuncaya kadar kalın sağlıcakla.

Prof. Dr. Özlem UZUNDEMİR 
İngiliz Dili ve Edebiyatı Bölüm Başkanı

Bölüm Birincisi
Ayşe OKKALI (M)

Tayfun AKINCI (M)

Zeynep Aslıhan AKYÜZ (M)

Rüveyda APAYDIN 

Berkay ATALAY (M)

Beyza Nur ATEŞAL 

Pelin AYTER KALAYCIOĞLU 

Beste AZİZOĞLU (M)
Dilara Sena BAŞ 

İlhan Berke BAŞAK 
Sümeyye BAŞPINAR (M)

Yaren ÇALIŞKAN (M)
Ebru Sümeyye ÇETİN (M)

Müge Şükran ÇİLSAL 
Nilay DOLU 

Enes Furkan ELVEREN (M)

Abdullah Efe ERGİR 
Kayra Ezgi HEPMAYDA (M)

Doruk İPER (M)
İlayda KARABULUT (M)
Ali Umut KILINÇSOY (M)
Gülşah Yaren KUMAŞ 

Berkay OKŞAR 
Zehra Sena ÖZKAN 
Uğur Can POLAT 

Görkem SALTIK (M)

Ezgi SAYGILI (M)

Yusuf Onat SERTTEK 

Seda ŞENDAL 

Onur Can TAŞ

Yunus YARDIMCI 

Merve YILDIRIM 

Seçkin YÜCE (M)

Öğrenci isimlerinin yanında yazan “M” harfi, mezun öğrencilerimizi temsil etmektedir.
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Değerli Mezunlarımız,

Sizler gibi, bizler için de bölüme ilk geldiğiniz günler dün gibi. Aradan, büyük emeklerle dolu dört yıl geçti ve artık sizler, bizim hocaları olmaktan 
gurur duyduğumuz birer psikolog ve meslektaşlarımızsınız. İsterseniz akademik bir kariyer, isterseniz uygulamada çalışmayı tercih edin, Çankaya 
Üniversitesi Psikoloji Bölümünden mezun olmanın size kattığı evrensel değerleri, bilgiyi ve sağladığı ayrıcalıkları, inanın, mezun olduktan sonra 
çok daha iyi anlayacaksınız. Hepinizin meslek etiğine bağlı, bilimsel bilgi üretebilen ve uygulamaya dönüştürebilen psikologlar olacağınızdan 
hiç şüphemiz yok. Emin olun ki, sizler yalnızca ülkemizde değil, birer dünya vatandaşı olarak yetiştirmeye gayret ettiğimiz mezunlarımız olarak 
çalıştığınız her sektör ve ülkede alanınızla ilgili pek çok başarıya imza atma yetkinliğine sahip olarak mezun oldunuz. Lisans eğitiminiz süresince 
vermeye gayret ettiğimiz desteği mezuniyetinizden sonra da bize ihtiyacınız olan her anda vermeye devam edeceğiz. Sizleri ve tüm hayatınız 
boyunca büyük özverilerle sizi yetiştirmiş olan ailelerinizi yürekten kutluyor, yaşamınız boyunca sağlık, mutluluk ve başarı diliyorum.     

Doç. Dr. Aslı GÖNCÜ KÖSE 
Psikoloji Bölüm Başkanı 

Bölüm Birincisi

Yasemin BAŞER (M)

Sena ADNAN 

Sevcan AKBABA (M)

Oğuzhan AKBULUT 

Hatice AKDENİZ (M)

Sezai Turan AKDENİZ (M)

Hasan Ege APPAK 

Barış ARIKAN 

Öykü AYDIN (M)

Hikmet Şeyma BALCI (M)

Melike BAŞTÜZEL (M)

Selin BAYSAL (M)

Deryanur BİNGÖL (M)

Betül Beyza CENGİL (M)

Hüseyin CEREN 

Esra CEYLAN (M)

Karani CEYLAN 

Gizem DAŞTAN (M)

Ahmed Behzad DEĞERLİ 

Yağmur DEMİR 

Selda DEMİRCİ (M)

Şerife DEMİREL (M)

Dilek DEMİRKAPI (M)

Nazlıcan ERGÜNEŞ 

Hülya FİDANTEK (M)

Zahide Merve GEVHER (M)

Göksu GEZİNİR (M)

Burcu GÖKBERK (M)

Ezgi GÖNENÇ (M)

Eylül GÜLLER (M)

Özge GÜMÜŞ (M)

Nihan GÜZELYURT 

Hazal HİÇCAN (M)

Yusuf Coşku İNCELER (M)

Kaan KABAKCI (M)

Esra KAHRAMAN (M)

Berfin KAYA (M)

Ayşenur KEKLİK (M)

Berfin KESKİN (M)

İrem Beyza KILIÇ (M)

Merve KINACI (M)

Ahmet Göktuğ KIRAN (M)

Beren KIRKPINAR (M)

Ali Kemal KIŞMI (M)

Esra Nur KOCA 

Sevgin Mihriban KOCA (M)

Beyzanur KORKMAZ (M)

Mısra KÜÇÜKZEYTİN (M)

Fahrettin Can MEKİKOĞLU (M)

Ayşe Nur METİN (M)

Sera OYA 

Nidanur ÖZCAN 

Gizem ÖZER 

Emire SEVİNÇ 

Deniz ŞAHİN (M)

Eda ŞAHİN (M)

Hazal Ezgi ŞAHİN (M)

Nergiz ŞEN (M)

Gizem Nur TALU (M)

Selen TATAR (M)

Deniz TETİR (M)

Tülay Buse TOK (M)

Aleyna Su TUNÇOL (M)

Melisa TÜRKARSLAN 

Fatma Melike ULUN 

Mustafa Umut ULUSOY 

Burhan UYSAL (M)

Öznur Şevval YAVUZ (M)

Ömer Cihat YILDIRIM (M)

Rana YILDIRIM (M)

Büşra YILDIZ (M)

Sevde Tuğba YILDIZ 

Ayşe Nur YILMAZ (M)

Tuğba YILMAZ (M)

Öğrenci isimlerinin yanında yazan “M” harfi, mezun öğrencilerimizi temsil etmektedir.

PSİKOLOJİ
BÖLÜMÜ
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Değerli Çankaya Üniversitesi Ailesi.  Bugün sizlerle mezuniyet törenimizde yan yana olmayı dilerdim ancak içinde bulunduğumuz pandemi süreci bizi 
bu şartlarda buluşturdu. 

Üniversite hayatımız hem eğlenceli hem de birçok zorlukla geçti ve bundan sonraki hayatımızda bizi daha birçok zorluk bekliyor ama bunları aşabile-
ceğimize eminim çünkü lisans hayatımız boyunca biz sadece akademik değil hayata dair bir eğitim de aldık.

İngiliz Dili ve Edebiyatı Bölümü mezunu olarak, başkalarının düşündüğünün aksine, ben bu bölümde sadece edebiyata ilişkin bir birikim kazanma-
dım. Bölümüm bana edebiyatın yanında daha önemli değerler ve düşünceler kazandırdı. Tam da üniversite eğitiminde olması gerektiği gibi, hocala-
rımız bize sundukları akademik bilgilerin yanında bizlerle arkadaş oldu ve sosyal olarak da gelişmemizi sağladı. Bu nedenle hayata bakış açımızı bazen 
değiştirip bazen de güçlendiren hocalarımıza bize öğrettikleri her şey için teşekkür ederim.

Üniversite hayatımız boyunca eğitimimizin yanı sıra yeni insanlarla tanıştık ve arkadaş olduk. Bu ilişkilerin bizim gelecekte tüm hayatımızı etkileyebile-
ceğini düşünmüyorduk ancak şimdi üniversiteden mezun olurken bu ilişkilerin bizi geliştirdiğinin farkına varıyoruz. Bu nedenle arkadaşlarıma ve son 
olarak da aileme yanımda oldukları için teşekkür ederim.

Mustafa Kemal Atatürk’ün de hepimizden beklediği gibi özgür ve başarılı kişiler olacağımıza ve istediklerimizi gerçekleştirebileceğimize inanıyorum. 
Sağlıklı, eşit ve yaşanılabilir bir dünyada başarılı olmamızı diliyorum ve bunu yaparken de hayallerimizin peşinden koşacağımızı umuyorum.

Teşekkür ederim.

Seçkin YÜCE 
Fen-Edebiyat Fakültesi 
İngiliz Dili ve Edebiyatı Bölümü Mezunu

Fen-Edebiyat 
Fakültesi 

Mezunları Adına  
Öğrenci Mesajı
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İKTİSADİ VE İDARİ
BİLİMLER
FAKÜLTESİ

Sevgili İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi 2020 Yılı Mezunları,

Fakültemizde edindiğiniz bilgi ve beceri birikiminin sizlere ömür boyu ışık tutacağından eminim. Aldığınız eğitim ve öğretimin sağlamış 
olduğu çok yönlü, çözümcü ve nesnel bakış alışkanlığınız en büyük yardımcınız olacaktır. Doğru bildiğiniz ilkelerden sapmadan, kendinizi 
sürekli yenilemeyi ve geliştirmeyi ihmal etmeyiniz. Hepinizi içtenlikle kutlar, sağlıklı, mutlu ve başarılı bir yaşam dilerim.

Prof. Dr. Nadir ÖCAL 
İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi Dekanı

İKTİSAT
BÖLÜMÜ

Değerli İktisat Bölümü 2020 Yılı Mezunları,

Bölümümüzün yeni mezunları olarak hayata atılma aşamasında-
sınız. Sizlere dört yıl boyunca bilgi ve birikimlerini aktarmak için 
canla başla çalışan Bölümümüz öğretim üye ve elemanları ve şah-
sım adına sizleri gönülden kutluyorum. İktisat eğitiminiz boyunca 
sizlere iktisadi olayları analiz edebilmeniz için gerekli olan bilgileri 
ve düşünme yeteneğini kazandırmaya çalıştık. Bundan sonra üst-
leneceğiniz her türlü görevde başarılı olacağınızdan ve hedefle-
rinize ulaşacağınızdan hiç bir şüphemiz yoktur. Hayatta karşınıza 
çeşitli güçlükler ve engeller de çıkacaktır. Asla yılmayınız. Çankaya 
Üniversitesi İktisat Bölümü mezunları olarak Türkiye’nin en iyi eğiti-
lip yetiştirilmiş gençleri arasında yer aldığınızı daima hatırlayınız ve 

başarıya giden yolun çalışmaktan geçtiğini hiç bir zaman aklınız-
dan çıkarmayınız. Hayata atıldıktan sonra Bölümünüzle bağlantı-
nızı sakın kesmeyiniz. Başarı ve mutluluklarınızı bizimle paylaşma-
nız ve karşılaşacağınız zorluklar karşınızda her zaman yanınızda ve 
yardımcınız olacağımızı hatırlamanız bizleri mutlu kılacaktır. Unut-
mayın ki sizlerin başarıları Çankaya İktisat Bölümünün başarıları 
olacaktır.

Hepinize yaşam boyu mutluluk ve başarılar diliyor, sevgilerimi su-
nuyorum.

Prof. Dr. Burak GÜNALP 
İktisat Bölüm Başkanı
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Bölüm Birincisi
Nisanur DURAN (M)

Gökmen AKAN (M)
Büşra AKGÜL 

Esma Nur AKGÜN 
Tahir AKKAYA (M)

İhsan ALBUNAR (M)
Yağmur ALICI (M)

Sinem ALTAN 
Alara ALTUNÖREN (M)
Hasan Tarık ARICAN 

Seda ASLANTAŞ 
Pamir Zeynep AVŞAR (M)

Melike AYDOĞAN 
Hasret BALCI (M)

Berk Emre BAYKIR (M)
Mücahit BORAN 
Esra ÇETİN (M)

Yavuz Bahadır ÇİLİNGİR (M)
Anıl ÇINAR (M)

Irmak Ceren ÇİRASUN (M)
Kardelen İpek ÇOLAK 

Ekin Buse DAĞ (M)
Gülşah DAĞDEVİREN (M)

Övgü DİNÇEL (M)
Büşra DIVAR (M)

Alper Tunga DOĞAN 
Büşra DOĞAN 
Hakan DURAN 

Dilruba DURUSOY 
Burak ERDAL (M)

Mehmet Anıl ERTEKİN 
Fatma GURAN (M)
Merve Sultan GÜL 

Murat GÜNDEŞ 
Haşim Utku GÜNER (M)

Ümmügülsüm GÜRLER (M)
Hakan HOTOĞLU 

Mustafa KARA (M)
Berke Doruk KAYA (M)
Anıl Cihan KEPENEK (M)

Bilal KESKİN 
Ayberk KIRÇIN 

Sümeyya Dilara KOCA 
Harun KORKMAZ 

Gizem KUPLAY 
Kamer Tuğba KUŞOĞLU 

Anıl KUYRUKCU 
Akif Kubilay MADEN (M)

Hüsamettin Metehan MADEN 
Simay MAVİOĞLU 

Abdul Wahab NOOR 
Semih ODABAŞI 

Gamzenur ÖZDEMİR 
Atilla Levent ÖZGÜR 

Murat Emre ÖZKAN (M)
Erkut ÖZKAYA 
Mert ÖZTEMEL 

Mustafa Mert ÖZTÜRK 
Sayed  Obaidullah SADAT 

Muhammed Besim SAKAOĞLU (M)
Sermin SANDAL (M)
Oğuzhan SARAÇ (M)
Mehmet Ali SARGIN 
Şerifenur SARITOSUN 

Özlem SEZER (M)
Seher Asude SEZGİN 

Yaren SOYLU (M)

Yeşim SUNGUR 
Eda SÜMER 

Derya ŞAHİN 
Mustafa Burak ŞAHİN 

Erdem ŞANAL 
Sıla TAŞTAN 

Bilal Doğuş TEDİKOĞLU (M)
Güneş Ceren TEKİN 

Eren TOKAT 
Hüseyin TÖRER 

Mustafa Mert TURAL 
Hazal ULAŞ (M)

Esra UYMAZ 
Deniz UZUNOĞLU (M)

Esra ÜNAL 
Hasan Basri YİĞİT 

Görkem YILDIRIM (M)
İrem Nur YILDIRIM 
Gözde YILDIZ (M)

Sinem YURTSEVEN (M)
Tuğba YURTSEVEN (M)

Öğrenci isimlerinin yanında yazan “M” harfi, mezun öğrencilerimizi temsil etmektedir.
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Çok Kıymetli İşletme Bölümü Öğrencilerimiz, 

Kariyer yolunuzun ilk evresi olan lisans derecesini başarıyla, hak ederek kazandınız. Çankaya Üniversitesi İşletme Bölümünde geçirdiğiniz 
sürede, hem sizi kariyerinizde başarıya ulaştıracak bilimsel bilgiyi hem de arkadaşlarınızla birbirinden değerli anıları biriktirdiniz. Siz değerli 
mezunlarımızın, Çankaya Üniversitesi İşletme Bölümü ekolünü, gururla ve başarıyla iş hayatınıza taşıyacağınızdan hiç kuşkumuz yoktur. 
Sevgili öğrencilerimiz, mezuniyetiniz ile, artık Türkiye ve dünyanın çeşitli kurumlarında çalışan Çankaya Üniversitesi İşletme Bölümü mezun-
ları ağına katıldınız. Hiç kopmayacağını umduğumuz kuvvetli bir bağ ile ihtiyacınız olduğunuzda her zaman sizlerin yanınızda olacağımızı 
bilmenizi isteriz. Çankaya Üniversitesi İşletme Bölümü olarak, hayatınızın bundan sonraki döneminde buradan edindiğiniz bakış açısının size 
yepyeni kapıları kolaylıkla açmasını umar, burada edindiğiniz başarının daim olmasını yürekten dileriz.

Prof. Dr. R. Arzu KALEMCİ  
İşletme Bölümü Başkanı

Bölüm Birincisi
Ahmet Semih ÇOLAK (M)

Aslı ACAR 
Goncagül ADANIR 
Mutluhan AKAN 

Muhammed Efdal AKSAK 
Cenk AKYÜZ 
İlayda AKYÜZ 

Tolga Cenk ALANYA 
Selen ALIRSATAR 

Ayşe Simge ALMAŞ 
Kaan ALTINOK 

Bartuğ ALTIPARMAK 
Berfin Seval ALTUN 

Arda ALTUNAY 
Meriç ALTUNOK 

Yiğithan ANTEPLİ (M)
Elmas Ebrar ARIKAN (M)

Fahri Can ARPACI 
Sefa ARSLAN 

Hikmet Akın AYDIN 
Nazlıcan BALCI (M)

Gizem BAYRAKTAR (M)
Gülşah BAYRAM 

Buket BEDİR 
Kaşif Doruk BİRENGEL 
Brigitte Viragh BÖKE 

Gizem BULUM 
Abdulmelik CENGİZ 

Fatih Erol CİNGİ 
Tuğba COMBA (M)
Cenk ÇAKMAK (M)

Hasan Kerem ÇANKAYA 
Nadiye Selen ÇATALOĞLU (M)

Merve ÇETİNER 
Asena ÇEVİK (M)
Dilan ÇİFTÇİ (M)

Zeynep ÇINAR (M)
Batuhan DAĞ (M)

Ebru DAĞ (M)
Batuhan Enes DAĞLI 

Gökberk Batuhan DEMİRBAŞ 
Alper Hamza DEMİREL 

Cihan DEMİREL 
Emre DİKYAR 

Armağan DİMDİK 
Türker DİNÇER 

Özdemir Burak EKTİ (M)
Furkan ERCAN 

Beyza ERDEM (M)
İmgesu ERDOĞAN (M)

Fırat ERGÜN 
Nur ERGÜNAL (M)
İlayda ERKAN (M)

Taha Baturalp ERKOÇ 
Hüseyin ERMAN (M)

Erenalp EROĞLU 
Mete FIRAT (M)

Elif GÖKSU 

Birnur GÜÇLÜ 
Sedef Nur GÜLTEPE (M)

Oğulcan GÜMÜŞ 
Mert Şadi GÜRCAN (M)

Nazlıcan GÜRSOY 
Yiğitcan GÜZELİPEK 
Buğra HAYDAROĞLU 
Nihan HOTAMIŞLI 
Mithatcan İLHAN 

Emin Mustafa KALELİ (M)
Kutlu KANBUROĞLU 

Berkan KARABULUT (M)
Berkcan KARACA (M)

Ege KARATAŞ (M)
Merve KAYMAK (M)

Caner KESER 
Selin KOÇAK 

Akın KORKMAZ 
Koray KORKMAZ 
Sena KURT (M)

Mücahit Ceyhun KURTULUŞ 
Hüseyin Evren KÜÇÜKBAŞKAN 
Yasin Burak KÜÇÜKPAZARLI 

İsa ÖZDAMAR 
Erol Berker ÖZER 
Hazal ÖZGAN (M)

Mustafa ÖZNUR (M)
Yağmur ÖZTAŞ 
Gülce ÖZÜTOK 
Okan ÖZYAZICI 

Fırat PEKTAŞ (M)
Deniz SABUNCU 

Mehmet Berk SARIOĞLU (M)
Diamako SIDIBE (M)

Furkan SITKI 
Oğuzhan SONGÜR 
Orkun SÖNMEZ (M)

Burak SÖYLEMEZ (M)
Ali Çağın ŞAHİN 

Kaan ŞAHİN 
Günce ŞAHİNKAYA (M)
Gülezgi ŞENGÖNÜL (M)

Burak ŞİMGA 
Ezgi TAŞKIRAN (M)
Sena TATAR (M)

Mehmet Emin TAVUKCU 
Tors Berk TOSUN 

Mehmet Ali USANMAZ (M)
Erol UYAR (M)

Caner Umut UZUN (M)
Arda ÜLGER 
Yiğit ÜNALDI 

Oğuzhan ÜNÜVAR 
Ayşegül YAHŞİ 
Ali İhsan YİĞİT 

Ahsen İrem YILDIRIM (M)
Sarp Hasancan YILMAZ (M)

Zehra YÜCEL 
Elçin Tuğçe ZAMBAK (M)

Öğrenci isimlerinin yanında yazan “M” harfi, mezun öğrencilerimizi temsil etmektedir.

İŞLETME
BÖLÜMÜ
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Sevgili Mezunlarımız,

Sizleri tebrik ediyorum, zorlu ve uzun bir yolu başarı ile bitirdiniz ve Çankaya Üniversitesi İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi Bankacılık ve Finans 
Bölümünden Lisans diplomanızı almaya hak kazandınız. Bizimle geçirdiğiniz yılların sizlere ezberlemeyi, kolaya kaçmayı değil, öğrenmeyi, 
düşünmeyi, analiz etmeyi ve kendi yorumunuzu katmayı öğrettiğini biliyoruz. Bu süreç içinde kendinizi farklılaştırdınız, diğer mezunlardan 
ayıran özellikler kattınız. Sadece teorinin söylediğini değil laboratuvarda geçirdiğiniz saatler sonunda uygulama sonuçlarını da tartışabilirsi-
niz. Yazdığınız raporlar, sunumlar ve projeler sizleri zorlamış olsa da şimdi onların faydasını göreceksiniz. Biliyorum ki hangi sektörde çalışmayı 
tercih ederseniz edin başarılı olacaksınız. Geleceğin başarılı bankacıları, finansçıları, iş adamları, girişimcileri, akademisyenleri ve bürokratları 
olarak sizleri ve sizden desteklerini hiç esirgemeyen ailelerinizi bir kez daha kutluyor ve başarılarınızın devamını diliyorum.   

Prof. Dr. M. Nihat SOLAKOĞLU 
Bankacılık ve Finans Bölüm Başkanı

Bölüm Birincisi 
Hakan ÖZCAN (M)

Rabiya ACAR 
Gökçe ALPAY (M)
Ozan ARSLAN (M)
Simge ATASEVER 

Büşra ATMACA (M)
Merve AVCI 

Leman Zeynepcan AYDOĞAN (M)
Kudret AYGÜN 
Selin AYTEKİN 

Gamze BAKIRCI (M)
Tekin Buğra BİÇER 
Hanife Eylül BİLAL 
Orhan Talha CANAL 

İsa CENGİL 

Fevzi Anıl CEYLAN 
Hakkı CİNGÖZ 

Beyza Nur ÇANKAYA 
İsmail ÇELİK 

Ayşe Özge DAĞLI 
Ali DEMİRCİ 

Furkan DEPELİ 
Asu EFE 

Can ERDEM 
Saime GÖKALP 

Ziya GÖKSU 
Ateş Enes GÖKTAŞ 

Fatih GÜL 
Kaan GÜLER (M)
Burak GÜN (M)

Ahmet Giray İDİL (M)
Tuğçe İNCE (M)

Dorukhan KAYA (M)
Ecem Nur KAYA (M)
Yasemin KAYA (M)
Barış KEMERLİ (M)

Pelin KESKİN 
Mert KÖKSAL 

Sevim KURT (M)
Merve KURU (M)
Ömer KUTLU (M)

Onur NURVER 
Asımcan ODABAŞ (M)

Hilal OLGUN 
Ayşe Beyza ÖLMEZ (M)

İlke Nur ÖNAL (M)
Ebru ÖZCANOĞLU 

Emre ÖZKAN 
Şevval ÖZMEN (M)

Erdoğan Okan ÖZŞİMŞİR (M)

Mustafa Yaşar ÖZZENGİN (M)

Beyza SAYIMLAR 

Selinay SELVİ (M)

Gözde SERT 

Mine ŞENOL 

Oğuzhan TOPAL (M)

Nazlı İdil TÜRKER (M)

Boran Cenk UYGUR (M)

Aybanu ÜNER (M)

Berkay ÜREL (M)

Ezgi YILANCI (M)

Metin YILDIRIM (M)

Fatma YILDIZ (M)

Batuhan YILMAZ 

Öğrenci isimlerinin yanında yazan “M” harfi, mezun öğrencilerimizi temsil etmektedir.

BANKACILIK VE FİNANS
BÖLÜMÜ
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Sevgili Mezunlarımız, 

Lisans eğitiminizi tamamlayarak kıymetli bir başarı elde ettiniz ve hayatınızın en önemli dönüm noktalarından birini yaşıyorsunuz. Mezuniyet 
sonrasında okuldan edindiğiniz bilgi, donanım ve becerileri hem profesyonel hem gündelik hayatınızda uygulamanızı ve yeni başarılar elde 
etmenizi gönülden umut ediyorum. Sizlere sağlıklı, mutlu ve başarılı bir ömür diliyorum.

Doç. Dr. Ebru ÇOBAN ÖZTÜRK 
Siyaset Bilimi ve Uluslararası İlişkiler Bölüm Başkanı

Bölüm Birincisi
Tutku Nur BAYRI (M)

İrem AKKAYA (M)
Ayşenur AKMAN (M)
Selcan AKOĞLU (M)
Hande AKSOY (M)

Neslihan Selin AKTAŞ (M)
Barancan AKTÜRK (M)

Furkan AKYÜZ (M)
Mehmet ALTINDİŞ 

Devrim Deniz ARMAĞAN (M)
Elif Nur ARSLANHAN (M)

Ali İlker ASLAN 
Rahman ASLAN 

Merve Nur ATEŞ (M)
Gizem Göksem AYDIN 

Seda AYGÜN (M)
Melisa BAGALALI (M)
Büşra BALKANOĞLU 

Atalay BAŞAR 
Gül Esin BAYRAKTAR (M)
Sena Alara BOZDAĞ (M)

Buse BULUTLU (M)
Berke Zekeriya CABİRİ (M)
Sena Nur ÇAKIROĞLU (M)
Mehmet Denizhan ÇELİK 

Barış ÇETİN (M)
Şükran Nuda ÇETİN 

Fahrettin ÇETİNTAŞ (M)
Başak ÇEVİK (M)

Burak ÇUBUK 
Halid DALMIŞ (M)
Yasin DEMİRCİ (M)

Hamza Mert DEMİROĞLU 
Özge DEREGÖZÜ (M)

Erdem DİNÇSOY 
Münire Yasmin DOĞAN (M)

Senanur DOKUMACI (M)
Büşra Seray DÜZYOL (M)

Hilal ERARSLAN 
Tuğçe ERDEM (M)
Aynur ERKAN (M)
Ebru ERTUNÇ (M)
Utku Cem ETİ (M)

Büşra GÜLLÜ 
Rukiye GÜLTEKİN 
Okan GÜRBÜZ 
Ali Fatih HAFİF 

Oğuzhan HAŞLAK 
Ozan HAZIM (M)
Alperen KABUL 

Janset Alara KALAY (M)
Mustafa Ali KARA (M)

Feyza Nur KARADUMAN 
Sedanur KARAKOÇ (M)

Furkan KAVURT (M)
Doğukan KAYA (M)
Oğuzhan KAYA (M)

Melike Selin KELEŞ (M)
Özge Asena KESKİN 

Ezgi KILIÇ 
Murat Doğuş KIZIL 
Ezgi KIZILCA (M)

Bahar KOCAOĞLU (M)
Esra KOÇAK (M)

Berk KONYALIOĞLU 
Serhat Can KORKUTATA 
Ali Artun KORUCU (M)

Leyla KÖYLÜ 
Hikmet Nur KUVVET 
Enes MERMER (M)
Elife Anıl MEŞECİ 

Nisa MUZ 
Melike MÜNÜSOĞLU (M)

Semanur OĞUZ (M)
Doğa Koray OLŞEN 

Dilber Nur ÖZCAN (M)
Mikail ÖZÇELİK 

Mahmut Sami ÖZDEMİR 
Umut ÖZDERE (M)

Ali Berk ÖZEK 
Kubilay Çağrı ÖZER (M)

Mustafa ÖZİPEK (M)
Denizhan ÖZKAN 
Onur ÖZKAN (M)

Ezgi ÖZKÖK 
Şeniz ÖZMEN (M)

Elçin Berna ÖZSOY (M)
Ali Faruk POLAT 

Yusuf Alp PÜRÇEK 
Ali Emre SELİMOĞLU (M)

Didar SELİMOĞLU (M)
Hatay Serdar SERDAROĞLU 

Başak SEYHAN (M)
Batuhan SÖYLEMEZ 

Taha Aliihsan SU (M)
Mehmet Ozan ŞAHİN 

Tuğçe ŞAHİN (M)
Sümeyye ŞİMŞEK (M)
Cemilenur TALAY (M)

Erdem TAŞKIRAN 
Merve TEBEROĞLU 

Bedirhan Ögeday TEKİN (M)
Ali Hürkan TOKGÖZ (M)
Mert TOPÇUOĞLU (M)

İlknur TURAN 
Ahmet Yusuf TÜNEY (M)

Nida TÜTÜNCÜ (M)
Baran ÜNAL (M)

Hatice Cansu ÜNSAL (M)
Fırat YARIMBIYIK 

Erkan Cenk YENER (M)
Alpay YİĞİT 

Ünal YILDIRIM 
Merve YÖRÜK (M)
Ozan ZENGİN (M)

Ezgi ÇEKİÇ (M)

Öğrenci isimlerinin yanında yazan “M” harfi, mezun öğrencilerimizi temsil etmektedir.

SİYASET BİLİMİ VE
ULUSLARARASI İLİŞKİLER

BÖLÜMÜ
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Sevgili Mezunlarımız,

Biri hazırlık olmak üzere sizlerle beş yıl geçirdik. Kısa sayılmayan bu süre içerisinde Bölümün hocaları sizleri hem bilgiyle donatmaya çalıştılar hem de 
analitik düşünme, muhakeme etme ve yorum yapma kabiliyetinizi arttırmayı öğrettiler. Üç alanda bilgi aldınız: iktisat ve işletmede kuramsal bilgiler, 
dış ticaret düzenlemeleri ve ikinci yabancı dil. Bunların yanında yaptığınız staj, geliştirdiğiniz projeler, hazırladığınız ödevler, yaptığınız iş gezileri size 
çok şey katmıştır. Kısacası nerede çalışacaksanız çalışın bilgi düzeyiniz, iş tecrübeniz, muhakeme kabiliyetiniz size yeteri derecede yardımcı olacaktır. 

İş hayatında başarılı olmanızın sırrı, aldığınız bilgi, edindiğiniz tecrübe ve kabiliyetin kullanılmasında gizlidir. Kendinize, bilginize ve tecrübelerinize 
güvenin. Ancak kendinizi de sürekli geliştirmeye çalışın. Çünkü küresel gelişmeler sürekli bilgilerin yenilenmesini gerektirmektedir. Bölüm olarak her 
zaman yanınızdayız ve size her türlü desteği vermeye hazırız. Dört yıl boyunca sizlerle kurduğumuz samimi ilişkimiz bunun garantisidir. Unutmayın, 
ülkemiz ihracatını arttırabildiği ölçüde kalkınır; siz de birer dış ticaret uzmanı olarak ülkemizin kalkınmasına katkıda bulunabilecek yetenektesiniz. 

Prof. Dr. Mahir NAKİP 
Uluslararası Ticaret Bölüm Başkanı

Bölüm Birincisi 
Emre ŞENTÜRK (M)

Sinan AKSOY 
Elif Büşra AKTAŞ (M)

Öykü AKTAŞ (M)
Ömür ALDIRMAZ 
Musa ALPASLAN 
Ceren ALPSÜ (M)

Edanur ALTUNÇEKİÇ (M)
Mevre Derya ATMACA 
Yunus Emre AVŞAR 
Zeynep AYGÜL (M)

Nisa BAHÇELİ 
Muhammed Kaan BALCI 

İbrahim Eray BALGAT 
Rukiye BAŞKUYU 

Ercan BİLGİN 
Gökşin BİLGİN (M)

Ali BUĞRA 
Şükrü Anıl CANYURT (M)

Murat ÇAĞLAR 
Ali ÇAM (M)
Tansu ÇELİK 

Mehmet Anıl ÇEŞNİGİL 
Berke ÇORUK (M)
Doğuş DAĞTEKİN 

Hakan Fergun DANDİN 
İzzet DİVRİKLİ (M)
Abdullah DOĞAN 

Melisa DUMAN (M)
Özercan ERBAŞAR 
Şevval ERDAL (M)

Yümnü Cansın ERSAY (M)
Mişel ESEN (M)

Selingül ESEN (M)
Özge Nur GÖLCÜK (M)

Yağmur GÖZÜBEK 
Cansu GÜL (M)
Adil GÜLHAN 
Okan GÜMÜŞ 

Meryem GÜNEŞ (M)
Mehmet Selim GÜNGÖR 

Can GÜNGÖRDÜ (M)
Orkun İLBEYİ 

Timur IRMAKOĞLU (M)
Ahmet Can KAHRAMAN (M)

Ömer KARABIYIK 

Kaya Batuhan KARACAN 
İlay KARADUMAN (M)

Hacı Veli KARAKUŞ 
Ömer Batuhan KARATAŞ (M)

Ali Can KAYA 
Mustafa KILINÇ 

Fatih KOCACIK (M)
Tolga KOÇ 

Taylan KOÇYİĞİT 
Merve Didem KORKMAZ (M)

Mehmet Akif KÖSE 
Samet METE 

Göksu OLUKLU (M)
Yüksel Tuğba ÖZÇELİK 

Özge ÖZGEN 
Dilara Buket ÖZİÇ 

Muhammed Kaan ÖZKÖSE (M)
Dilan ÖZMEN 

Ayşe Nur PALAZ 
Seyfettin Hakan SALTOĞLU (M)

Seda Nur SARI (M)
Azime Nur SEÇİCİ (M)
Fadime SOYSAL (M)
Fatma Nur SUDA (M)

Alpkağan ŞAHİN 
İlker Yavuzhan ŞAHİN 

Sultan ŞAHİN 
Gökay ŞİMŞEK 
Nazlıcan TEK 
Tolga TEKELİ 

Mehmet Batuhan TUĞLU (M)
Ekin TUNÇ (M)
Ali Rıza ULUS 
Efe ÜNAL (M)
Cansın VURAL 

Uğur YAKAR (M)
Deniz YALÇINKAYA (M)

Akın YEŞİL 
Aylin Mercan YİĞİT (M)

Dilara YİĞİTER (M)
Ali Cem YILDIZ 

Esra YILMAZ (M)
Mustafa YILMAZ 

Çağla Ekin YOZGAT 
Göksu YURTKORUYAN (M)

Gizem YÜCEL 
Serra YÜKSEL (M)

Öğrenci isimlerinin yanında yazan “M” harfi, mezun öğrencilerimizi temsil etmektedir.

ULUSLARARASI TİCARET 
VE FİNANSMAN

BÖLÜMÜ
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Öncelikle hayatımın belki de en unutulmaz 5 yılının bana neler kattığını anlatabileceğim bu fırsat için teşekkür ediyorum.

Bu 5 yıllık üniversite hayatım boyunca arkadaşlarımın yüzündeki gülümsemenin sebebi, öğretmenlerimin gözündeki gururun tek 
bir parıltısı ve ailemin gururu olabildiysem ne mutlu bana. Ama en önemlisi de her şeyin sonunda aynaya huzurla, mutlulukla ve 
umutla bakabilmiş ve bakabilecek olmak…

Her insan eşsizdir özüne baktığımızda, çünkü tamdır. Zamanla eksilir hatta eksiltilir. Karanlık koridorlarda bana omuz vererek, sınav-
lardan önce paniğime söz geçirerek, ve her koşulda bana destek olarak beni eksiltmedikleri aksine bütünleştirdikleri için öğretmen-
lerime ve arkadaşlarıma iyi ki varsınız demek istiyorum.

Bu konuşmayı yapıyor olmak bana başarının kıymetini hatırlatıyor, hep de hatırlatacak. Çünkü, ben önceden bir şeyi isterdim ve 
onun peşinden giderdim. Olur ya da olmaz. Ama şimdi bir şeyleri oldurabileceğimi biliyorum ve geleceğimi ellerimde tutuyorum.

V. Hugo: “Geleceğin birçok adı vardır: Gelecek zayıflar için ulaşılmaz, korkaklar için bilinmez, cesurlar için ise fırsattır” demiş. Bizler 
gerçekleşmeyen hayallerin efendileri, kendi karanlığında ya da egosunda boğulanlardan olmayalım. Geleceğimizi kadere değil, 
kendi ellerimize bırakalım çünkü bu güce sahibiz.

Tutku Nur BAYRI
İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi 
Siyaset Bilimi ve Uluslararası İlişkiler Bölümü Mezunu

İktisadi ve İdari 
Bilimler Fakültesi 
Mezunları Adına 

Öğrenci Mesajı
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MİMARLIK
FAKÜLTESİ

Çankaya Üniversitesi Mimarlık Fakültesinden 2019-2020 Akademik Yılı’nın sonunda mezun olacak öğrencilerimizi ve kendilerinden öğre-
nimleri boyunca desteklerini esirgemeyen ailelerini kutluyorum. Mimarlık, İç Mimarlık ve Şehir ve Bölge Planlama Bölümlerinden oluşan 
Fakültemizde Bölümlerimizin eğitim programları bilim temelli ve evrensel tasarım ilkelerine bağlı olarak geliştirilmiştir. Alanlarında uzman 
seçkin akademisyen kadro tarafından verilen eğitimle mezunlarımızın meslek uygulamalarında bilimsel yöntemleri kullanarak geliştirecek-
leri sanatsal değeri yüksek ürünler verebilmeleri amaçlanmaktadır. 

Fakültemizde aldığınız eğitim size seçtiğiniz mesleğin temel ilkelerini vermiş ve mesleğinizi uygulayabilmenize olanak sağlamak için gerekli 
olan tasarım becerinizin gelişmesine olanak  sağlamıştır. Lisans öğreniminizde edindiğiniz öğrenmeye odaklı ve araştırmacı kimliğinizi geliş-
tirerek sürdüreceğinize inanıyor, sizlere yenilikçi, yaratıcı, etik değerlere bağlı ve başarılı meslek yaşamı diliyorum.  

Prof. Dr. Ali TÜREL  
Mimarlık Fakültesi Dekan V. 

MİMARLIK
BÖLÜMÜ

Değerli Meslektaşım,

Özveri gerektiren, zorlu, emek yoğun geçen dört yıllık bir eğitim sü-
recinin sonunda bugün, dünyanın en köklü mesleklerinden biri olan 
mimarlık mesleğine adım atmaktasınız. Yılmadan çalışmanızın, azmi-
nizin ve gayretinizin sonucunda bu başarıya ulaştınız. Sizi kutluyorum.

Çankaya Üniversitesi ayrıcalığı ile, günümüzün şartlarında alınabile-
cek en iyi eğitimlerden birini alarak mezun oluyorsunuz. Ömür boyu 
kendinizi geliştirmek ve yenilemekle sorumlu olduğunuzu unutma-
yınız. Bu konuda da size rehberlik edecek vizyona sahip olarak do-
natıldınız. Mesleki etikten ayrılmadan, toplumsal sorumluluğunuzu 
yerine getirecek ve daima insanlığın hizmetinde olacaksınız. 

Sizlere bu süreç boyunca destek olan, sizlerle birlikte emek veren 

ailelerinizin de bu başarınızda payı olduğunu unutmayınız. Nitelikli 
mimarlar yetiştirme misyonumuzda her zaman yanımızda yer alan 
değerli ailelerinize de teşekkür ederim. 

Övünçle anacağınız bir okulunuz, şevkle yapacağınız bir mesleğiniz 
ve önünüzde güzel yıllarınız var. Sizlerle hep gurur duyduk ve bun-
dan sonra meslek hayatınızda da bizleri hep gururlandıracağınıza 
eminim. Çankaya Üniversitesi Mimarlık Bölümünün adını bundan 
böyle de başarılarınızla daima yükselteceğinize olan inancım sonsuz-
dur. Yolunuz açık , başarılarınız daim olsun.....

Doç. Dr. Gülsu ULUKAVAK HARPUTLUGİL 
Mimarlık Bölüm Başkanı
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Bölüm Birincisi
Ebru KILIÇ (M)

Ayşegül AFACAN 
Merve AĞIR (M)
Pelin Roza AKAY 

Zeynep Nida AKCA (M)
Merve Nur AKÇA 

Nesibenur AKKAŞ (M)
İrem AKYÜZLÜ (M)
Sera ALTINDİŞ (M)

İrem ALTINTAŞ 
Yaren Müge ARI 
Pelinsu ARICI (M)

Elif ARIK (M)
Hilal ARSLAN 

Ilgın Deniz AYAZ 
Elif AYDIN 

Hümeyra AYDOS (M)
Sadettin BADAKCI 
Buse BAKAN (M)

Türkü Heval BAKIR 
Gazihan BAKKALCIOĞLU 

Elif BASTEM 
Sevda BAŞAR (M)

Bora BAŞKAYA 
Cemre BAYSAN 

Murat Denizhan BEYDOĞAN 
Sevgi BODUR (M)

Doğukan BULDUKLU 
Cansu CENİK (M)
Semanur CEYHAN 
Gülüstan COŞKUN 
Rıdvan ÇELEN (M)

Mustafa ÇOBAN (M)
Yunus Emre ÇUKUR 
Burak Orkun DEMİR 
Dorukhan DEMİR 

Dilara DEMİRCAN (M)
Elif DEMİRKAN (M)

Maide DENİZ 
Hanifi DİNÇ 

Bertuğ DİNÇER (M)
Hatice Kübra ERDOĞAN 

Gülnihal ERSUNGUR 
Selinay ERTUNÇ (M)

Gökhan GÜMÜŞTEKİN (M)
Elif GÜNEŞ (M)

Ercan HACIOSMANOĞLU 

Cem KARAHARMAN 
Doğa KARAMAN (M)

Nur Sultan KARAMAN (M)
Mervenur KARİP 

Melike Şeyma KAYA 
Sıla Nur KAYA 

Gizem KAYNAKÇI (M)
Ozan Orhun KOCAER (M)
Ümmühan Dilruba KOÇ 

Evren KORKMAZ 
Kübra Nur KURT 
Enise KURU (M)

Batuhan Bekir KUZU 
Gökhan KÜÇÜK 

Ebrar Nur KÜSMÜŞ 
Cennet Elif MERT 
Bensu NAR (M)
Sabiha OKUR 

Dürdane Büşra OPRUKÇU 
Fatma Sude ORHAN (M)
Eda Başak ÖZDEMİR (M)

Sena ÖZDEŞ (M)
Ali Sezer ÖZER 
Berk ÖZŞENOL 

Mehmet Emre ÖZTÜRK 
Mehmet Levent SARGIN (M)

Beliz SEÇKİN 
Muhammed Anıl SELVİ 
Gizem SERTKAYA (M)

Ezgi SEVEN 
İrem SEVER 
Barış SOYLU 

Buse Nur SÜLÜK (M)
Deniz ŞAHİN (M)

Berrak Simge TANRISEVER 
Gamzenur TANRISEVER (M)

Duygu TARHAN 
Mehtap TIRAŞ (M)

Ahmet Ertuğrul TOĞAY 
Mehmet TOMA (M)
Duygu UYSAL (M)

Ziya Bekir UZUNHASANOĞLU (M)
Zeynep ÜNSAL 

Sebahat Ekin VURGUN 
Kübra YEREBAKAN 

Memnune Rumeysa YEYEN 
Zeynep YILDIRIM (M)

Nagehan YILDIZ 

Öğrenci isimlerinin yanında yazan “M” harfi, mezun öğrencilerimizi temsil etmektedir.
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Değerli Mezunlarımız,

İç Mimarlık mesleği, hem teknik hem de sanatsal nitelikleri ile sizlere hayat boyu paha biçilmez bir vizyon katarak, sizleri sahip olduğunuz in-
sani değerler ile birlikte kendinizi gerçekleştirme yolunda hiç yalnız bırakmayacaktır. Sabır ve olgunlukla ulaştığınız bu edinimler muhtemelen 
hayatınızın en kutlu bu eşiğinde kalbinizdeki coşku, gözlerinizdeki parıltı olarak her daim hatırlanacaktır. Hepinizi canı gönülden tebrik ediyo-
rum. Öğrenim süreciniz boyunca desteklerini esirgemeyen pek kıymetli ailelerinizi kutluyorum. Bundan sonraki yaşantınızda sahip olduğunuz 
değerlerle kendinize, ailenize, sevdiklerinize, ülkenize ve tüm insanlığa faydalı bir ‘iç mimar’ olmanız bizler için en büyük mutluluk olacaktır.

Yolunuzun açık, her şeyin gönlünüzce olmasını dilerim...

Dr. Öğr. Üyesi Saadet AKBAY YENIGÜL 
İç Mimarlık Bölüm Başkan Vekili

Bölüm Birincisi
Tuğçe ARINÇER (M)

Yağmur Bengüsu ADIGÜZEL 
Tuğba AKBAY (M)

Atik Mert AKDEMİR (M)
Nazlı AKINCI (M)
Oğulcan AKSAKAL 

Recep Gökhan AKSOY 
Sena AKSOY (M)

Ece AKYAVAŞ 
Ahmet ALÜFTEKİN (M)

Rahmi Emrecan ARSLAN 
Yücel Ege ATABAŞ (M)

Refia ATALAY 
Yiğithan ATILGAN 
İbrahim Can AVCI 

Koray AVCI 
Tilbe Naz AVŞAR 
Bermal AYBAKAR 

Ece BAĞBAŞI 
Onur BALCI 

Alihan BARIŞ 
Hüseyin Erkam BAYIR (M)

Güngör BEKTAŞ 
Büşra BENGİER 
Mine BİLDİK 

Ömer Fahri BİLİCİ 
Burcu BİLİR 

Can BOSTANCI 
Berk Can BOZ 
Esra BULU (M)
İrem BÜKEN 

Büşra BÜYÜKKAYA 

Merve CAVLAK 
Sezin COŞAR 

Asya Larisa COUTİNHO (M)
Onur Ege ÇAĞLAR 

Talha ÇAKICI 
Çağrı ÇAKIR (M)

Esra ÇALLI 
Fatih Kemal ÇAMLI 
Alize Naz ÇARKCI 

Hüseyin Can ÇELEBİ 
Sara ÇELEBİ 
Gülşah ÇELİK 

Sabri ÇELİK (M)
Begüm ÇETİNKAYA 
Umut Baran ÇINAR 

Cansu ÇÖRÜŞ 
Salih DAMAR 

Hürmet Aslıhan DEMİR (M)
Buse DEMİRCİ 

Fatih Buğra DEMİRYÜREK 
Raif DİKİCİ (M)
Mertcan DİLBAZ 

Cansın Ali DOĞAN 
Ebru DOĞAN 

Mehmet DOĞAN 
Mehmet Kağan DOĞAN 

Sena DOĞAN 
Serena DÖNER 

İbrahim Etem EKE (M)
Mustafa Aykut ELAGÖZ 

Murat Can ERBAYRAKTAR 
Yunus ERDEM 

Irmak Burçin ERDOĞAN 
Bora ERSOY 

Mehmet Güven GAZDAĞ (M)
Tufan GELDİ 
Merve GEZER 

Başak Deren GÖKCE 
Nesil GÖYMEN 

Melih Cem GÜLMEZ 
Aslı Elif GÜLTEKİN 
Beste GÜLTEKİN 

Canberk GÜMÜŞAY 
Songül GÜNDÜZ AKTAŞ 

Abdullah Barkın GÜNGÖRDÜ 
Meriç GÜRAL 

İsmail Cem GÜRCAN 
Pelin GÜVEN 
Taha HARPUT 

Merve HİŞMANOĞLU 
Nagihan İKİZ 

Asım Emre İLBAĞA 
Tuba Rana İNAL 

Firdevs İYİBİLGİN (M)
Yusuf KAÇMAZ 
Damla KAFKAS 

Hüseyin Muhammet KALAYCI 
Zeynep KAPLAN 
Damla KARAATLI 

Rumeysa Zeynep KARACA (M)
Serdar KARADUMAN 
Aynur KARAKILÇIK 
Irmak KARAKOÇ 

Ahmet Enes KARATAŞ 
Yusuf Kürşat KARATAŞ 

Büşra KARATEKİN 
Emre KAZANDERE (M)

Evrim KILIÇ 

Sevcan KILIÇ 
Tuba KILIÇ (M)

Yaşar Hakan KILIÇ (M)
Çağlar KOCAMAN 

Çağla KOZAL 
Reyhan KOZAL 

Berat Mehmet Edip KÖRDEVE 
Merve Elin KURU 
Eyüp Can MESTAN 

Seda OKUR 
Özge OLMUŞ 

Muhammed Furkan OYMAK 
Zuhal Bengisu ÖĞÜTCEN 

Sergen ÖNDEŞ (M)
Fatma ÖZBAY 

Sena ÖZÇAĞ (M)
Mert ÖZDEMİR (M)

Aleyna ÖZMEN 
Betül ÖZTAŞ (M)
Gözde ÖZTÜRK 

Mehmet Furkan ÖZTÜRK 
Burak ÖZÜNALAN 
Melihşah ÖZYOL 
Gizem PAMUK 
Gözde PEKER 
Melike PEKER 

Cengiz Oben PERİHAN 
Mustafa Fırat POLAT (M)

Hazal SAKINMAZ 
Gamze SARIIŞIK 
Sunan SARIKAYA 
Sena SAVCIOĞLU 

Elif SAYGILI 
Mert SAYIN 

Öğrenci isimlerinin yanında yazan “M” harfi, mezun öğrencilerimizi temsil etmektedir.

İÇ MİMARLIK
BÖLÜMÜ
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Çiğdem SEÇKİN 
Merve SEÇKİN 
Dilek SİPAHİ 

Ahmet Furkan SOLAK 
Melis SORKUN (M)

Ekin SÖYLEMEZ 
Ömer SUÇEK 

Anıl Sabri SUNGUR 
Caner SÜLÜK 
Tarık SÜMER 

Emirhan ŞAHİN 
Hatice ŞAHİN 

Mustafa Berşan ŞAHİN 
Oğuzhan ŞAHİN (M)
Doğuş Berk ŞAHİNER 

Burak ŞAHVERDİOĞLU (M)
Hüseyin Arman TAPANOĞLU (M)

Atakan TAŞ 
Esra TEMİZ 

Aziz Mert TOKATLIOĞLU 
Bertan TOKER (M)
Buğra TOPA (M)

Dorukhan TUNÇBİLEK 
Nazmiye TURA 
Serap TURAN 

Fatma TÜRKMEN 
Melis UTKU 
Mert ÜNLÜ 

Eda Esin ÜSTEK (M)
Berke ÜZÜCEK 
Erdal VAR (M)
Baturay VASFİ 

Hasan Basri YALÇIN 
Kübra YALÇIN (M)

Yiğit YALÇIN 
Kaan YALÇINKAYA (M)

Ayşe Büşra YAŞAR 
Alptürk YENER 
Fatih YILDIRIM 
Alican YILDIZ 

Busenur YILDIZ 
Mehmet Hanifi YILDIZ (M)

Caner YILMAZ 
Mustafa Anıl YILMAZ (M)

Volkan YILMAZ 
Recep YULAF 
Asım YÜKSEL 

Öğrenci isimlerinin yanında yazan “M” harfi, mezun öğrencilerimizi temsil etmektedir.
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Çankaya Üniversitesi Şehir ve Bölge Planlama Bölümünün Sevgili Mezunları,

Dört yıllık lisans eğitiminizin sonuna geldiniz. Hayatınızda bir dönemi tamamladınız, mezuniyetinizle bir başka dönemi açmış bulunuyorsunuz. 
Öncelikle sizleri başarınızdan dolayı yürekten kutluyorum. Her birinizin şehir ve bölge planlama mesleğinin gerekliliklerine uygun olarak bilgi, 
beceri ve yetkinliklere sahip bir kapasiteyle ve daha da önemlisi meslek etiği ile donatılmış olarak mezun olduğunu düşünüyorum. Geleceğin 
kentlerini planlayıp, tasarlayan şehir plancıları yetiştirmeyi hedefleyen Bölümümüzün iddiasını taşıdığınıza inanıyorum. İmza yetkisi bulunan 
güçlü bir mesleğin yeni mensupları olarak toplumsal, kültürel ve çevresel duyarlılıkları yüksek bir şehir plancısı olmanın, kamu yararı için görev 
yapmanın, kentleri yaşanabilir, sürdürülebilir ve çeşitli açılardan dirençli hale getirmenin önemini bir kez daha hatırlatmak istiyorum. 

Sizlere kapımızın her zaman açık olduğunu hatırlatarak, mezuniyetlerinizden dolayı sizleri ve fedakâr ailelerinizi tekrar kutluyor, sizlere bundan 
sonra içinde bulunacağınız meslek yaşantınızda başarılar diliyorum.

Doç. Dr. Z. Ezgi KAHRAMAN 
Şehir ve Bölge Planlama Bölümü Başkanı

Bölüm Birincisi
Elayda Ceren ÇUKURLUÖZ (M)

Duygu AKÇINAR (M)
Merve AYMAYAN (M)

Recep BİLİCİ 
Şeyma BULUT (M)

Hatice Kübra DEMİR (M)
Yasin ERSÖZ (M)

Ezgi Dilara ERYILMAZ (M)
Rumeysa HANBAY (M)
Deniz KARABULUT (M)

Hüseyin Berkay KARABULUT (M)
Osman KAYA (M)
Nihal KAZANCI (M)

Gülfem KESKİNKILINÇ (M)
Esra KIRCI (M)

Rabia Beste ÖZCAN (M)
Şerife ÖZCAN (M)
Yeşim SERT (M)

Furkan Enes ŞİMŞEK (M)
Mücahit TOPRAK 

Berke TÜRKOĞLU (M)
Sevgi Seda YALÇIN (M)

Öğrenci isimlerinin yanında yazan “M” harfi, mezun öğrencilerimizi temsil etmektedir.

ŞEHİR VE BÖLGE
PLANLAMA BÖLÜMÜ
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Sayın Mütevelli Heyeti Başkanım, Mütevelli Heyetinin Değerli Üyeleri, Sayın Rektörüm, Sayın Rektör Yardımcılarım, Sayın Dekanlarım, Sayın 
Hocalarım, Öğrenci Arkadaşlarımın Saygıdeğer Aileleri ve Sevgili Arkadaşlarım,

Gönül isterdi hepimiz bir arada, o gurur ve coşkulu ortamda bir arada bulunalım, fakat şu an için o ortamda bulunamamanın verdiği üzün-
tü ile umarım kısa zamanda bu vahim durumdan kurtulmayı hepimiz için temenni ediyorum. Bugün buradan Çankaya Üniversitesinden 
mezun olmaktan duyduğum onuru ve gururu belirtmek istiyorum. Çankaya Üniversitesine adım attığımız ilk gün hepimizin kafasında 
farklı hayaller, farklı düşünceler vardı. Bizim bu hayallerimizi ve düşüncelerimizi gerçekleştirirken, her türlü destek ve imkanı sağlayarak yeni 
bilgiler aşılayan, fikir ve düşünce özgürlüğümüze önem veren, her konuda demokratik,eşitlikçi bir yaklaşımı benimseyen ve ciddi çalışma 
disiplinine sahip olan ve bizlere hayallerimizi, düşüncelerimizi gerçekleştirmemizde yol gösteren başta hocalarımıza, diğer Mimarlık Fakül-
tesi hocalarına ve bizleri bir araya getiren Çankaya Üniversitesine kendi adıma ve arkadaşlarım adına teşekkür ediyorum.

Ayrıca çok değerli kurucumuz, eğitmen Sıtkı ALP tarafından kurulan Çankaya Üniversitesinde bize sunulan çok önemli akıl, bilim ve yete-
neğin yanı sıra, bu kadar öğrenci dostu olduğunuz ve çağdaş ve modern eğitim olanaklarını bize sunduğunuz için size kendi adıma ve 
mezun diğer arkadaşlarım adına teşekkür ediyorum.

Bizler bu yola 4 yıl önce çıktık. İtiraf ediyorum bu kadar zor olacağını bilmeden... Fakat şimdi bunları yazarken hüzünlüyüm. Aklıma bu 4 
yılda yaşadıklarım geliyor ve hepsini sizinle paylaşmak istiyorum fakat sanırım bu imkânsız.

Bizim okul hayatımız boyunca stüdyolarımız ikinci evimiz oldular. Biz orada gece gündüz demeden kaç gece sabahladığımızı bilmeden 
çizimler yaptık, yeri geldi güldük, eğlendik, ağladık… Fakat o günler sonunda hayal ettiğimiz, tasarladığımız ve jüriye çıkarttığımız o proje-
ler bunları yaşamaya değerdi. Çünkü bizim yaptığımız projeler sadece şehirleri değil orada yaşayan tüm insanları etkiliyordu. Çok boyutlu 
ve çok yönlü bir düşüme gerektiriyordu. Bunun bilinci ile biz her zaman en önemli şey olan meslek etiğine ve kurallara uyduğumuz tak-
dirde yaptıklarımızın arkasında durmayı, kendimizi iyi ifade edebilmeyi, kedine inanan öğrenciler olmayı öğrendik. Bu yüzden bize bunları 
öğreten ve her zaman destekçimiz olan çok değerli bölüm hocalarım başta olmak üzere tüm Mimarlık Fakültesi hocalarına kendi adıma ve 
mezun diğer arkadaşlarım adına teşekkür ediyorum.

Üniversite hayatımız boyunca bu zorlu yolda yeri geldiğinde bizimle sabahlayan, yardım eden, maddi ve manevi desteklerinin esirgeme-
yen ailelerimizin emekleri çok büyüktür. Benim için çok kıymetli olan ailem başta olmak üzere, diğer tüm mezun arkadaşlarımın ailelerine 
de teşekkür ediyorum.

Şu an yaşam standardının çok yüksek olduğu, hayatın kendi düzeninde gittiği bir dönemde mezun olmuyoruz, olamıyoruz. Şu an bizim 
önüne geçemediğimiz bir salgının insanlığın önüne geçtiği ve yaşam standartlarını kısıtladığı bir dönemde mezun oluyoruz. Şu an aldı-
ğımız bu diploma ile yolculuğumuzun bir kısmı bitti. Fakat başlayacak olan yeni yolculuklara, yeni hayallerimize elimizdeki bu diplomanın 
ışık tutmasını temenni ediyorum.

Tüm mezun arkadaşlarım bu yeni yolculuklarda şans, başarı hep bizimle olsun.

Ve şimdi öncelikle her zorlukta ve başarıda hep birlikte olduğum kendi arkadaşlarıma ve diğer tüm mezun arkadaşlarıma başarılı meslek 
hayatı diliyorum. Saygı ve sevgilerimle...

Elayda Ceren ÇUKURLUÖZ
Mimarlık Fakültesi 
Şehir ve Bölge Planlama Bölümü Mezunu

Mimarlık Fakültesi 
Mezunları Adına 

Öğrenci Mesajı
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MÜHENDİSLİK
FAKÜLTESİ

Sevgili Mezunlarımız

Arkadaşlarınızla birlikte heyecan içinde paylaştığınız Çankaya Üniver-
sitesi günleri, mezuniyetiniz ile yeni bir evreye dönüşüyor. Çankaya 
Üniversitesinde bulunduğunuz süre içindeki akademik ve sosyal biri-
kimleriniz, çalışma yaşamınızdaki en büyük desteğiniz olacaktır. 

Fakültemiz, öğrencilerine çağdaş gereksinimleri karşılayacak yetenek-
lerle donatan eğitim programları uygulamaktadır. Fakültemizde açılan 
programlar ülkemiz ihtiyaçları gözetilerek sanayi ve meslek kuruluşları 
ile sürdürülen iş birliği çerçevesinde hazırlanmakta ve yenilenmekte-
dir. Sizler sağlam temel bilgiler ve güncel yeteneklerin ötesinde araştır-
macı ve yaratıcı özelliklere sahip, mesleki konularda öncülük ve önder-
lik becerileri olan mühendisler olarak yetiştirildiniz. Aldığınız eğitimle 

sizlerin, gerek girişimci gerekse çalışan olarak, ülkemize ve insanlığa 
katkılar sağlayacağınızdan kuşkumuz yoktur.

Siz mezunlarımızla Üniversitemiz arasındaki ilişkinin yakın olması hem 
Üniversitemiz hem de sizler için bir güç kaynağı olacaktır. Fakültemiz-
de çalışmalarınıza katkı sağlayacak araştırma altyapısı ve olanakları ol-
duğunu unutmayınız.

2020 mezunları olarak hepinizi içtenlikle kutluyor, Üniversitemizle 
bağlarınızı güçlü tutmanızı rica ediyor, bundan sonraki yaşamınızda 
mutluluk ve başarılar diliyorum.

Prof. Dr. Sıtkı Kemal İDER  
Mühendislik Fakültesi Dekanı

BİLGİSAYAR
MÜHENDİSLİĞİ

BÖLÜMÜ

Sevgili Mezunlarımız

Çankaya Üniversitesi Bilgisayar Mühendisliği Bölümünden uzun ve 
yoğun bir öğrenim sürecinden sonra amacına ve hedefine ulaşmış 
bireyler olarak mezun olduğunuz için sizleri içtenlikle kutluyorum.  

Bölümümüz hayatın hemen her alanında bilgisayar mühendisliği 
problemlerini çözecek mühendisler yetiştirmektedir. Bilgisayar mü-
hendisliği alanı çok hızlı geliştiği için ders programımızı sürekli güncel-
liyoruz ve güncel konuları zorunlu ve seçmeli dersler olarak ekliyoruz. 
Öğrencilerimiz bu derslerde öğrendikleri bilgilerle ve bitirme projesin-
deki deneyimleriyle mezuniyet sonrası, ülkemizin ve dünyanın önde 
gelen kurumlarında iş bulabilmekte ya da kendi firmalarını kurarak 
girişimci olabilmektedirler.  

Bilgisayar mühendisliği alanında almış olduğunuz sağlam temel, edin-
diğiniz farklı beceriler ve bunların sonucu olarak kendinize güveninizle 
iş hayatında başarılı olacak ve farlılıklar yaratacaksınız. Liderlik, girişim-
cilik ve yenilikçilik özelliklerinizle ülkemize ve insanlığa katkılar sağla-
yacağınıza inanıyoruz. 

Çalışma hayatınız boyunca Bölümümüz ile yakın ilişki içinde olmaya 
devam ediniz. Aramızdaki dayanışma size ve Bölümümüze güç kata-
caktır.

Hepinize bundan sonraki yaşamınızda mutluluk ve başarılar diliyorum. 

Prof. Dr. Sıtkı Kemal İDER 
Bilgisayar Mühendisliği Bölüm Başkanı (Uhdesinde)
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Bölüm Birincisi
İrem KAYMAKÇILAR (M)

Can Koral ADALI (M)
Sefa AKGÜMÜŞ 
Betül AKTAR 

Abdishakur Liban ALİ 
Burak ALIM 
Furkan ALP 

Nurettin Cem ALTUNBULDUK 
Işık ALTUNTAŞ 
Ayhan ASLAN 

Batuhan ATALAY 
Ahmet ATASEVER 
Mustafa AYDEMİR 

Abdurrahman Talha AYDIN 
Hande AYDIN 

Muhammed Cavid AYDIN (M)
Nihan Nur AYDIN 
Sina Barış AYDIN 

Bengisu Şeyma AYDOĞDU (M)
Muazzez AYPEK 

Büşra Nur BAHADIR (M)
Nurseli BAL (M)

Oğulcan BAŞARAN 
Bilal BATUR 

Ozan Onat BEKTAŞ 
Deniz Berkay BIÇAK (M)

Mehmet BİLGİÇ 
Önen Emre CAN 

Özlem Simay CELKAN (M)
Serhat CENKAYOĞLU (M)
Buğra Ahmet ÇAĞLAR 
Emre Doğan ÇAKIR 
Nisan ÇANDIR (M)

Berkcan ÇELİK 
Ozan ÇETİNER 

Deniz ÇINAR (M)
Tuğçe ÇOBAN 

Merve DADAŞ (M)
Omar DAYYA 

Yüksel Anıl DEĞİRMENCİ (M)

Mehmet Atakan DEMİRCİOĞLU 
Mustafa DEMİRMAN (M)

Hasan Enes DİRİK 
Berkay EKEBAŞ 
Furkan ELBASAN 

Şeref ELCUMAN (M)
Ensar Saltukalp ELMAS 

Furkan Anıl ERDEM 
Çağrı ERDOĞAN 

Sena ERDOĞAN (M)
Arınç Alp EREN (M)

Berke EREN (M)
Muhammed Bera ERKAYA 

Rahan ESKİ 
Emre GEDİKOĞLU (M)
İlyas GEDİKOĞLU (M)

Alim GEYİK (M)
Ali Kaan GÖKSU (M)

Oğuz GÜL 
Buğra GÜLAY 

Hanife Hazel GÜLLER (M)
Neval Zeynep GÜNDEŞLİ 

Mustafa GÜNGÖR 
Beyza GÜRBÜZ (M)

Berkan GÜREL 
Doruk GÜRSEY (M)

Onur GÜRSOY 
Hasan Batuhan HASANOĞLU (M)

Ali HIZARCI 
Kurtuluş HÖBEK 
Gözde İLHAN 

Canberk KAMAN (M)
Mehmet Ali KANMAZ 

Ahmet KARA 
Furkan KARADAŞ (M)

Berkay KARADAYI 
Alparslan Merthan KARADENİZ (M)

Beyza KARAGÖZ (M)
Ali Dorukhan KARAKAYA (M)

Doğukan KARATOP 
Büşra KARAUSTA (M)

Zehra KASAP (M)

Emre KASAR (M)
Ümmügülsüm KAŞIKCI 

Barış KAYA 
Furkan Han KEÇELİ 
Volkan KIRANOĞLU 

Anıl KIRBAŞ (M)
Mert KIZILDAĞ 

İsmail Emre KIZMAZ 
Elif Başak KOÇ (M)

Cihangir Altuğ KOÇAK 
Çağlar KOÇAK (M)
Talha KURTOĞLU 

Metehan Göksel KURTULAN 
Büşra KUTLUER 

Mehmet Miraç KÜLCÜ 
Haluk Mesut MERCİMEK 

Evrim Tugay MUTLU 
Ömer Faruk NAR 

Hamza Hassan NUR 
Ömer Alper ODAMAN 

Kaan ÖNDER (M)
Özde ÖZAŞ (M)

Farukcan ÖZDEMİR 
Okan ÖZTÜRK 
Öznur ÖZTÜRK 

Kazım Ataol ÖZÜSEVEN (M)
Kenan ÖZÜTEMİZ (M)

Yağmur Ebrar ÖZYURT (M)
Damla Ebru PARLAK (M)

Bilge Burak PEKTAŞ 
Yunus Fırat PİŞKİN 
Kemal Berke SAKA 
Muhammed SARI 

Alperen SARINAY (M)
İhsan Ozan SARSICIOĞLU 

Edacan SEYREK 
Sarper SİNANOĞLU (M)

Ahmet Can SOLMAZ 
Elif SOLMAZ (M)

Kevser SÜRGÜVEÇ (M)
Esra ŞAHİN 

Yasin Gökçe ŞAHİN (M)

Murat ŞANLISAVAŞ 
Merve TALAKACI (M)
Süha TANRIVERDİ (M)

Canay TAŞAR (M)
Fatih TAŞDEMİR 
Eyüp TAŞKIN (M)

Damla TEZEL 
Tolga TOLLUOĞLU (M)
Metehan TOPALOĞLU 

Nevzat TOPÇU 
Utku TORAMAN (M)
Ahmet TURAK (M)

Muhammed TURGUT 
Eyüp Can TURĞUT (M)

Burak TURHAN 
İlayda Selin TÜRK (M)

Taha Nafiz UÇAR 
Aslıhan UĞUR 
Ogün ULCAY 

Doğa ÜÇÜNCÜ 
Yunus İzgen ÜN 

Hümeyra ÜNAL (M)
Burhan ÜNALP (M)

Buğra ÜNALTAY 
Rüştü Kaan VARLI 

Onur Dündar YALDIR (M)
Barış YARICILAR 
Emre Can YENER 

Özge Gül YEŞİLYURT 
Zübeyde YILAP 

Damla YILDIRIM (M)
Kardelen YILDIRIM (M)

Deniz YILDIZ (M)
Buğra YILMAZ 

Ece YILMAZ (M)
Mert YUMUŞAK (M)
Emre YÜNCÜ (M)

Mahmut Mert ZORLULAR 

Öğrenci isimlerinin yanında yazan “M” harfi, mezun öğrencilerimizi temsil etmektedir.
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Sevgili Öğrencilerimiz,

Üniversitemizdeki öğreniminizi tamamlayarak aramıza meslektaşımız 
olarak katılıyorsunuz. Sizleri verdiğiniz emek ve elde ettiğiniz başarıdan 
dolayı kutluyorum. 

Bölümümüzden mezun olmanızı bir ayrılık olarak kabul etmiyor; kendi 
başına ayakta duracak bir aile bireyinin yaşamında yeni ufuklara yelken 
açması olarak görüyorum. Üniversitemizi ve Bölümümüzü daima hatır-
layacağınızı ve gerektiğinde yanımızda olacağınızı biliyorum.

Gelecekte sizlerden üç şey beklemekteyim. Bunlardan ilki, mesleki etik 
değerler ile kuralları dikkate alan bir endüstri mühendisi olarak ülkemize 
ve insanlığa hizmet etmeniz ve Bölümümüzü en iyi bir şekilde temsil 

etmenizdir. İkincisi, mühendislik ve teknoloji alanındaki gelişmeleri takip 
ederek kendinizi mesleki açıdan sürekli olarak yenilemeniz ve değişim-
lere uyum sağlamanızdır. Üçüncüsü ve belki de en önemli olanı; insanı, 
toplumu ve çevreyi öne koyarak, ülkemizin ve insanlığın sorunlarına dai-
ma duyarlı olmanız, bu sorunları irdelemeniz, çözümleri için düşünce ve 
yöntem üretmeniz ve bunları çevrenizdekilerle paylaşmanızdır.

Bölümümüz adına; sizlere sağlıklı, mutlu ve başarılı bir yaşam diliyor, he-
pinize sevgilerimi sunuyorum. Yolunuz açık ve aydınlık olsun.

Prof. Dr. Ferda Can ÇETİNKAYA 
Endüstri Mühendisliği Bölüm Başkanı

Bölüm Birincisi
İlayda YALÇIN (M)

Ahmet ABBASOĞLU 
Muhammed Ensar 
ABDULRAHİMOĞLU 
Hasine ACAP (M)

Mehmet Ömrüm AÇIKSÖZ 
Duygu AK 

Ayşe Hümeyra AKAR (M)
Elif AKCAN (M)

Selahattin Yankı AKÇAY 
Oğuz AKÇINAR 

Alp AKDOĞAN (M)
Sabahattin AKKUM 

Berfin AKSÜT 
Esra ALTIN 

Fevzi ALTIPARMAK 
Eda ARIK (M)

Metehan ARIKAN (M)
Eda Ezgi ARIN (M)
Berk Can ARSLAN 
Zeynep AVCI (M)
Deniz BAKAR (M)
Emine BAYDAR 
Berkin BAYRAK 

Handenur BELDÜZ (M)
Ahmet Andaç BEŞKAYA 

Arya BİNİCİ 
Burcu BİTER (M)

Yetkin BÜYÜKYILMAZ 
Asena CERİTOĞLU (M)

Eyyüp CEYLAN (M)

Hilal COŞĞUN 
Beste Meltem CÖMERTOĞLU 

Melis ÇAĞLAR 
Yakup ÇAKIR (M)
Çağrı ÇAKMAK (M)
Alperen ÇAN (M)
Büşra ÇAN (M)
Melike ÇARDAK 
Burak ÇAVUŞ 

Kaan Kutay ÇETİN 
Arda Ahmet ÇOBAN 

Gülnur Aleyna DARICI 
Rana Gürcü DELİÖMEROĞLU (M)

Büşra DEMİRAY 
Özge Sena DEVECİ 

Altuğ Erdem DİKMEN 
Begüm DİVRİNLİOĞLU 
Yaprak DOĞAN (M)
Ayşenur DURAK (M)

Fahri Doğuş EGE 
Simay EKE (M)

Melih ELİŞ 
Anıl Arda ERDEM 

Gamze İrem ERSOY (M)
Büşra GAYRET 

Özde GEDİKOĞLU 
Görkem GÜL 
Gülce GÜLEN 

Melisa GÜLER KIRKAVAK 
Mert GÜNER 

Fuat Tunç GÜRCAN 
Ali Osman İNAN 

Ali KAHRAMAN 
Duygu KALELİ 

Deniz İnan KALENDER 
Rabia Tugçe KAPICI 
Arzu KAPLAN (M)
Gülşah KARA (M)

Ece KARAALİ 
Çağdaş KARABULUT 

Berk KARAGÖZ 
Türkan Büşra KARAKAYA 

Aydanur KARAMEMİŞ 
Yağmur KAYA (M)
Elif Özge KAYMAK 
Cihan Hanifi KILIÇ 
İrem KIRLI (M)
İrem KOÇ (M)
Duygu KOÇAK 

Ezgi KOÇAK (M)
Elif Burcu KORUKLUOĞLU (M)

İpek KÖKER 
Fikri Berk KURTULUŞ (M)

Zeliha Ece MALKOÇ 
İbrahim Kaan MANDIROĞLU 

Yunus Emre MERCAN 
Çağ Berk NALÇINKAYA 

Cansu NERGİS 
Yılmaz Berkay ONURAL 

Aslı Selin ONURSOY 
Elif ÖNDER (M)

Ziya Okan ÖZAYDIN 
Beril ÖZDEMİR (M)

Selin Serdem ÖZDEMİR (M)

Büşra ÖZEN 
Yağmur ÖZKALP 

Beyazıt Berk ÖZKAN 
Işıl Gizem ÖZKÖK 

Orkun ÖZLEK 
Ebru ÖZYALÇIN 

Merve POLAT (M)
Sedanur POLAT 

Ahmet Tolga SARGIN 
Enzel Ege SARI (M)

Gökalp SARPER 
Nuray SEÇKİN 

Seda SERDAROĞLU 
Sezgi SERDAROĞLU (M)

Ece SERT (M)
Mohamad Omar SIRDASH 

Duygu SOYTÜRK (M)
Alara ŞAFAK (M)
Berfin ŞAHİN (M)
Sena ŞİŞMAN (M)
Batuhan TAZEGÜL 

Şeyma TORGAY (M)
Gözde TÜRKARSLAN 
Kardelen Buse ULU 
İhsan Kaan YAMAN 

Büşra YAPRAK 
Büşra YEGENGİL 
Cansu YILDIRIM 

Hamide Elif YILDIRIM 
İlter Sönmez YILDIRIM 

Tuluğ YILMAZ 
Melda YÜKSEL (M)

Öğrenci isimlerinin yanında yazan “M” harfi, mezun öğrencilerimizi temsil etmektedir.

ENDÜSTRİ MÜHENDİSLİĞİ
BÖLÜMÜ
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Sevgili Mezunlarımız

Uzun ve yoğun bir öğrenim sürecinden sonra Çankaya Üniversitesi  
Elektronik ve Haberleşme Mühendisliği Bölümünden, amacına ve he-
define ulaşmış bireyler olarak mezun olduğunuz için sizleri içtenlikle 
kutluyorum.  

Bölümümüz, öğrencilerimize hızla gelişen teknolojiye bilimsel olarak 
katkı sağlayabilecek altyapıyı gerek teorik gerekse uygulamalı olarak 
en üst düzeyde vermeyi hedeflemektedir. Sizler elektronik ve teleko-
münikasyon alanında tasarım, geliştirme, üretim ve araştırma konula-
rında yetkin ve nitelikli mühendisler olarak yetiştirildiniz. Mezunlarımız 
ülkemizin önde gelen kurumlarında çalışabilmekte, öğrendikleri bilgi 
birikimi ve hocalarının desteği ile alanlarında yeni fikirler üretebilmekte 

ve bu sayede araştırma ve üretim yapmak amacı ile kendi şirketlerini 
açabilmektedirler. 

Elektronik ve haberleşme mühendisliği alanında almış olduğunuz sağ-
lam temel, edindiğiniz farklı beceriler ve bunların sonucu olarak kendi-
nize güveninizle iş hayatında başarılı olacak ve farlılıklar yaratacaksınız. 
Liderlik, girişimcilik ve yenilikçilik özelliklerinizle ülkemize ve insanlığa 
katkılar sağlayacağınıza inanıyoruz. 

Hepinize bundan sonraki yaşamınızda mutluluk ve başarılar diliyorum. 

Prof. Dr. Sıtkı Kemal İDER 
Elektronik ve Haberleşme Mühendisliği Bölüm Başkanı (Uhdesinde)

Bölüm Birincisi
Merve KARAKAYA (M)

Feyza Begüm AFŞAR (M)
Gizem Nilay AKAY (M)
Denizhan Uygar AKTAŞ 
Uğur Yağız AKTAŞ (M)

Kazim AKYAZI 
Burak ALPAYDIN 
İrem ARPACI (M)

Hazal Yağmur ATEŞ 
İrem ATEŞ 
Fırat AVCI 

Sıla AYDEN (M)
Necati AYDIN 

Tunahan AYDIN 
Emre AYTAÇ 

Muhammet BAĞOĞLU (M)
Levent BALABAN 
Esra BAŞKAYA 

Halil Uğur BAYEZİT 
Sercan Güneş BEKTAŞOĞLU 

Onur Can BIÇAKCI 
Buse BİLTEKİN (M)
Neslihan BİTİK (M)
Mert Semih CERAN 
Aslıhan CEYHAN (M)

Bilgin Boğaçhan CEYLAN 
Ahmet Can COŞGUN 
Hasan Onur CÖMERT 

Muhammet Cevat ÇAKICI (M)

Buğrahan ÇAKIR 
Yasemin ÇELİK 

Cerenay ÇOŞKUN (M)
Berkcan DANIŞKAN 
Göktuğ Han DARÇIN 

Mehmet Ömer DEMİR (M)
Beril Büke DİVATYALI (M)
Ali Umutcan DOĞAN (M)

Onurcan DOĞAN 
Emre DURUDOĞAN (M)

Gökbaran DÜZTAŞ 
Ali Ufuk ERCAN 

Ekin ERDOĞDU (M)
Burak ERGÜÇ 

Özgür ERGÜN (M)
Ömer Berkay ESEN 

Burak GENÇ 
Yusuf Kenan GİRGİN 

Okan GÖKALP 
Büşra Nur GÖKDERE 

Samed GÖNÜL 
Oğuzhan GÖZDOĞAN 

Caner GÜL 
Elif Dicle GÜNEŞ (M)
Murat GÜŞAN (M)

Muhammed Eren GÜZEL 
Halil HAN (M)

Mohammed Omar Abedalfatah 
HUSSEIN 

Ömer İNCEKARA 
Musa Mete KALELİOĞLU 

Emre KARAKOÇ 
Celal Çağrı KAYA 

Fuat KELEŞ 
Defne KILIÇ (M)
Haydar KILINÇ 
Ufuk KIZILTEPE 

Berfu KOÇ 
Eylül KOÇ 

Doğukan KOÇER 
Barlas KONAK 
Mehmet KÖK 

Zeynep KUMAŞ (M)
Mehmet Utku KUMBASAR 
İbrahim Çağrı KURTULMUŞ 

Neriman Betül KUZAN 
Semih MUMCUOĞLU 
Gizem MUTLU (M)

Serkan ONAY 
Berkay ÖKMEN (M)
Çağkan ÖZARSLAN 

Oğuz ÖZBÜR 
Hidayet ÖZCAN 

Seçil ÖZKAN 
Cenk ÖZMEN 

Mücahit ÖZTÜRK 
Berfin SAZAN (M)

Salih Rasim SEVİMAY 
Hilal SEZGİN (M)
Ege SÖNMEZ (M)

Fatih SÜZGÜN 
Utku Can ŞAHİN (M)

Sadık Güray ŞİMŞEK 
Gamze TAN (M)

Arda Berk TANRISEVER 
Hüseyin Emre TAPAN 
Onur TAPLAMACI (M)
Oğulcan TAŞDEMİR 
Semih Can TAŞKAN 

Kerim TATAR 
Işıtan TATLI 
Cebrail TETİK 
Berkay TIĞ 

Süleyman TURAN 
Gökberk TÜRK 

Erensel TÜRKMEN 
Serkan TÜRKOĞLU 

Vuslat Naz UÇAR (M)
Elçin UYANIK 
Doruk UYSAL 

Ömer Faruk UZUNOĞLAN 
Göktuğ Çağkan ÜLKÜ (M)

Can Sarper ÜNAL (M)
Arda VARDAR 
Elif YAĞAN 

Evren YAVUZ 
Ezgi YAYLA 

Ahmet YETİŞ (M)
Ezgi YILDIRIM 

Hazal YILDIRIM (M)
Semina Ceren YILDIRIM 

Tahir YILMAZ 

Öğrenci isimlerinin yanında yazan “M” harfi, mezun öğrencilerimizi temsil etmektedir.

ELEKTRONİK VE
HABERLEŞME MÜHENDİSLİĞİ

BÖLÜMÜ
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Değerli Mezunlarımız, 

Çankaya Üniversitesi Mühendislik Fakültesi Makine Mühendisliği Bö-
lümü ailesinin birer ferdi olarak mezun oluyorsunuz. Sizleri yürekten 
kutluyorum. Dört yıl boyunca büyük emek verdiniz, kıymetli bir mes-
lek edindiniz. Bununla gurur duyunuz. Sevgili anne ve babalar, büyük 
emek ve sabırla yetiştirdiğiniz çocuklarınız, kıymetli bir meslek edinmiş 
olarak hayatlarında yeni bir döneme başlıyorlar. Bugün sizlerin de gurur 
günü, kutluyorum. Sevgili mezunlarımız, sizlerle birlikte bölümümüzde 
dört yıl geçirdik. Bazen zorlandınız, bazen sınavlardan istediğiniz notu 
alamadınız ama yılmadınız, zoru başardınız. Burada, kendinize yeni bir 
hayat kurdunuz, yeni arkadaşlıklarınız, tatlı ve tatsız anlarınız oldu. Bun-

ları ömür boyu unutmayacağınıza eminim. Bundan sonraki yaşamınız-
da, Çankaya Üniversitesi mezunu makine mühendisi olmanın gururu 
ile kendinize güzel bir gelecek inşa etmenizi, ailenize ve topluma yararlı 
bir mühendis olmanızı, adaletli, dürüst, insani değerleri maddi çıkarla-
rın önünde tutan bireyler olmanızı temenni ediyorum. Bölümümüz 
ve arkadaşlarınızla iletişim ve dayanışmanızı sürdürmenizi bekliyorum.  
Şansınız bol, yolunuz ve bahtınız açık olsun. 

Sizlere başarılar diliyor, sevgiyle kucaklıyorum.

Prof. Dr. Haşmet TÜRKOĞLU 
Makine Mühendisliği Bölüm Başkanı

Bölüm Birincisi
Ali YÜREKLİ (M)

Oğuzhan AĞCAKAYA 
Anıl Arman AKÇORA 

Berk Baran AKGÖL (M)
Serkan AKKAYA 

Burak Umut ALKAN 
Süleyman Batuhan ARSLAN (M)

Umut Barış ARSLANOĞLU 
Sena ARSLANTAŞ (M)

Metin ARZUHALCI 
Berk Yiğit ASLAN 

Mert ASLAN 
Caner ATALAY (M)
Eren Can AYGÜN 
Berkay AYTEKİN 

Ömer Faruk BALTACI 
Samet BAŞ (M)

Öykü Berfin BAŞÇINAR 
Enes BEYTULLAHOĞLU 

Oğuz BİÇER (M)
Göksel BİNGÖL 

Ömer BOSTAN (M)
Özgür Rüzgar BOZ 
Arda BOZKURT (M)

Mert BULUT 
Mert BURAKAN 

Gani Furkan CİHAN 
Nehir Cem COŞKUN (M)
Yusuf Çağrı ÇAĞLAR (M)

Yiğit Alp ÇALIŞKUR 
Mehmet ÇELİK 

Mazhar ÇETİNKAYA 
Çınar DAŞ (M)
Asım DEMİR 

Kurtuluş DEMİRCAN 
Batuhan DEMİRKOL (M)
Mehmet Arif DİNÇER (M)

Anıl DOĞAN 
Ömersaid DOĞAN 

Buğra Can DURSUN 
Oğuzhan DÜMELLİ 

Emre Can ERBAŞ (M)
Ahmet Emir ERCİYAS 
Canberk EREVİKLİ (M)

Sabri Berkcan ERÖZCAN 

Mert Eren ESER 
Yusuf GERDAN 

Hakan GÖBÜT (M)
Ergin Cem GÜNÇE (M)

Ayça HERGÜL (M)
Taha Arda İLGİN 
Batuhan İLHAN 

Hasan Fehmi İLTER 
Elif İZMİRLİ (M)

Onur KALAY 
Koray KAN 

Ece Nil KANTAR (M)
Süeda Rabia KAPUCUOĞLU 

Cenk KARAGÖZ 
Ahmet Batuhan KARAKOYUN 

Koral KARALI 
Murat KARTAL 

Enes KAYA 
Abdullah KILIÇ 
Onur KILIÇ (M)
Murat KİRİŞ 

Muhammet KOÇ 
Yakup Seçkin KOÇ (M)

Dilay KOÇOĞLU 
Hasan KORKMAZ 

Hüseyin Erdinç KORKMAZ 
Berkin KUBUS 

Aleyna Berrak MEMİŞ (M)
Taha Cüneyd MENDİ (M)

Abdul Ghafar MURADI (M)
Ozan Mert OLUZLU 
Melih ORTASARI 

Şahin ÖZBEK 
Umut Can ÖZKAN 

Feyzanur ÖZLÜ (M)
Uğur ÖZTÜRK (M)

Şeref Berk SAKARYA 
Hanife SANCAR 

Mümin SEMERCİOĞLU 
Mert SEVİN (M)

Fatih Furkan SOYLU 
Hüseyin Barış SÖZMEN (M)

Burak SÜSLÜ 
Cem ŞEHRİ (M)

Erdem ŞENER (M)
İzel ŞENTÜRK 

Emre Kaan ŞURGUN (M)
Gizem TARIKULU 

Mert TAŞ (M)
Ceylan TAŞDELEN (M)

Bartu TEBER 
Doğukan TEKELİ 

Aysu Deniz TOPAK (M)
Mustafa Arda TOS 

Resul TÜRKOĞLU (M)
Nisa İrem UDÜL (M)

Hande Nurbanu ULAŞ (M)
Zorlu Yiğit VARDAR (M)

İzel YARAŞ 
Mehmet Ali YEĞİN (M)

Ege YENAL (M)
Murat YETİM 

Botan YİGİT (M)
Fahrettin YİĞİT 
Tamer YİĞİT 

Emre YILDIRIM 
Hasan Berk YILDIRIM

Öğrenci isimlerinin yanında yazan “M” harfi, mezun öğrencilerimizi temsil etmektedir.

MAKİNE MÜHENDİSLİĞİ
BÖLÜMÜ
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 Sevgili Öğrenciler,

Üniversite eğitiminizi tamamladınız ve şimdi mezun oluyorsunuz. Ödev-
ler, sınavlar, projelerle dolu, dersten derse koştuğunuz, hayatınızın oldukça 
yoğun geçirdiğiniz bu döneminde bizler de sizleri ilgi alanlarımızda teorik 
bilgilerle donatmaya çalıştık. Sizleri bu günlere getiren, maddi ve mane-
vi desteklerini esirgemeyen ailelerinizin emeklerini de takdir etmemek 
mümkün değil. Göstermiş oldukları fedakarlıklardan dolayı kendilerine te-
şekkür etmek istiyorum. Umuyorum ki her biriniz sevdiğiniz konular üze-
rinde çalışma imkanı bulursunuz. Hayatta her zaman cesur olun, önünüze 

çıkacak engellerden ve mücadele etmekten korkmayın. Hayalleriniz olsun 
ve onları gerçekleştirmeye çalışın.  Sizler disiplinli ve dürüst çalıştıkça ve 
işlerinizi hak, hukuk ve adalet ilkelerini göz önünde bulundurarak yaptıkça 
başaramayacağınız bir iş yoktur ve ilerlemek için önünüz hep açık olacak-
tır. Üniversite yıllarında kurulan arkadaşlıklarınızın ve bölümümüzle olan 
ilişkilerinizin devam etmesini diliyorum.  Mezuniyetinizi kutlar, hepinize 
sağlıklı, başarılı ve mutluluk dolu bir yaşam dilerim.

Prof. Dr. Mustafa GÖĞÜŞ 
İnşaat Mühendisliği Bölüm Başkanı

Bölüm Birincisi
Burak ÇÖL (M)

Yahyaayash FARAJALLAH (M)

Bilgehan AFACAN (M)
Oğuzhan AĞBAL 

Kemal Can AKÇAPINAR 
Bilgehan AKÇAY (M)

Fırat AKKUŞ (M)
Yağız ALACADAĞLI 

Hasan Y H ALQATRAWI (M)
Hasan Güney ALTAŞ (M)

Kaan ALTINDAĞ 
İrem ARAS 

Saip Bekir ARITÜRK (M)
Çağatay ATAK 

Abdullah Furkan AYAR 
Berk AYAŞLI 

Mustafa BADİĞİNLİ 
Ahmet BAKAN 
Aytar BAL (M)

Hamdi Berk BALOĞLU 
Tahir BAŞER 

Süleyman Furkan BATTAL (M)
Muzaffer Berkem BEDÜK 

Utku BELENDİR (M)
Semir BEZİRGAN 

Mustafa Eray BİLLUR (M)
Tuncay Taylan CENGİZ 

Mert Can CENNET 
Ertuğrul CESSUR (M)

Muhammet Burak CEYLAN 
Şevval COŞGUNALP (M)

Furkan Enes COŞKUN (M)
Muhammet Ali ÇALIŞKAN 

Baturay ÇEVİK 
Ömer Faruk DANACI (M)

Meltem DEMİRHAN (M)
Kutluhan Eren EFENDİOĞLU 

Eyüp Serhan ENSARİOĞLU (M)
Can ERDEM 

Mehmet Talha ERDEM (M)
Umut ERDEN (M)
Yasin EROL (M)

Günce Nehir GENÇAY 
Elif Ayça GÜLAY 

Berkay GÜLŞEN (M)
Ömer Sait GÜLTEN (M)

İsmail GÜMÜŞ (M)
Melih GÜMÜŞ (M)

Alptuğ GÜNER 
Ümit GÜNERİ (M)

Hasan GÜR 
Abdurrahman İLHAN (M)

Ömer İhsan KARAARSLAN (M)
Efe KARADOĞAN (M)
Baran KARAMAN (M)

Bora Can KARASÜLEYMANOĞLU 
Buluş KAYNAR (M)

Cemre KELEŞ 
Aydın KESKİN 

Hande KESKİN (M)
Mehmet KİRAZ 

Çağrı KÖSE 
Şafaktan KÜÇÜKZEYTİN (M)

Orhun Yağız MİDİLLİ 
Ahmad Reshad MURADI 
Semih OKUROĞLU (M)

Oğulcan ONGUN 
Mert Murat ÖMEROĞLU 

Burak ÖNCÜ (M)
Musab Mahmut ÖNEY (M)

Çağrı Canberk ÖZÇELİK 

Muhammet ÖZKAYA 
Fatih SAĞLAM (M)
Gökçe SARIKAYA 
Çağansu SAY (M)

Yusuf SELİMOĞLU (M)
Büşra SOYDAN (M)

Giray ŞAHİN 
Yağmur ŞAHİN 

Ayyüce Sena ŞENGÜL (M)
Etkin ŞİMŞEK (M)
Eyyüb Zahir TAŞCI 

Satılmış Şafak TAŞCI 
Bahadır TATAR (M)

Ekrem Arda TAYYARCAN (M)
Eray TEKSİN (M)

Muhammed Numan TOĞAY (M)
Eray TOMU 

Canberk TÜRKMEN 
Berkay USUL 
Ergül UYKUN 

Celal Kaan ÜNSAL (M)
Berika ÜNVER 

Buğrahan YAMAN 
Umay YAVAŞ (M)

Mehmet Bahadır YEŞİLKAYA (M)
Bahrihan YILDIRIM (M)

Caner YILDIZ (M)
Dilay YILDIZ (M)
Özge YILDIZ (M)
Atakan YILMAZ 

İfakat YILMAZ (M)
Raşit Umut YILMAZ (M)

Kardelen Yaren YÜCEL (M)
Taha YÜCEL (M)

Emir Berat ZIRH (M)
Nujin ZÜMRÜT

Öğrenci isimlerinin yanında yazan “M” harfi, mezun öğrencilerimizi temsil etmektedir.

İNŞAAT MÜHENDİSLİĞİ
BÖLÜMÜ
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Değerli Meslektaşlarım,

Olağanüstü durumlardan geçtiğimiz şu dönemde, gösterdiğiniz başarılardan ve mezuniyetinizden dolayı sizleri kutlar ve daha güzel günlerin dayanış-

ma azim ve saygı ile ulaşılacağına olan inancınızı mezuniyetten sonraki yaşamınızda da kaybetmemenizi sizlere tavsiye ederim. Çankaya Üniversitesi 

Mekatronik Mühendisliği Bölümü mezunları olarak yeni bir hayata atılıyorsunuz. Artık üreten bireyler olarak toplumda yer almaya başlayacaksınız. 

Dünyaya hepimizin bir borcu var bu borcu ödemenin artık tam sırası. Tabii ki kendi yaşamınızı güzelleştirmek için uğraşacaksınız, ama dünyanın da 

daha yaşanır bir yer olması için lütfen gayret edin. Daha yaşanır bir dünyanın yaratılması sizlerin eseri olacaktır. Biz öğretim elemanlarının en büyük 

arzusu mezun ettiğimiz öğrencilerimizin çevresine duyarlı ve vatanını ve dünyayı seven bireyler olarak yetişmesi ve topluma katkı sunabilmeleridir.

Hepinizi saygı ve sevgiyle selamlıyorum.

Dr. Öğr. Üyesi Ulaş BELDEK  
Mekatronik Mühendisliği Bölüm Başkan V.

Bölüm Birincisi

Aslıhan BALCI (M)

Şeyma AKBULUT 

Murat AKKAYA 

Yusuf Burhan AKTAN 

Berkay AKTUNÇ 

Sibel AKYILDIZ (M)

İbrahim Ahmet ALTAŞ (M)

Furkan ANIK 

Özgür ATAK 

Onur ATLI (M)

Ertuğrul BAL 

İrem BAŞAR 

Çağatay BAŞATAÇ 

Müslüm BAYSAL (M)

Umutcan BİLİR 

Oğuzhan CANBOLAT 

Furkan ÇAKAR (M)

Furkan ÇELİK 

Mert ÇELİK 

Fatih ÇETİN 

Mert ÇETİN 

Muammer Beytullah ÇEVİK 

Can ÇİNKE 

İlksen Eda ÇIRÇIR (M)

Oğuzhan ÇOLAK 

Berkay DAĞLAR (M)

Ahmet Emin DELAL 

Alparslan Latif DEMİR 

Ecenur DEMİRCİ (M)

Muhammed Furkan DEMİRCİ 

Anıl DEMİREL 

Sait Berkay DEMİREL (M)

Sultan Esra DEMİREL 

Ezgi DENİZ 

Hande Duygu DİLMEÇ 

Sefa Meriç DOĞAN 

Rıza Can DOKUZLAR 

İrem DÖLEK (M)

Furkan DÜLGER 

Volkan Hasret EFLATUN 

İbrahim EKİCİ 

Ege ERBİL 

Bartu ERCAN 

Caner ERCAN 

Ezgi ERGİNAY 

Berkay FURUNCUOĞLU (M)

Hüseyin Mert GÜDER (M)

Muhammed Emin GÜNEŞ (M)

Tuğçem HACIMUSAOĞLU (M)

Burhan HAYRETCİ 

Ali Cem KARACA (M)

Yağız Fırat KARACA (M)

Doğuş Baran KARADAĞ 

Çağatay KARADUMAN 

Yusuf Kaan KARAKOÇ 

Umur Can KEÇELİ (M)

Öykü KIRBAÇ (M)

Mert KIZILIRMAK 

Sinan KIZILIRMAK 

Giray KORKMAZ 

Halil İbrahim KOVANCI 

Onur KÖKLÜ 

Hüseyin Volkan KURT 

Alp Dağhan KUTLUATA 

Muhammet Doğukan 

KUYUMCU (M)

Asım KÜÇÜK 

Doğukan ORAL 

Mert OSMANAĞAOĞLU 

Baran Gökten ÖZDEMİR (M)

Cem ÖZDEMİR (M)

Ebru ÖZDEMİR 

Mustafa ÖZDEMİR 

Osman ÖZDEMİR 

Mert ÖZKAN 

Mustafa Yasin PEHLİVANOĞLU 

Oğuzhan SALINMIŞ 

Gökhan SAMSUNLUOĞLU 

Gamze Nur SAYGILI 

Aycan SAZAK 

Yavuz Bahadır SEMİZ 

Amine Nur ŞAHİN (M)

Barış ŞAHİN 

Emre Can ŞAN (M)

Anıl ŞİLTO 

Oğulcan TEKİN 

Barış TEMİZ 

Melih TERKAN 

Mert TÜRE 

Aykut UÇAR 

Emre ÜNCÜK 

Mehmet Oğuzhan ÜNLÜ 

Doğukan Bekir YAKUPOĞLU 

Mert Can YEŞİL 

Furkan YILDIRIM (M)

Tuğrul YILDIRIM 

Umut YURTOĞLU 

Öğrenci isimlerinin yanında yazan “M” harfi, mezun öğrencilerimizi temsil etmektedir.

MEKATRONİK MÜHENDİSLİĞİ
BÖLÜMÜ
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Sevgili Mezunlarımız,

Yoğun bir çalışma dönemini tamamlayarak Malzeme Bilimi ve Mühen-
disi unvanını kazandınız. Başarınızı candan kutlarım.

Çankaya Üniversitesi Malzeme Bilimi ve Mühendisliği Bölümünde gör-
müş olduğunuz eğitim ile meslek hayatınızda başarılı olabilmeniz için 
gerekli temeli atmış bulunuyorsunuz. Bu temelin önemli olduğunu ve 
çalışma hayatınızda size büyük fayda sağlayacağını göreceksiniz. Sü-
rekli başarı için sağlam temelinizin üzerine çok çalışarak ve sorunlara 
araştırmacı bir yaklaşımla eğilerek yeni bilgiler ve deneyimler ekleme-
lisiniz. Meslek hayatınızda sağduyulu ve dürüst kişiler olarak memleket 

sevgisini ön planda tutarak sorumluluk duygusu ile hareket etmelisiniz. 

Çankaya Üniversitesinde kazandığınız bilgi, yaklaşım tarzı ve düşünce 

yapısı ile bizlere gurur verecek başarılara ulaşacağınıza yürekten inanı-

yorum.

Bu duygu ve düşünceler ile mezuniyetinizi kutlar, sağlık, mutluluk ve 

başarılar dilerim.

Sevgiler...

Doç. Dr. Ziya ESEN 
Malzeme Bilimi ve Mühendisliği Bölüm Başkanı

Öğrenci isimlerinin yanında yazan “M” harfi, mezun öğrencilerimizi temsil etmektedir.

MALZEME BİLİMİ VE MÜHENDİSLİĞİ
BÖLÜMÜ

Mehmet Meriç ANTEP 

Erol Mert ASLAN 

Simge Seda ÇELENKOĞLU 

Dilan HAKBİLEN 

Alptuğ İYİ 

Berkay ONAY (M)

45



Değerli Öğrencilerimiz,

Sizler için iyi anılarla geçmiş olduğunu düşündüğüm üniversite eğitiminden sonra mezun olmaya hak kazandınız. Sizleri ve ailelerinizi 
kutluyor, bundan sonraki özel ve meslek yaşantınızda sağlıklı, mutlu, huzurlu ve başarılı olmanızı diliyorum. 

Üniversite eğitiminin, meslek hayatınızın en önemli parçası olduğunu tecrübe edeceksiniz. Eğitim döneminde elde ettiğiniz teorik ve 
uygulamalı bilgiler, meslek pratiğinizde size güçlü bir altyapı oluşturacaktır. Yine bu dönemde kazanmış olduğunuz beceri ve vizyon 
sayesinde karşılaşacağınız mesleki zorlukları kolaylıkla aşacaksınız. Bu konuda, erişmiş olduğunuz kapasite ile öngöreceğiniz ve uygula-
yacağınız yeni metodlar sizlere yardımcı olacaktır.

Meslek hayatında bireysel çaba ve başarının elbette çok önemli olduğunu ancak arkadaşlarınızla birlikte sürdüreceğiniz uyumlu ortak 
çalışmanın ve bunun sonucunda elde edilecek başarının da en az bireysel gayret kadar önemli olduğunu vurgulamak isterim. Bu vesile 
ile en önemli arkadaşlıkların çoğunun üniversite sıralarında oluştuğunu da belirtirim.

Bizler için her zaman çok değerli oldunuz ve hep çok değerli olacaksınız. Her biriniz, anılarımızın en nadide yerinde olacak. Üniversite-
nizi, Bölümünüzü ve bizleri unutmayın. Sizlere, ailelerinize ve tüm sevdiklerinize tekrar sağlık, mutluluk, huzur ve başarı diliyor, sevgi ve 
saygılarımı iletiyorum.

Görüşmek üzere...

Prof. Dr. Yahya Kemal BAYKAL 
Elektrik-Elektronik Mühendisliği Bölüm Başkanı

Bölüm Birincisi
Salih İZGİ (M)

Osman ACAR (M)
Sarp AKGÜNDÜZ 
Arda ALTAN (M)

Ahmet Sadık ARAS (M)
Ünzüle Neşe ASLAN (M)
Tuğba Nur ATABEY (M)
Ahmet Toprak ATLIHAN 

Hira BALCI 
Didem BAŞOĞLU (M)

Mehmet Arda BAYRAKTAR 
Serdar Emre BAYRAKTAR 

Alican BAYRAM 
İnanç BİLGİN (M)

Atakan BIYIKLI (M)
Sevim Eda BOZAN (M)

Hazel CAN (M)
Pelin ÇAKIR (M)

Burak ÇELİK 
Emre ÇİÇEK (M)

Merve Irmak ÇOTUK 
Göksel Onur DAĞLI (M)
Eylül Yaren DALAN (M)
Kadir DEMİRBAŞ (M)

İlayda DEMİRTAN 
Onat Cavit DERELİ (M)

Zeki DİRLİK 
Emine Selcen DURHAN (M)

Engin DÜZGÜN (M)
Mehmed Eray ERCELEP 

Özlem ERDEM (M)
Görkem ERDEN (M)
Eren ERSALMAN (M)

Eren ERTEM 
Göksu ERTUĞRUL (M)
Türkalp Berk GÖKALP 

Erdi GÖZKAYA 
İdil GÜL (M)

Özün Tayberk GÜLEN 
Melike Nur GÜRLEYİK 

Mehmet Mert GÜVENDİK 
Berat Orhan HARPUT (M)

Koray İLHAN (M)
Yusuf KANAÇ 

Hakan KARA (M)
Salih KARACA 

Burak KAYA (M)
Ümit Can KIZILKAYA 
Nur İpek KOÇER (M)

Mertkan KORKUSUZ 
Gül Miray KÖPRÜLÜ 
Burak Mertcan KÖSE 

Zeynep Öykü KURNAZ (M)
Hasan Furkan KURT (M)

Ramazan Burkağan MARAŞ 
Barış MAVİENGİN 
Metehan MEHTAP 

Ömer Tamay NARİN 
Ataberk ÖZBERK 

Mehmet Batuhan ÖZCAN 
Murat Kaan ÖZCAN (M)

Onurcan ÖZDEMİR 
Ali Emre ÖZDOĞAN 

Fatma Handan ÖZER (M)
Ayşenur ÖZTÜRK (M)
Volkan ÖZTÜRK (M)
Mustafa SAÇIKARA 

Baran SAVAŞ 
Hande SAVAŞÇI (M)

Aslı ŞAHİN 
Barış ŞAHİN 

Semih Levent ŞEKER (M)
Merve ŞİRİN (M)

Zeynep Betül TANATAR (M)

İpek TAŞKIN (M)
Mehmet Ali TEKÇAM 

Simay TELLİ (M)
Cahit Mert TİMURTAŞ 

Mert TOKTAŞ 
Özge TOPAL (M)

Göktürk TOSUN (M)
Nur Selin TÜRKCAN (M)

Alişan TÜRKMEN 
Muhammed Selim TÜZÜNOĞLU (M)

Elif Irmak UYANIK (M)
Furkan UYSAL 
Ümit UZAR 

Berkay ÜÇPINAR (M)
Abdullah Muhammed ÜNAL (M)

Sami Enes ÜNVER 
Sümeyra ÜST 

Mert VURGUN (M)
Erman YALÇINKAYA 

Doğukan YAMAN (M)
Sadettin Buğra YAVUZ (M)

Utku YAVUZ (M)
Kerem YELES 

Muhammed Yaşar YILDIRIM (M)
Oğulcan YILDIRIM 

Öğrenci isimlerinin yanında yazan “M” harfi, mezun öğrencilerimizi temsil etmektedir.

ELEKTRİK-ELEKTRONİK MÜHENDİSLİĞİ
BÖLÜMÜ
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Sayın Mütevelli Heyeti Başkanım, Sayın Rektörüm, Sayın Rektör Yardımcılarım, Sayın Dekanım, Saygıdeğer Hocalarım ve Sevgili Arkadaşlarım,

Bugün burada sadece önemli bir süreci geride bırakmış olmanın rahatlığını değil, 5 yıl önce yine burada başladığım serüveni, aynı yerde, 
yaşamın güçlüklerine de karşı, çok daha hazırlıklı bir şekilde tamamlamanın haklı sevincini yaşıyorum. Bizler, Çankaya Üniversitesinde 
hayatta zorluklarla karşılaşınca yılmamayı, imkânsız olanın aslında mümkün olabileceğini ve zamanın hızlı akıp gittiğini ancak insan ilişki-
lerinin hayatımızda çok önemli bir yer kapladığını öğrenmiş bulunuyoruz. Şüphesiz ki bu duruma gelmemizde, Çankaya Üniversitesinin 
değerli ve kıymetli akademik personelinin bizlere ders anlatmaktan çok daha fazlasını yaptıklarına inanıyorum.

Şimdi buradan mezun olurken toplumdaki olaylara karşı duyarlı, uygulama odaklı ve dünyayı daha iyiye götürebilmek için heyecanlı ve 
istekli bireyler haline geldiğimizi değerlendiriyorum. Bizlerin artık, saygın ve değerli Çankaya Üniversitesi ailesinin mutlu ve gururlu temsil-
cileri olduğumuzu düşünüyorum.

Çankaya Üniversitesi Mezunları, Öğrencileri ve Kıymetli Arkadaşlarım,

Eğitim hayatım boyunca aklımdan bir an olsun çıkarmadığım, karşılaştığım zorluklarda kendime hatırlattığım bir sözü sizlerle paylaşmak 
istiyorum. “Hiç dinlenmemek üzere yola çıkanlar asla yorulmazlar.” Atamızın bu sözü benim yoluma ışık tutmuştur ve sizlere de ışık tutma-
sını diliyorum. Alanlarında her türlü bilgi ve deneyimi aktararak bizi başarıya taşıyan, bize anlayışla ve sevgiyle yaklaşan hocalarıma şahsım 
ve arkadaşlarım adına sonsuz teşekkürler etmek istiyorum. Bu vesileyle, Ülkemizde eğitimli bireylerin yetiştirilmesinde her türlü desteği 
eksiksiz sağlayan başta Sayın Sıtkı ALP Hocamız olmak üzere Sıtkı ALP Vakfı mensuplarına şükranlarımı sunuyorum. Son olarak her türlü 
maddi ve manevi desteğini bir an olsun esirgemeyen canım anneme ve kız kardeşime, her ne kadar yanımda olamasa da gökyüzünden 
beni izlediğini bildiğim sevgili babama çok teşekkür ediyor ve bu başarımı onlara armağan ediyorum.

Sağlıcakla kalın.

Aslıhan BALCI
Mühendislik Fakültesi 
Mekatronik Mühendisliği Bölümü Mezunu

Mühendislik 
Fakültesi Mezunları 

Adına Öğrenci 
Mesajı
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HUKUK
FAKÜLTESİ

Çankaya Üniversitesi Hukuk Fakültesinin 2019-2020 Dönemi Mezunları,

İdeallerinizin peşinden koşarak başladığınız Hukuk Fakültemizin hukuk devletinin temel ilkelerini özümsemiş, hukukun ulusal ve uluslararası 
çerçevede toplumsal önemini kavramış hukukçular yetiştirme esasına dayalı eğitimini tamamlamış bulunmaktasınız. 

Değerli Mezunlarımız,

Yaşamınızın dönüm noktasındasınız, yeni bir başlangıca adım atıyorsunuz; hukuk ile ilgili bir mesleği icra etme. Kiminiz avukat veya noter, 
kiminiz hakim veya savcı, kiminiz kamu veya özel sektörde hukuk müşaviri, uzman olarak çalışacaksınız. Hangi mesleği seçerseniz seçin asla 
hatırınızdan çıkarmamanız gereken tek şey, gerçek hukukçu olmak yönündeki azim ve kararlılığı muhafaza etmektir. 

Sevgili Mezunlar, 

Çankaya Üniversitesi Hukuk Fakültesini daha önce bitirmiş, başarılarıyla gurur duyduğumuz mezunlarımız arasına katılacağınıza inanıyoruz.

Hepinizi tebrik ediyor, bundan sonraki meslek hayatınızda başarılar diliyoruz.

Prof. Dr. Feriha Bilge TANRIBİLİR 
Hukuk Fakültesi Dekanı

Bölüm Birincisi
Özlem BARAN (M)

Nergiz UÇAR (M)
Nur Sena HORASAN (M)

Betül Bilge ACAR 
Buse ACILIOĞLU (M)
Beyza Nur ACIR (M)

Seval AÇAR (M)
Mehmet AÇIKGÖZ 

İnci ADA (M)
Alperen AĞTÜRK (M)

Uzay AKCA (M)
Ahmet Selimhan AKDOĞAN (M)

Melike AKGÜN 
Sena Erinç AKHUN (M)

Özgür AKIL (M)
Melisa AKKAYA (M)

Cemal Ersin AKPİRİNÇ (M)
Zeynep Beyza AKSEL 

Saniye AKSOY 
Yunus Emre AKSOY (M)
Ahmet Melih AKTAŞ (M)

Bayram AKTAŞ (M)
Beyza AKTAŞ (M)
Özge AKTAŞ (M)

Nazan ALADAĞ AKIN (M)
Fatih ALBAYRAK (M)

Hatice Feyza ALKAÇ (M)

Reyhan Nisanur ALP (M)
Elif Niran ALPAY 

Egemen ALTIKULAÇ 
Ayşe Nur ALTINCI (M)

Olşan ALTINTAŞ 
Hatice Hande ALTUNDEMİR 
Narin AMBARKÜTÜK (M)
Ahmet ANLAYAN (M)

Osman APAYDIN 
Berkan ARABACI (M)

Selin ARI 
İdil Almula ARIBURNU (M)
Eylül Tuğçe ARSLAN (M)

Muhammed Ferhat ARSLAN 
Uğur ARSLAN (M)

Mervegül ASLAN (M)
Başak Büşra ATABEY (M)
Oğuzhan ATAMAN (M)

Sena ATİLA (M)
Metin AVCI (M)
Şevhat AVCI (M)

Fatih AYDEMİR (M)
Abdullah AYDOĞDU (M)
Çiğdem AYDOĞMUŞ (M)

Tülin AYDÖNER (M)
Kadir AYKAÇ 

Davut BADAKCI 
Yağmur BAĞIŞ (M)

Şükrü Göktürk BAKIRCI (M)
İlayda BAKOĞLU 
Kübra BALKAYA 

Gökçe BARAN (M)
Peykan Dilşikar BARUT (M)

Merve BAŞARAN 
Emine Büşra BAYAT 

Celal Cahit BAYIR (M)
Barış Can BAYRAM (M)

Ural BAYSAL (M)
Mustafa BEKARLAR (M)
Bahar BEKTAŞ YAVUZ 

Fatih BEŞİKÇİ (M)
Oğuzhan BİLİCAN 

Çağlar BOZKURT (M)
Merve BOZTEPE 

Serhat BÜLBÜL (M)
Mehmet BÜLBÜLOĞLU (M)
Arif Atakan CANBAZ (M)

Muhammed Emre CEBECİ (M)
Sıla CENGİZ 

Jiyan CERAN (M)
Yusuf CESUR 

Emin CİNTOSUN (M)
Simge CORUH 

Derya COŞKUN (M)
Sevinç CÖMERT 

Dilşad ÇAĞATAY (M)

Nurefşan ÇAĞIR (M)
Hayriye Bahar ÇAKAR (M)

Gamze ÇAKICI 
Mesut Veysel ÇAKMAK (M)

Büşra ÇALIKUŞU (M)
Ömer Faruk ÇALKAYA (M)

Arda Can ÇEKEN 
Bürde Betül ÇELİK (M)

Ekin Su ÇELİK (M)
Elif ÇELİK (M)

Hakkı Burak ÇELİK (M)
İbrahim ÇELİKKAN (M)

Çisem ÇELİMLİ 
Umay ÇETİN (M)

Berk ÇEVİK 
Zelal ÇİÇEK 

Dilara ÇİFTÇİ (M)
Çağrı ÇOKSÜRER 

Mehmet Emre ÇOLAK 
Beyzanur DAL (M)
Kemal DALGALI (M)

Onuralp DEDEOĞLU (M)
Merve DEMİR (M)

Mete Can DEMİR (M)
Özge DEMİR (M)

Esra DEMİRCAN (M)
Baran DEMİREL (M)
Barış DEMİREL (M)

Öğrenci isimlerinin yanında yazan “M” harfi, mezun öğrencilerimizi temsil etmektedir.
49



Sena Deniz DEMİRELGİL (M)
Ömer Faruk DEMİRTAŞ 

Aylin DERNEK (M)
Cemal Aykan DEVKİ (M)

Eyüp Can DİNÇ (M)
Mehmet DİNÇ 

Elif Seyra DOĞAÇ (M)
Mustafa Furkan DOĞAN (M)

Kerem DOĞUKAN (M)
Uğur DOMA 

Alperen DURAN (M)
Serhan DURAN (M)

Aydın Erhan DURMAZ (M)
Burhan Alp DURSUN (M)

Buse DURU (M)
Ayışıl DUVARCI 

Alper Can EKİCİ (M)
Mustafa ELCİN (M)

Zeynep Sena ERBAHAYETMEZ 
Nafi Arman ERDEM (M)
Barış Ekin ERDOĞDU (M)

Volkan ERDOĞDU 
Muhammed Fatih EREK 

Emir Paşa ERGÜN 
Ramazan EROL 

Çiğdem ERSU (M)
Tuğberk EZER 

Mehmet FATMAOĞULLARI (M)
Handenur GER 

Can GERÇEK (M)
Ahmet Erencan GÖKSU (M)

Hazal GÜL (M)
Ayşe Sena GÜLAY (M)
Cengiz GÜLTEPE (M)

Abdullah GÜMÜŞTAŞ (M)
Gülnihal GÜNER (M)

Elif Didem GÜNEŞ (M)
Hakan GÜNEŞ 

Muhammed Furkan GÜNEŞ (M)
Elif Rana GÜNGÖR (M)

İlkay GÜNİNDİ (M)
Ebru Müzeyyen GÜRBÜZ (M)

Mustafa Alperen GÜRBÜZ 
Serkan GÜRESER (M)

Fatma Ahsen GÜVEN (M)
Muhammed Alperen GÜVEN 

Hatice Zülal HEYBET 
Tuğçe İNALOĞLU 
Dilara İNANÇ (M)

Sefai IŞIK (M)
Abdullah Eren İŞLEK 
Fatma KABAK (M)

Abdülhamid KALKIŞIM (M)
Rauf Kaan KALLI (M)
Merve Kübra KANBUR 

Emre KANDEMİR 
Serkan Umut KANDEMİR (M)
Ziya Yavuzhan KANTAŞ (M)

Atay Kerem KARA (M)
Meltem KARA (M)

Orhan Melih KARA (M)

Hilal Merve KARACA 
Halil İbrahim KARAKAYA (M)

Muhammet Emre KARAKAYA (M)
Uygar KARAKOÇ (M)

Gamze Nur KARAMAN (M)
Mustafa Türkay KARAMANLI 

Ahmet KARASU (M)
Zehra KARATOMAS (M)

Süleyman KARAYÜCEL (M)
Dilek KARYEMEZ (M)
Ayşe Pelin KAYA (M)

Buse Sera KAYA 
Ece İlayda KAYA (M)

Ege KAYA (M)
Eralp KAYA (M)
Miraç KAYA (M)

Semih KAYNAK (M)
Medine Beril KEMİŞLİ (M)

Tengiz KESİCİ (M)
Mehmet Jehat KESKİN (M)

Berna KEYVAN (M)
Ayşe Kübra KILIÇ (M)

Merve KILIÇ 
Selin KILIÇ (M)
Yiğit KILIÇ (M)

Burak KIRKAN (M)
Nurgül KOCA (M)

Reyhan Mutahhera KOCABEY (M)
Ali Kaan KOCASARAÇ 

Zeynep KOÇAK 
İbrahim Enes KOÇBERBER (M)

Hasan Mert KOÇER 
Nurdan Rüveyda KOÇKAYA 
Zelal Irmak KOÇYILDIZ (M)

Sami KONAK 
Şehriban KORKMAZ 
Seda KOYUNCU (M)

Ahmet Furkan KOZA (M)
Alperen KÖKÇAM (M)
Nihan KÖROĞLU (M)

Hakan KÖRPE 
Büşra Feyza KÖSE 

Hatice Feyza KURDOĞLU 
Çağatay KUTLUK (M)
Ezgi KUYRUKCU (M)
Ayhan KÜÇÜK (M)

Yalçın KÜÇÜKYAVUZ (M)
Buğrahan KÜRTÜN (M)

Burla MARAŞ (M)
Hüseyin Mert MATAR (M)
Burak Kaan MEMİŞOĞLU 

Mehmet Emre MUTLU (M)
Ali NAS 

Mehmet NUR 
Buğracan OKAN (M)
Şevval OKTAY (M)
Zeynep OLĞAR (M)

Muhammed Şamil ORHAN (M)
Göksel OSMANCIKLI 

Gül Dilek OZANER (M)
Şevval ÖKEMEN (M)

Kaan ÖKMEN 
Rojhat ÖLMEZ (M)

Hasan ÖZ (M)
Nil ÖZBAĞI 

Cem ÖZBEN (M)
Aysu ÖZCAN (M)
Zeki Mert ÖZCAN 

Sinem ÖZEKİCİ (M)
Azime Nur ÖZER (M)
Nagıhan ÖZGÜ (M)

Tahsin Burak ÖZGÜ (M)
Gamze ÖZGÜNGÖRDÜ (M)

Merve ÖZKOÇ 
Beyzanur ÖZMEN 
Elif Tuğba ÖZTEKİN 

Recep ÖZTÜRK 
Rıdvan ÖZTÜRK 

Merve PARACI (M)
Sinem PARLAR (M)

Mehmet Durmuş POLAT 
Muhittin POLAT 

Elif Selcen PUSAT 
Barış Onat RIDVANOĞLU (M)

Aslıhan SAĞLAM 
Hilal SALİ (M)

Gülçe SALİHOĞLU (M)
Hamide SARI (M)

Nevzat İhsan SARI (M)
Şeyma SARIKAYA (M)

Sefa SAZAK 
Gaffar Murat SELVİ 

Nusret Güneş SEREL (M)
Cansu SERT (M)

Fatma Nur SERVİ (M)
Baran Berfin SEVİK (M)

Tunahan Tevfik SEVİMLİER (M)
Gökmen SEZGİN (M)

Mehmet SİNOPLU (M)
Bahadır Berk SIRMA 

İrem SİVASLI (M)
Eren SOLAK (M)

İhsan Sonat SOYSAL (M)
Berfin SÖNMEZ 

Akın SUMMAKOĞLU (M)
Batuhan SUNAR 

Mustafa Furkan SUSMAZ (M)
Gülüstan SÜER 

Berke SÜZEN (M)
Evrim ŞAHBUDAK 

Ayşe Gül ŞAHİN (M)
Ekinsu ŞAHİN 
Eren ŞAHİN 

Esra Çağla ŞAHİN 
Hacı ŞAHİN (M)

Hasan Said ŞAHİN (M)
Hande ŞAR (M)
Özge ŞEN (M)

Kübra Sena ŞENOCAK 
Mert ŞİMŞEK (M)

Pınar ŞİMŞEK 
Pelin Su ŞÖHRETLİ (M)

Ahmet Tamer TAFRACI (M)
Ateş TAN (M)

Utku Can TAŞDAN (M)
Ekin TATLI (M)
Esra TATLI (M)

Beray TATLIDEDE (M)
Ahmet Hakan TEKİN (M)

Mustafa TEKİN (M)
Fatma Feray TEMEL (M)

Hilmi Nadir TEZOL 
Yusuf Talha TOK (M)

Zeynep İlayda TOKATLI (M)
Furkan TONGUT 

Ali Burak TOPRAK (M)
Cüneyt TORLAK (M)
Sıdıka TORUN (M)

Emre TOSUN 
Bensu TUCER (M)

Ahmet TULKAR (M)
Sertap UÇAK (M)

Beyza Sıla UÇAR (M)
Elif Nur UĞURLU (M)

Davut Sarp URKAN (M)
Sevdenur USTA 

Fatma Begüm UYAN (M)
Tayfun UYGUR 

Ezgi UZPAK 
Mehmet ÜNAL (M)

Sümeyra ÜNAL 
Elif Selin ÜNSAL (M)
Lehat ÜRÜTÜRK (M)

Nadire ÜSTÜNDAĞ (M)
Necmettin YAĞCI (M)
Deniz Galip YAĞLI (M)

Funda YAKAR (M)
Nazlı Buket YAKIŞIR (M)

Pınar YALÇIN (M)
Sümeyya YALÇIN 

İbrahim Eren YAPAR (M)
Alperen YARDIMCI (M)

Janda YAŞA (M)
Melis YAZICI (M)
Ali YENİLMEZ (M)

Merve YEŞİLYURT (M)
Mehmet Umut YILDIRIM 
Pınar Senem YILDIRIM 
Zeynep YILDIRIMKAYA 

Egem YILDIZ 
Bülent YILMAZ (M)
Koray YILMAZ (M)
Sema YILMAZ (M)

Rabia Yağmur YILMAZER (M)
Deniz YİR 

Naz YURTTAKALAN (M)
Dilara YÜCEER (M)
Didem YÜCEL (M)
Helin YÜCEL (M)

Yaşar Can YÜCEL (M)
Ali Doğukan YÜCESOY (M)

Mehmet Akif YÜKSEL 
Özgür Berkin YÜKSEL 

Öğrenci isimlerinin yanında yazan “M” harfi, mezun öğrencilerimizi temsil etmektedir.
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Sayın Mütevelli Heyeti Başkanım, Sayın Rektörüm, Sayın Dekanım, Kıymetli Hocalarım, Sevgili Arkadaşlarım,

Bugün burada 2020 mezunları adına duygularımı ifade etmenin gururunu yaşamaktayım. Dört yıllık eğitim hayatımız göz açıp kapayıncaya 
kadar geçerken, çok zorlandığımız anlar da oldu. Çok çalıştık, çok yorulduk, belki birçok sosyal aktiviteden uzak kaldık. Ancak çok kıymetli bir 
eğitim aldık.

Birinci sınıfta ilk dersi aldığım sayın hocam Bilge Öztan’la başlayan yolculuğum diğer kıymetli hocalarımızla devam etti. Şimdi daha iyi anlıyo-
rum ki bizleri engin bilginiz ve tecrübelerinizle donattınız. İyi birer hukukçu olabilmemiz için her türlü çabayı gösterdiniz. Kıymetli hocalarım 
söylediğiniz her söz meslek hayatımızda her an aklımıza gelecek ve bizleri başarıya götürecek. Emekleriniz için sonsuz teşekkürler.

Üniversite eğitimi kurumsal bir kimlik yansıtır. Mezunların her başarısı yeni arkadaşlarımıza yol gösterir, bu kimliği daha da güçlendirir. Hukukçu 
olmak hayatın içinde olmayı, temel değerlere sadık kalmayı ve her zaman adaleti aramayı gerektirir. Ülkemizin içinde bulunduğu koşullarda 
adalete güvenin tam olarak tesisinde Çankaya Üniversitesi mezunlarının büyük işler başaracağına inancım tamdır. 

Sevgili arkadaşlarım ikinci üniversite okuduğum bu sınıflarda her gün sizlerin gülen gözlerinizi görmekten, neşeli seslerinizi duymaktan büyük 
keyif aldım. Hayata yeni atıldığınız bu dönemde okuyarak, çalışarak, sorgulayarak ve yeni fikirlere açık olarak tüm hayallerinizi gerçekleştirebile-
ceğinizi unutmayınız. Meslek hayatınızda hayallerinizi gerçekleştirmenizi temenni ederim. 

Bu yolda beni her zaman destekleyen canım annem, sevgili eşim, çocuklarım ve can dostlarıma çok teşekkür ederim. 

Son olarak, eğitim şehidimiz Ceren Damar’ın vahim bir kadın cinayetine kurban gitmesi hepimizi derinden yaraladı. Sevgili hocamızı saygı ve 
rahmetle anıyorum.

Daha insancıl, barış dolu ve adaletli bir dünya ümidimle, hepinize saygılarımı sunarım.

Özlem BARAN
Hukuk Fakültesi Mezunu

Hukuk Fakültesi 
Mezunları Adına 

Öğrenci Mesajı
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Sevgili Mezunlarımız,

Sizleri Atatürk ilke ve inkılaplarını özümsemiş, çağdaş, insan hak ve özgürlüklerine saygılı, ülkemizin milli, manevi birlik ve bütünlüğüne bağlı bireyler 
olarak yetiştirdik. Sizlerde 2 yıllık yoğun disiplinli çalışmalarınızın karşılığını aldığınız önemli bir gündesiniz. Sizin için bugün yeni bir umudun başlan-
gıç günü. Üniversitemizden aldığınız eğitim ve donanımla mutlaka hedeflerinize ulaşacaksınız. Yeter ki bu yolda sabır ve azimle ilerleyiniz.

Geleceğimiz olan sizleri bilimin ve aklın yol göstericiliğinden ayrılmayan mesleğinde başarılı olması için gerekli olan birikime sahip bireyler olarak 
yetiştirmenin gururunu taşıyoruz.

Sizlerden beklentimiz milli ve manevi değerlere saygılı, çağdaş bireyler olmanız edindiğiniz kazanımlarla yeniliklere öncülük ederek sahip olduğu-
nuz birikimleri doğru ve verimli kullanarak ülkemizin mutluluğu ve refahına katkıda bulunmanızdır.

Mezuniyetinizi candan kutluyor. Sadece çalışma hayatınızda değil, özel hayatınızda da mutlu olmanızı diliyorum. Yolunuz açık olsun.

Doç. Dr. Elvan KEÇELİOĞLU 
Adalet Meslek Yüksekokulu Müdürü

Bölüm Birincisi
Aslıhan KARAKOÇ (M)

Muhammed Taha AKÇAY 
İsmail AKIN 

Emre AKSUNGUR 
Ebru AKTAN (M)

Habib Diyar ALPASLAN (M)
Aleyna ATAY (M)

Miray Öykü AYDEMİR 
Dilara AYDOĞAN (M)

Erman Derman BARBAROS 
Şeref Nilay BAŞARANLAR (M)

Seren ÇİFTÇİ (M)
Turgut DEMİR 
Miralp DENİZ 

Celalettin DOĞAN 
Eda DOLDUR 

Fatma DURMAZ 
Cenk Hüseyin EKİCİ 

Beyza Nur ELİBOL (M)
Nedim Samet ERBAŞ 

Ezgi ERDEK (M)
Metehan ERDEM (M)
Ömer Faruk ERDEM 

Havva Merve ERSOY (M)
Sercan ERTUĞRUL 
Remziye FİDANAY 

Muhammet Fatih GÖNÜLTAŞ 

Şükrü Anıl GÜLKAN (M)
Şükran GÜNDÜZ 

Recep İBRAHİMBAŞ 
Oğuzhan IŞIK 
Ali KARAMAN 

Selin KEÇECİOĞLU 
Buğra KILIÇASLAN 

Anıl KIRCA 
Fatih Berk KOÇ 
Furkan MERT 

Mert MUSLU (M)
Neslihan ÖNCÜL 

Oğuzhan ÖZDEMİR (M)
İhsan ÖZMEN 

Sevilay ÖZTÜRK 
Yakup Saygın ÖZTÜRK 

Umut SEZGİ (M)
Nurhan SÖNMEZ 
Hüseyin SÜMER 

Buse ŞAHİN 
Merve ŞAHİN (M)
Gizem TANRIVERDİ 
Furkan TAŞKIRAN 

Emre TİTİZ 
Hasan Kağan TUNCAY 

Belçim TUNÇ 
Bilge Egemen TUNÇDEMİR 

Haşimcan ÜNAL 
Büşra YILMAZ (M)

Öğrenci isimlerinin yanında yazan “M” harfi, mezun öğrencilerimizi temsil etmektedir.

ADALET MESLEK
YÜKSEKOKULU

53



54



Merhaba, Çankaya Üniversitesi Adalet Meslek Yüksekokulundan bu yıl mezun oldum. Okulumun bana kattığı şeyler, tartışmasız 

paha biçilemez. Hocalarımız deneyimlerini en iyi şekilde bizlere aktarmaya çalıştı. Hocalarımızdan öğrendiğim o kadar çok şey 

var ki… 

İşini severek yapan, detayları önemseyen biri olmam gerektiğini, fikir geliştirmenin zihni, dolayısıyla bedeni sürekli aktif tuttu-

ğunun bilincinde olarak hem iş hem de bireysel hayatta yaratıcı olmanın mühim olduğunu öğrendim. Okulumuzun sakinliği, 

dışarıya karşı birlik oluşumuz, bizi gerçekten bir aile olarak gösterdi ve ben de bu ailenin bir parçası olduğumdan dolayı çok mut-

luyum. 

Çankaya Üniversitesi mezunu olmaktan gurur duyuyorum. Okuldan dolu dolu mezun olduğumu iş hayatına başladığımda daha 

iyi anlayacağımı düşünüyorum. Hocalarıma her şey için teşekkürü bir borç bilirim.

Benimle birlikte bu yıl mezun olan tüm arkadaşlarıma hayatlarında başarılar dilerim. 

Seren ÇİFTÇİ

Adalet Meslek Yüksekokulu Mezunu 

Adalet Meslek 
Yüksekokulu 

Mezunları Adına 
Öğrenci Mesajı
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Çankaya Meslek Yüksekokulunun Değerli Mezunları,

Birlikte geçirdiğimiz iki yıllık kısa süre zarfında sizleri tanımış olmaktan bü-
yük bir onur ve mutluluk duyuyoruz. Öğrencilerimizden ayrılıyor olmak ne 
kadar bizleri üzüyor olsa da yirmi yılı aşkın bir süredir büyüyen mezunlar 
ailemizin bir parçası haline gelmiş olmanızın haklı gururunu yaşıyoruz. 

Ülkemizin endüstriyel ve hizmete dönük ihtiyaç ve beklentilerini en üst 
düzeyde karşılayacak, çağdaş, geleceğe umutla bakan, kaliteli bireyler 

yetiştirme misyonundan hareketle; Çankaya Meslek Yüksekokulundaki 
eğitiminiz boyunca elde etmiş olduğunuz teorik ve pratik bilgiler, siz öğ-
rencilerimizin zorlu iş hayatında yolunu aydınlatacak bir ışık olacaktır. 

Çankaya Meslek Yüksekokulunun değerli mezunlarına bir ömür boyu 
sağlık, mutluluk ve parlak bir gelecek dileriz. 

Dr. Öğr. Üyesi Bülent ÖZSAÇMACI 
Çankaya Meslek Yüksekokul Müdürü 

ÇANKAYA  
MESLEK YÜKSEKOKULU

Bölüm Birincisi
Katre AYDEMİR (M)

Dilara AKYÜZ 
Sibel APAYDIN 

Yavuz Can ARAT 
Muhammed ARSLAN 

Oğulcan AYHAN 
Emre AYTEMUR (M)

Mehmet Ataç BAŞATA 
Onur Can BAYER 

Ramazan ÇOBAN (M)
Çağakan Ilkhan DOĞAN 

Sefa ERGENÇ 

İsmail ERGİNCAN 
Can Uğur ERKAN 
Mustafa ERTÜRK 
Aybüke FİDAN 
Nuran FİDAN 
Alper GEDİK 

Furkan GÜÇTÜMER (M)
Talip GÜLDAL (M)
Baran GÜNAYDIN 

Şeyma GÜNDOĞDU 
Nergiz Ceren GÜNGÖR 

Melikşah GÜNİNDİ 
Hüseyin Can GÜRSOY 

Göver Günher KALAYCI 
Ali Kemal KANTOS 

Havvanur KAPLAN (M)
Nilay KARAN İLHAN 

Oğuzhan KAYGISIZ (M)
Anıl Sıtkı KIRMIZIGÜL 

Orhun KURU 
Ufuk MUTLU 

Batuhan ÖZAKGÜN 
Onur ÖZER 

Murtaza Anıl ÖZTÜRK 
Sevcan ÖZTÜRK (M)
Mehmet ÖZUTKU (M)

Can ŞENTEKİN 
Melih ŞEREFOĞLU 
Ayhan Ege TEKİN 
İpek TEMİZYÜREK 

Yiğit TEZEL 
Onur TÜRKMEN 

Hüseyin Murat VARGÜN 
Ayberk YALÇINKAYA 
Yusuf Can YOLKULU 
Oğuz YURTSEVER 
Burak YÜKSEL (M)

Öğrenci isimlerinin yanında yazan “M” harfi, mezun öğrencilerimizi temsil etmektedir.

Çankaya Meslek Yüksekokulu Dış Ticaret Programı Değerli Mezunları, 

Öğrencisi olmak üzere yoğun emek harcayarak geldiğiniz Üniversitemizden, büyük gayret sarf ederek aldığınız diploma ile artık siz de Çankaya Üniversi-
tesinin kıymetli mezunlar ailesinin bir üyesi oluyorsunuz. Mensubu olduğunuz bu ailenin büyüklüğü, aslında sayısından değil üyelerinin nesiller boyunca 
daima en üst seviyede eğitim almış olmasından kaynaklanmaktadır. 

Hayatınızın yeni bir dönemine adım attığınız bu günlerde sizleri en samimi duygularımla kutluyor; meslek hayatınızı mezun olduğunuz bölümün ismine 
yakışır iyi birer dış ticaret meslek uzmanları olarak başarılarla dolu geçirmemizi temenni ediyorum. 

Dr. Öğr. Üyesi Nermin YAŞAR  
Dış Ticaret Program Başkanı

DIŞ TİCARET
PROGRAMI
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Değerli Mezunlarımız,

Mezun olmanın haklı gururunu ve sevincini yaşadığınız bugün, hayatını-
zın güzel bir dönemini kapatıp yeni bir dönemine geçiş yapıyorsunuz.

Mezun olmak, birçok yeni başlangıcın habercisidir. Bugünden itibaren 
yaşam boyu öğrenme dediğimiz bir sürecin farklı bir aşaması başlıyor. Bu 
kapsamda, Okulumuzda edindiğiniz bankacılık ve sigortacılık ile ilgili bilim-
sel ve sosyal becerileri geliştirmeye ve yenilerini kazanmak için çalışmaya 
devam edin.

Tamamladığınız programın müfredatı fakülte dersleri ile uyumlu olduğun-
dan, Dikey Geçiş Sınavı ile ilgili dört yıllık fakülte programlarına kolaylıkla 
devam edebilirsiniz.

Unutmayın! Öğrendiğiniz yabancı dil (İngilizce), burada edindiğiniz en 
önemli kazanımlardandır; iyi değerlendirin ve geliştirmeye devam edin.

İş hayatını tercih edecek mezunlarımıza tavsiyem; başarı için iletişim, su-
num yapma teknikleri, halkla ilişkiler vb. alanlarda öğrenme olanaklarından 
yararlanın.

Topluma yararlı “iyi bir insan” olmayı ilke edinmiş, başarı ve sonuç odaklı 
bireyler olun. Arzu ettiğiniz başarıya ancak ve ancak çok çalışarak ulaşabile-
ceğinizi asla unutmayın.

Yolunuz ve bahtınız açık olsun.

Dr. Öğr. Üyesi Tamer KILIÇ 
Bankacılık ve Sigortacılık Program Başkanı

BANKACILIK VE
SİGORTACILIK

PROGRAMI

Bölüm Birincisi
Mustafa Berke GÜVEN (M)

Seda ALTINOK (M)

Sertab ALTUNKAYA 

Dilara ARSLAN 

Eren ATAY 

Semih BAYINDIR 

Burak Anıl DAĞ 

Melike DEMİRAY 

Elif DOĞAN (M)

Ozan ERTÜRK 

Lale GÜLDAL (M)

Burak GÜLTEKİN 

Metin KILIÇ 

Merih KÖKSAL (M)

Murathan NAMLI 

Doğukan PEKER 

Mürsel Meriç ŞAHİN 

Samet TOPÇU 

Pınar YALÇINKAYA 

İbrahim YARANGÜME 

Elif Başak YILDIRIM 

Eda İdil YILMAZ (M)

Görkem YILMAZ 
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ULUSLARARASI TİCARET
YÖNETİMİ PROGRAMI

Seher AKŞAK 
Mehmet ALİPAŞA 
Nihan Cansın ATEŞ 
Mesut Burak BALLI 

Seda BESCİ 
Begüm ÇUBUKCUOĞLU 

Veysel Karani DAŞ 
Uğur KARGA 

Funda KIRLI 

Yücel Burak KIRPIK 

Yunus KOÇ 

Erhan ÖNGAY 

Büşra ÖZMEN 

Zeynep ŞAHİN SÖNMEZ 

Rıdvan YURTSEVEN 

Merhaba. Ben Oğuz Yurtsever. Çankaya Üniversitesi Meslek Yüksekokulu Dış Ticaret Programı Bölümü 2020 yılı mezunuyum. Bu bölümü 

tercih etmemdeki en önemli sebep yabancı dil eğitimimi düzgün almak ve bu eğitimle beraber bölümün bana sağlayacağı çok fazla 

iş alanlarında ekonomi ve ticaret alanında nitelikli bir eleman olmaktı. Hayatımı yeniden şekillendirdiğim bu süreçte Çankaya Üniversi-

tesini ve bana kattıklarını okuduğum yıllardan bugüne kadar en üst noktalarda hissettim. Öncelikle İngilizce hazırlık sınıfında başlayan 

üniversite hayatımda aldığım çok iyi yabancı dil eğitimim ile bölüme geçeceğim bu güzel yılları sabırsızlıkla bekledim. Nihayet Dış Ticaret 

Bölümüne başladığımda beklentilerimin çok iyi karşılanacağını anladım ve hayallerimi ne kadar iyi bir çatı altında kurduğumu gördüm.

Okulumda ve bölümümde temel amacına uygun her türlü desteği saygıdeğer hocalarımdan ve tüm okul personelinden gördüm. Dış 

Ticaret okuduğum süre boyunca aldığım derslerde hem teorik hem de pratik alanda çok fazla şey öğrendim. Pazarlama. finans, muhase-

be, ekonomi, iletişim, işletme gibi temel dersleri içermesi bir yana bir çok alana uygun pratik dersleri de büyük keyifle kendime kattım. 

Bunlar ithalat ihracat, gümrük mevzuatlara uygun derslerdi. Ayrıca zorunlu olmamasına rağmen staj konusunda okulumuzun ve değerli 

hocalarının bizler için özveriyle çalışmaları ilerleyen süreçte sektörde bize ne kadar yardımcı olacağını da hissettirdi. Çankaya Üniversitesi 

Dış Ticaret Programı mezunu olarak okuduğum dönem içinde dış ticaret alanıyla alakalı yapılan söyleşiler, sempozyumlar, konferanslar ve 

bu organizasyonda bizlerin davetini kırmadan aramızda olan değerli katılımcılar, değerli firma yetkilileri alanında uzman kişiler ile gerçek 

iş hayatında yaşanan her şeyi iyi ya da kötü çalışma deneyimlerini bu organizasyonlar sayesinde tecrübe ederek önceden bilgi ve fikir 

sahibi olduk. Dış Ticaret Bölümünden mezun olan arkadaşlarım ithalat ihracat yapan firmalar sektöre yönelik kamu kurumlarında ve özel 

kurumlarda ayrıca gümrük ve lojistik gibi alanlarda iş imkânları bulabilirler.

Çankaya Üniversitesiyle alakalı da şunları eklemek isterim, burası benim adeta evim olmuştu. Sosyal ve kültürel etkinlikleri, öğrenci toplu-

lukları, spor alanındaki geniş kullanım olanakları, çok iyi ve doğrudan bilgiye ulaşabileceğiniz bir kütüphanesi, burada kurduğum çok iyi 

arkadaşlıklar ve dostluklar, tüm bölüm hocalarımızın ve ortak ders hocalarımızın bizimle çok iyi iletişim kurması bize çok iyi yaklaşmaları 

ve sorunlarımıza en hızlı şekilde çözüm bulmaları benim için çok önemliydi. Bunların hepsini ortak bir paydada topladığımda iyi ki Çan-

kaya Üniversiteliyim diyorum.

Oğuz YURTSEVER
Çankaya Meslek Yüksekokulu Mezunu

Çankaya Meslek 
Yüksekokulu 

Mezunları Adına 
Öğrenci Mesajı
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FEN BİLİMLERİ 
ENSTİTÜSÜ

Sevgili Mezunlarımız,

Yoğun bir çalışma dönemini başarıyla tamamlayarak ülkemizin seçkin 
vakıf üniversitelerinden birinden mezun oldunuz. Bu önemli başarınızı 
candan kutlarım.

Çankaya Üniversitesinde almış olduğunuz eğitimin çalışma hayatınızın 
her döneminde size önemli avantajlar sağlayacağını göreceksiniz. Yete-
neklerinizi, üniversitemizde kazandağınız bilgi ve düşünce yapısı ile birleş-
tirerek sağduyulu, dürüst ve cesur kişiler olarak toplumumuzda lider rolü 

üstleneceksiniz. Unutmayınız ki ülkemiz sizden çok şeyler beklemektedir. 
Demokratik ve laik cumhuriyetimizin erdemlerinin bilincinde olarak ülke-
mizi daha iyiye ve güzele götürmek için sürekli araştıran, sorgulayan ve 
üreten bireyler olacağınıza inancım tamdır.

Bu duygu ve heyecanla sizleri kutluyor, sağlık, mutluluk ve başarılar dili-
yorum.

Sevgilerimle...

Doç. Dr. Ziya ESEN 
   Fen Bilimleri Enstitü Müdürü

Bölüm Birincisi

Omar A. Abdulhussein  

AL-BAYATI (M)

Huda ALFIGI 

Ayia Musa Said ALHSHAN 

Selin ARIK 

Bahadır ÇİLOĞLU 

Özgün ERDOĞAN (M)

Cihan ERSOY 

Rabia KARATAŞ 

Ahmet Cemal KORKMAZ 

Ibrahim MAAROOF 

Murtadha Abdullah Yas 

MIHYAWI (M)

Kağan ÖZDEMİR (M)

Türker URGANCI 

Ufuk YILDIRIM 

Talha KARADENİZ 

Hamza Haruna MOHAMMED 

Kemal ÜRETEN 

Sedat AKEL 

Cem Arda AKIN (M)

Büşra AKTAN 

Ozan AKTAN 

Sena AKTAŞ 
Emre ALBAYRAK 

Timur ATİLA 
Deniz Adalı ATLIHAN 
Tevfik Uğur BASTEM 

Betül BAYRAK 
Asuman BESİ 

Göktürk BİLGETÜRK 
Onur DEMİR 

Hacer DOĞAN 
Mustafa Buğra DÜR 
Necdet Eren ERCİYES 

Mehmet Murat EROL (M)
Tarkan EYERCİ 
Mert Ali GÖZCÜ 
Yiğitcan İPEKÇİ 

Barış IŞIKPUNAR 
Gökhan KARA 

Mehmet Fatih KARADENİZ 
Talha KARADENİZ 

Fatma KEL 
Enes KORHAN 
Hilal KÖKTÜRK 

Hatice Nazlı KUŞ 
Gökçe KUVANDIK 

Nurhan Seray MASTI 
Hamza Haruna MOHAMMED 

Mustafa MUHACİROĞLU 
Ayçanur Nilüfer ODAMAN 

Kutlu Erman ÖZGİL 
Abdullah Umut ÖZTÜRK 

Hasan Can SAÇMACI 
Baransel SAGİNDA 

Ömer Faruk SARIKAYA 
Selim SÜRÜCÜ 

Yusuf Kürşat TUNCEL 
Engin TÜRELİ 
Merve UĞUR 

Kemal ÜRETEN 
Nazlı YANIK 

Hasancan YETİŞ 
Berk YILMAZ 
Melis ÇIKIŞ 

Elifnur ÇİNTAN 
Doğukan ERDOĞDU 

Doruk EREN 
Ümmet Mehmet ERKCİ 

Nurgül GÖKGÖZ KÜÇÜKSAKALLI 
Mehmet Göktuğ GÖNEN 

Alaa Ayad Jumaah JUMAAH 

Lokman KOÇ 
Fırat MEHMETOĞLU 
Elif Büşra ÖZBEK 

Melisa Nur TÜRKYILMAZ 
Ezel YALÇINKAYA 

Barış YILMAZ 
Ayşe Nur ACAR 

Gamal Mahmud Shaban ALAUSTA 
Mohammed Rabeea Hashim 

AL-DAHHAN (M)
Mohammed Abdulrazzaq Azeez 

AL-MIHRAB 
Abdelkareim Abulgaasem A. 

ALRTAIMI 
Mohammed A. Mohammed 

ALSUDANI (M)
Ahmet Çağrı ARLI (M)

Ali Najdet Nasret CORAN 
Ömer Kemal ÇATMAKAŞ 
Kholoud Khaled Mustafa 

ELMABRUK (M)
Hiba Faraj Ali FARAJ (M)

Fatih GENÇ 
Ali Sameer Hadi HADI 

Onur HALİLOĞLU 

Öğrenci isimlerinin yanında yazan “M” harfi, mezun öğrencilerimizi temsil etmektedir.
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Nilüfer Merve KAYSERİLİOĞLU (M)

Aysan KESKİN 

Yusuf KUNT (M)

Nebahat Yağmur KÜÇÜKKARA 

Anas Mohammed Ali 

NOORULDEEN (M)

Mehmet Ceyhun SARIÇOBAN (M)

Gamze TAŞYÜREK (M)

Yusuf Berk TURAN (M)

Refik Koray YAYLAK 

İrem AKÇU 

Erol AKDERE 

Hazan Utku BAYRI 

Umut ÇARBOĞA 

Cevdet DEĞİRMENCİ 

Fatih GEDİK (M)

Batuhan Berk GERÇEK 

Harun HORASANLI 

Arzu KARATAŞ 

Zübeyde Hazal KOÇ 

Burcu KOLDEMİR 

Okan OLGUNER 

Zeynep ÖRDEN 

Efe Bedirhan ÖZBİLGE 

Dilek PARLATAN 

Merve POLAT 

Şehriban Banu TAŞKIRAN 

Hakan TOPAL 

Ece UYAR 

Pınar YELOĞLU (M)

Abdinasir AHMED HAYIR 

Buse Duygu AKYÜZ 

Zınah Saad Saadallah AL-

BAYYAR 

Eda Nur BUCAK 

İlknur KARATAŞ GÜREL 

Doğukan ÖZDEMİR 

Gülistan PİŞKİN 

Öykü SEÇER 

Mehmet Kaan SEZGİNKURT 

Burcu Başak ŞEN 

İpek ŞENGÜL 

Buse Berivan ŞİMŞEK 

Bengi YAĞCIOĞLU 

Seval YILMAZ YATIR (M)

Omar Ali Alameen ALAMEEN (M)

Ayşe Nihan AVCI 

Mariam Mohamed H. BARA 

Abdelhamed Abdulrahman 

Mudeer BARANI (M)

Aysu BOYSAN 

Engin DEMİROK 

Uğur Beyza ERÇAKMAK 

Dilşa GÜNAYDIN (M)

Tuğçe KEMER 

Serkan MERTYÜREK 

Zeyca ÖRER 

İzzet ÖZKERESTECİ 

Güniz SAĞOCAK 

Mus’ab Yusif ABDULLAHI (M)

Mustafa ATAYI 

Can DEMİR 

Tufan Tarkan ERTİN 

Kemal Selçuk GENÇ 

Mert HAŞİMİ 

Muhammed Dirgam ŞEMSO (M)

İsmet ŞİMŞEK 

Emine ANAÇ (M)

Fatih BAŞOL 

Tülay ÇİFCİ 

Mustafa Alper DEMİRCİ 

Burcu DİNÇ 

Hakan GÜNDÜZ 

Didem Çiğdem KALINTAŞ 

Tuğba KESKİN 

Gürsel KORKMAZ 

Erdem USTAOĞLU 

Sinem YEREBAKAN (M)

İbrahim Mokhtar Basher 

ABDUSSALAM 

Maisarh Tareq Abdulhameed 

AL-RAWE (M)

Ozan ARSLAN 

Hazal AYDOĞAN 

Selim BAŞKALE 

İsmail BOZOKLU 

Caner ÇAMALAN 

Gizem ÇELEBİ (M)

Deniz Bora DALGIÇ 

Rutkay EDİZ 

İlayda EREL 

Güray GENÇER 

İrem GÜL ASLANBAŞ 

Kaan GÜZEY 

Mahmoud Awni A. HAJ 

IBRAHIM 

Melis HIZARCI 

Eyup KOÇAK 

Serhat KÖKSAL 

Muhammed Samed KÖROĞLU 

Berk Kemal PANK 

Mehmet POLAT (M)

Oğulcan TÜRKMEN 

Oğuzhan ULUCAK 

Oğultay UZUNCA 

Mehmet YÜKSEL 

Erdil AKAR 

Ayberk AYRENK 

Yılmaz Yiğit BAHADIR 

Nazlı Sıla BÜYÜKATAK 

Hüseyin Basri ÇERÇİ 

Gülberk Selin KIRAN 

Selda KÜÇÜKYILMAZ 

Ege MUTLU 

Ogan Tanıl ORHUN 

Merve ÖZKAN 

Ufuk AKPINARLI (M)

Ayber Eray ALGÜNER 

Burak Can ARAS 

Arda BEKCAN 

Almıla BEKTAŞ 

İlkim İlayda CENGİZ 

Hüseyin Anıl CEYRAN 

Eyüp Can ERDOĞAN 

Alper ERTÜRK 

Muhammed Ali GEDİK 

Şeyda Anıl HÖKE 

Özge KARTAL 

İlknur OĞUZ 

Elif Aybüke ÖZÇELİK 

Ekin Cansu ÖZKAN 

Kenan ÖZTÜRK 

Nurullah SEZİK (M)

Demet ŞENOL 

İrem TELLİ 

Haydar Can YALÇINKAYA 

İrem YAZICI 

Gamze AKBAŞ 

İrem AKMİL KAHRAMAN 

Arda İlayda AKTAN 

Halil İbrahim AKTAŞ 

Aylin Damla ALAN 

Eylem Ezgi AŞLAR 

Fatma ATEŞ 

Melike AYDEMİR 

Kaan BİNGÖL (M)

Ahmet Ethem ÇULCUOĞLU 

Dostcan DELİGÖZ 

Duygu DEMİRTAŞ 

Yaprak DUVARCI 

Dilek GÖCEK 

Sueda KABAK 

Demet KARA 

Büşra KARAKÖSE 

Veli KOÇAK 

Erdem NALÇACIOĞLU 

Seren NURAYDIN 

Deniz OĞUZ 

Merve OKUMUŞ 

Bahar ÖLMEZ 

Şeydanur ÖZCANLI 

Hakkı ÖZDEMİR 

Elçin ÖZKAYA 

Müge SABAN 

Selahaddin SEZER (M)

Aslı ŞEN 

Selçuk TOPÇU 

Enes UÇAR 

Elif Naz URALOĞLU 

Kamuran Birsu URGANCI 

Gülşah ÜNSALAR 

İlayda YALÇIN 

Merve Serra YİĞİTLER 

Tuğçe YILMAZ (M)

Sevilay ZAMUR KOÇAK 

Merve COŞAR 

Kübra DEMİREL ÖZTÜRK 

Murat UZUN 

Arda AYDAR 

Asena BOZDAĞ 

Destina DEMİRTAŞ 

Hazal DURUKAN 

Merve GÜNGÖR (M)

İsmihan KARAHÜSEYİNOĞLU 

Özge KARAMAN 

Habip Tolga KUTLU 

Kerime SEVEN 

Aygül TATLI (M)

Damla YEŞİLBAĞ 

Öğrenci isimlerinin yanında yazan “M” harfi, mezun öğrencilerimizi temsil etmektedir.
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Değerli Hocalarım, Sevgili Arkadaşlarım,

Ben Fen Bilimleri Enstitüsü Mimarlık Ana Bilim Dalı Yüksek Lisans Programı 2020 Mezunu Sevilay Zamur Koçak. Çankaya Üniversi-

tesi Mimarlık Fakültesi Mimarlık Bölümünden 2018 yılında mezun oldum. Hemen ardından Çankaya Üniversitesi Fen Bilimleri Ens-

titüsü Mimarlık Anabilim Dalında Tezli Yüksek Lisans Pprogramına başladım. Yüksek lisans yapmaya başladığımda, aynı zamanda 

halen devam etmekte olduğum bir kamu kurumunda görev yapmaktaydım. 

Çankaya Üniversitesini hem lisansta hem de yüksek lisansta tercih etmemin çok önemli gördüğüm bir kaç nedeni var. Öncelikle 

İngilizce eğitimin bana çalışma alanımda çok katkısı oldu. Yüksek lisans eğitiminde aldığım dersler ve tamamladığım tez süreci 

içinde edindiğim tüm birikim bana sorgulamaya yönelik bir bakış açısı kazandırdı. Üniversitemizin sağladığı sınırsız kaynak erişimi 

ile evrensel eğitim olanağı elde ettim. Lisans eğitiminde kesintiye uğramayan burs ve başarılı öğrencilere tanınan akademik başarı 

bursu aldım. Sonrasında yüksek lisans eğitimimde ise kamu personeline ve mezun öğrencilere uygulanan indirimden kademeli 

olarak faydalandım. 

Nitelikli akademik kadrosu ile ve ihtiyaç duyduğunuz zaman erişme imkânın olması nedenleri ile de Çankaya Üniversitesi yüksek 

lisans eğitiminde tercih nedenim oldu.

Özellikle benim gibi evli ve iki çocuğa sahip bireyler için hiçbir şey için geç değil, hayallerinizi ertelemeyin, sadece biraz cesaret 

gerekiyor.

Çalışırken eğitim almak zordur, çocuk sahibi olarak eğitime devam etmek daha da zorlayıcıdır ancak beni bu yönde hep destekle-

yen ailem, okulum ve hocalarım sayesinde başarılı oldum, herkese çok teşekkür ediyorum. Çankaya Üniversitesinin eğitim kalite-

sine olan inancımdan dolayı iki çocuğum da Özel Arı Okullarında eğitimlerine devam etmekteler.

İyi ki Çankaya Üniversitesinden yüksek mimar olarak mezun oldum diyorum.

Sevilay Zamur KOCAK

Fen Bilimleri Enstitüsü Mimarlık Ana Bilim Dalı Yüksek Lisans Programı Mezunu

Fen Bilimleri 
Enstitüsü Mezunları 

Adına Öğrenci 
Mesajı
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SOSYAL BİLİMLER 
ENSTİTÜSÜ

Sevgili Mezunlarımız,

Sizler, gecenizi gündüzünüze katarak göstermiş olduğunuz emek, azim 
ve kararlılığın eşlik ettiği övgüye layık performansınızla lisansüstü eğitimi-
nizi tamamladınız. 

Artık sıra, aldığınız eğitimi kendinizin, ailenizin, ülkenizin ve insanlığın hu-
zur, mutluluk ve refahı için kullanmanıza geldi. Şüphesiz bunları sağlama-

nın yolu da Üniversitemiz tarafından size gösterilen bilimsellik yolunu ve 
dolayısıyla eleştirel düşünceyi takip etmek olacaktır. 

Hedef limanınız bilgi, rotanız bilim, rüzgarınız akıl olsun.

Bundan sonraki yaşamınızda umutlarla, sevinçlerle, güzelliklerle ve başarı-
larla dolu yıllar dilerim. 

Prof. Dr. Mehmet YAZICI 
Sosyal Bilimler Enstitü Müdürü    

Ayşegül ALAN 
Elif ALTUNKAN 
Kemal BALCI 

İpek KARAKAN (M)
Elif Gökçe KIYAK 
Elif MERDER (M)
Berk OKUMUŞ 
Ceyda SARIÖZ 

Nuray AKÇAY (M)
Shuhub Ahmed Muhamadali 

ALBEER 
Volkan DUMAN (M)

Sibel ERSAN 
Ayşe GÜNEŞ 
Hale KIYCI 

Görkem MERCAN 
Daneez Wajeeh Nooruldeen 

NOORULDEEN 
Neşe ÖZDEMİR 
Yusuf SÖNMEZ 

Ferit ŞAHİN 
Zehra ŞAHİN BEKTAŞ (M)

Hatice AKPINAR (M)
Samet AKTAY (M)

Erman Murat BALCI 
Ali BARIŞ 

Emir Yasin BERK 
Can Berk BEZİK 

Ece BİLGİÇ 
Neslihan BİLİCİ (M)
Gülnaz BULDU (M)

Gonca DEMİR 
Serpil DOĞAN 
Nilgün GÜVEN 

Helin KARS 
Ahmet Burak KAVAK (M)

Meltem KÖKSAL ÖZDEMİR (M)
İpek NUMANOĞLU 
İlayda ÖZKAN (M)

Örge ÖZKAN GÖK (M)
Gökçe PAMUK 

Burak RENDE (M)
Yasemin TOLONGÜÇ 
Dicle TÜRKOĞLU (M)
Burcu YİĞİTARSLAN 
Mustafa Serhat AVCI 

Güliz Lerzan AVŞAROĞLU 
Mustafa Bora DİLİK 
Hilal DOĞRUÖZ ÖZER 

Fulya DÖNER 
Halil ERMAN 

Selahattin ERONAT 
Saadet GÖKOĞLU 

Onur TÜREL 
Yasemin Şükran UÇAR 

Fedai UZUN 

Ayan AHMED 
Midhat Yahya Fadhil ALSALİHİ 

Tarık ALTUN 
Selim ALTUNALAN (M)

Hande ANKARA 
Anıl Süleyman AYANCIK (M)

İpek BABAÖZÜ (M)
Büşra BALKI 

Ejder BÜYÜKYURT 
Hazal ÇAKIR 
Nuray ÇALIK 

Sümeyra ÇİFTÇİ 
Kübra DEMİR 
Mustafa EMİR 

Atakan GAYRET 
Elif GÖKTEPE 

Mehmet GÜLDEMİR 
Çağrıcan GÜMÜŞTEPE (M)

Ayça KAYA 
Serdar KAYA 

Emre Can MERGEN 
Hüseyin Yiğit ÖNAL 
Kenol PIERRE-CANEL 

Yelda Yasemin SARIYER 
Gizem ŞEHERLİ 
Ayşegül TAŞCI 
Kıvanç TELKES 
İper TOPAL 

Candar UZUNER 
Özge ÜNSAL 
Nilsu YAĞCI 

Yağmur YALÇINER 
Emre YAVUZEL 
Batu BİLGİN 

Sinem Ezgi ÇİÇEN (M)
Fatma DİŞYAPAR (M)

Gültekin Doruk DOGANAY 
Burcu Gözde DOĞAN 
Çiğdem DOĞAN (M)

Özden ERDEM 
İlknur GÜL 

Burak GÜNGÖR 
Kerem KIRKAVAK (M)

Deniz KURUKAFA SAYAN 
Ayşegül ÖZBEK (M)
Gözde ÖZTÜRK (M)

Özge POLAT 
Özlem SOMYÜREK (M)
Handan ŞİMŞEK (M)

Ezgi TURALOĞLU 
Mert ULAŞ (M)
Levent YAZER 
Sema YEGİN 

Şemame Merve AKMAN 
Yusuf Can ALTINSOY 
Cangül ALTUNDİŞ 

Öğrenci isimlerinin yanında yazan “M” harfi, mezun öğrencilerimizi temsil etmektedir.
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Mehmet Gökhan ALTUNTAŞ 
Emrah APAYDIN 

Ali ARSLAN 
Rüya Pelin ATMACA 
Deniz Can AYDIN 

Zeynep Nihal AYDINOĞLU 
Gökhan AYDOĞAN 
Gül Hanım AYTAN 
Ahmet Can BALAK 

Rumeysa Buket BELLİ 
Ümit BOZ 

Zübeyde BULUR 
Tuğba BULUT 

Berna CEMALOĞLU (M)
Tayfur CENGİZ 

İsmail Can ÇAKIR 
Handan Pelin ÇETİN 
Begüm DATLI (M)

Ümit DEMİREL 
Gülsüm Cansu DİKKAŞ (M)

Ceren DOĞRU 
Muhammed Burak DÜLGER 

Hilal DÜZENLİ 
Şahincan ERDOĞAN 

Erengül EROĞLU 
Murat EROL 

Serhan ERTİN 
Merve Müzeyyen ESER 

Görkem FIRTINA 
Ayşegül GÖLLÜ 

Nagihan GÜN (M)
Nur Edibe GÜNEŞ 

Aydın GÜNLÜ 
Zeynep Gizem GÜNLÜ 

Salihanur İLDENİZ 
Abdullah İLGAR 

Necmettin İLHAN 
Edanur İLKÜNLÜOĞLU 
Burak İPEKSÜMER (M)

Aslıhan Beste İŞÇİ 
Büşra KALE 

Furkan Batuhan KARAGÖZ 
Çağrı Aşina KAYA 

Hasan Tahsin KEÇELİGİL 
Egemen KELEŞ (M)
Merve KOCABIÇAK 

Veysel Kerem KÜRÜM 
Hasan Erdem OĞUZHAN 

Zehra Cansu ORHAN 
Gizem ORTA 

Hasan ÖNAL 
Yusuf ÖZEL 

Özge ÖZKAN ATEŞ 
Alp ÖZTEKİN 

Gökçe Bahar ÖZTÜRK 
Şerife Şeyda ÖZTÜRK 
Nezaket ÖZÜZEYBEK 
Mehmet ÖZYAVUZ 

Irmak SAĞLAM 
Öykü SEVGİLİ 
Cem ŞAHİN 

Funda ŞAHİN 
Mustafa Buğra ŞENGÜL 

Mehmet Emin TATLIPINAR (M)
Osman Yaşar TERAZİ 

Burak TURCAN 
Sabri Eray UÇAR 

Zeynep Özge ULUSOY 
Cansu URHAN 
Murat YILDIZ 
Tuğba ACAR 

Furkan AKBULUT 
Kiraz Bilge AKÇOMAK SÜREN 

Mehmet Ali AKGÜN 
Başak AKIN 

Aslıhan AKSAKAL 
Aydan AKTOĞ ÖZEL (M)

Eray AKTÜRK 
Miray ALTINOK 

Hüseyin ARIKAN 
Kanat Onur ATAÇ 

Bilal ATILKAN 
Ridade Tuba AYALP 

İlayda AYASUN 
Mustafa AYDIN (M)

Necmiye AYDIN 
Nariye Tuğçe BAHADIR 

Vahide Nur BAKIR 
Melis BAŞÇOBAN 

Aziz Erman BAYRAM 
Melike BAYRAM 

Ayşe Merve BELGE 
Ezgi CESUR GÜNEY 

Hande CEYLAN YANARAL (M)
Cemrenur COŞKUN 
Yağmur ÇAPRAK 

Serpil Sema ÇIKRIK 
Gülnihal ÇOKSOYLUER 
Mehmet Burak DEMİR 

Enes DOĞAN 

Gülmelahat DOĞAN (M)
Özge DORUK 
Turgay ELBİR 
Çağla ERBİL 

Özge ERER EVŞEN (M)
Bahadır ERKOL 

Mustafa Özal ESMER 
Neslihan ETE 

Fatma Aslıhan EYİBİLEN 
Behiç Cüneyt FİDANOĞLU 

Beste GÖKER 
Aslı GÜLEL 

Zeynep Ayza GÜLGÖSTEREN 
İrem Nazlı GÜVEN 
Zehra Ece HARAR 

Nuriye Kutluay HATİPOĞLU 
Elif Buse İSKENDER 

Zeynep İSTEMİ 
Batu KAİM 

Erhan KALKAN 
Fatma Melike KARAASLAN 

Kübra KARACA 
İrem KARADEMİR 

Ahmet Selim KARGILI 
Merve KAYA (M)
Gülşah KAYĞUSUZ 
Kaan Özgür KAYICI 

Muhterem Kübra KAYICI 
Yağmur KERİMOĞLU 

Elif KESKİN 
Duygu KIVANÇ 

Perihan Dilek KIZIL (M)
Ayşegül KOÇAK 

Nihal KOŞER 
Belin KÖROĞLU ÖLMEZ (M)
Meryem Nazlı KÖSLÜOĞLU 

Zehra Sena KURTULUŞ 
Elif Seda KÜÇÜK 

Mehpare Elif LUTFULLAHOĞLU 
Selin OK 

Ayşe Mina ORTAKAYA 
Batuhan ÖKTEM 

Sevim ÖZCAN KALKAN 
Hakan ÖZDEMİR 
Umut Can ÖZEN 

Doğu Kaan ÖZTİMURCULAR 
Ayşe İrem PEHLİVANLI (M)

Ali SAKİNCİ 
Beyza SALTUKLU 
Ezgi Nur SARI 

Kasım SEYFİ (M)
Mehmet SITKI 

İlay Zeynep SUATA (M)
Dilan SÜMER TURĞUT (M)

Arda ŞAHANKAYA 
Alperen ŞAHİN 

Gülnihal Zeynep ŞAHİN 
Hande TAZICI (M)

Ahmet Salih TEHTAP 
Oğuzhan TETİK 
Kıvanç TOPTAŞ 
Pınar TOPTAŞ 
Burak TUNCAY 

Umutcan TÜRKEL 
Sabiha Nur ULUDAĞ (M)

Büşra UYGUN 
Hikmet Uğur ÜNAL 
Melisa YAVAŞOĞLU 

Hatice Nilay YEĞİNER 
Zeynep Damla YILMAZTÜRK 

Can Berk ZENGİN 
Seher Direnç ZEYBEK 

Ufuk AKDEMİR 
Selma ALPER 
Elif BİNGÜL 

Esra BOSTAN 
Elçin ÇAĞLAR 
Selinay ÇİVİT 

Fatma Öykü ÇOBANOĞLU 
Zeynep Işıl DEMİRCİOĞLU (M)

Elif KADAKALOĞLU 
Gülşah KARACAN 
Cansu KARAKUŞ 
Gizem KILIÇKAP 

Sami Okan ONARAN 
Ceren ÖLÇÜM 
Dilek ÖZCAN 

Çağlar ÖZTÜRK 
Aycan SELÇUK 
Emre AKGÜL 
Oğuz AKKUŞ 

Sema Ukde AKKUŞ 
Tolga AKPINAR 

Ahmet Akın AKPULAT 
Seda Dicle AKÜZÜM (M)

Vahyettin AYGÜN 
Şebnem Açelya BAŞTAN 

Burak BÜYÜKBEZİRCİ 
Buse ÇAKIR BİLGİN 

Pınar ÇOLAK 
Gözde DİKER 

Burcu DOĞAN (M)
Cumhur DÜLGER 

Öğrenci isimlerinin yanında yazan “M” harfi, mezun öğrencilerimizi temsil etmektedir.
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Ayşe Hande ERİNÇ BAYOĞLU 
(M)

Dolunay Çağrı ERSOY 
Aydan GENCEL 

İlknur GÜL 
Burak HAŞLAK 

Mehmet İLHAN (M)
Burcu KAHRİMAN 

Abdulkadir KARADUMAN 
Hasan KOCAHAL 
Semin KOÇAK 

Simay ORHAN 
Elifnur ÖZCAN 

Ufuk Oğuz TAŞÇI 
Şeyda TUNA 

Hatice Nur TURHAN 
Yiğit ÜNLÜ (M)
Gökhan YİĞİT 

Alperen YILDIRIM 
Arif Can YILDIRIM 

Tunç YILDIRIM 
Övgü ALICI 

Maria AWEİS MAYOW 
Özge ÇIRIKA 
Merve ERCAN 
Cemre GÜRSES 

Mehmet Doğa GÜVENDİ (M)
İlhan HAZİNELİ (M)
Merline MONSANTO 

Sabah YUSUF 
Kıvanç ALIN 

Tuğba ÇİFTCİ GEZER 
Hasan DAĞ (M)

Ulaş EMİNOĞLU (M)
Muhammed ERAKATAY (M)

Oğul GÖKÇE 
Mert KARAALİOĞLU 
Neval Selen KAYA 
Ecem KELEŞOĞLU 
Volkan KÖSE (M)

Ülkü Çağrı TÜRKOĞLU 
Alper ÜSTÜNER 

Mert YILDIRIM (M)
Alphan YILMAZ (M)

Ben Zeynep İstemi. 2018 yılında başladığım, Çankaya Üniversitesi Sosyal Bilimler Enstitüsü bünyesindeki Özel Hukuk Yüksek 

Lisans Programını bu sene bitirmiş bulunmaktayım. Yüksek lisans eğitim sürecinde, bir hukukçunun mesleki anlamda ilerlemesi-

nin, öğretiden kopmamasına bağlı olduğunu iyi bir şekilde kavramış ve anlamış oldum. Toplum yaşamının âdil bir düzende sür-

mesinde büyük rolü bulunan ve kutsal bir mesleğe sahip olan hukukçunun, kendisini, akademik anlamda geliştirmesi ve güçlü 

bir hukuk nosyonuna sahip olması gerekir. Bu anlamda, Çankaya Üniversitesi Sosyal Bilimler Enstitüsü Özel Hukuk Yüksek Lisans 

Programının sunduğu nitelikli eğitim olanaklarından ve kendilerinden ders alma şansına sahip olduğum kıymetli ve saygıdeğer 

hocalarımızın bilgi ve tecrübelerinden faydalanarak mesleki anlamda kendimi geliştirdiğime inanıyorum. Çankaya Üniversitesin-

de yüksek lisans yapma imkanına sahip olmanın mesleki ve kişisel gelişimim bakımından ne kadar önemli bir fırsat olduğunun 

bilincinde olarak, diyorum ki, akademik hayatımın temelinin, çağdaş bilimi esas alan, aydınlık bir Üniversite’de tamamladığım 

yüksek lisans eğitimim ile atılmış olmasından her zaman gurur duyacağım.

Araş. Gör. Zeynep İSTEMİ

Sosyal Bilimler Enstitüsü Özel Hukuk Yüksek Lisans Programı Mezunu  

Öğrenci isimlerinin yanında yazan “M” harfi, mezun öğrencilerimizi temsil etmektedir.

Sosyal Bilimler 
Enstitüsü Mezunları 

Adına Öğrenci 
Mesajı
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ORTAK DERSLER 
BÖLÜMÜ

Sevgili Mezunlarımız,

Sizler, ülkemizin önde gelen üniversiteleri arasında yer alan üniver-
sitemizden mezun oluyor ve hayatınızda yeni bir döneme başlı-
yorsunuz. Unutmayın ki yeni adım attığınız bu dönemde, ülkenize 
ve insanlığa faydalı, doğaya ve insana saygılı, etik, ahlaklı, vicdanlı,  
sorumluluk sahibi, disiplinli, çalışkan, yeniliklere açık, sorun çözme 
odaklı, yaratıcı, zorluklara göğüs geren, yılmayan ve azimli birey-

ler olmanız sizi her zaman daha ileriye taşıyacaktır. Sizler bunları 

yapabilecek eğitime sahipsiniz. Sizlerle gurur duyacağımızdan hiç 

şüphemiz yok! Şimdi bizim geleceğimizi inşa etme sırası sizde!

Sizleri sevgiyle kucaklıyor, bir ömür boyu sağlık, başarı ve mutluluk 

diliyorum.

Doç. Dr. İpek GÜLER  
Ortak Dersler Bölüm Başkanı
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Çankaya Üniversitesi, dünya üniversitelerini sıralayan 
Times Higher Education Ranking (THE) 2021’de 
yeni başarılara imza attı. Geçen yıl bilimsel yayınlara 
yapılan atıflarla dünyada 12. sırada yer alan Çankaya 
Üniversitesi bu yıl 11 sıra birden yükselerek listeye 
zirveden yerleşmeyi başardı ve 9 üniversite ile birlikte 
dünya 1.liği elde etti. Zirveye yerleşen üniversiteler 
arasındaki tek Türk üniversitesi olarak dikkat çeken 
Çankaya Üniversitesi, atıflarda Türkiye üniversiteleri 
arasında da 1. oldu.

Dünya üniversiteleri arasında köklü devlet ve 
vakıf üniversitelerini geride bıraktığı THE 2021 
sıralamasında Çankaya Üniversitesi, tüm kategori 
puanlarının toplamından oluşan genel listeye 401-
500 bandından yerleşerek Türkiye üniversiteleri 
arasında da yine 1.sırada yer aldı. 

Bilimsel Atıflarda Dünya ve Türkiye 1.si Oldu

Çankaya Üniversitesi bu yıl yeni bir uluslararası 
başarıya imza atarak bilimsel yayınlara yapılan 
atıflarla dünya 1.si olarak adından söz ettirdi. Geçen 
yıl bilimsel atıflar sıralamasında dünya 12.liği 
rekorunu elinde bulunduran Çankaya Üniversitesi 
bu yıl rekorunu tam 11 sıra birden yukarı taşıyarak 
atıf sıralamasının zirvesine yerleşmeyi başardı. 
Atıf kategorisinde Çankaya Üniversitesi Türkiye 
Üniversiteleri arasında da 1. sıraya yerleşti.

ÇANKAYA ÜNİVERSİTESİ DÜNYANIN 
EN İYİ ÜNİVERSİTELERİ LİSTESİNDE 
ZİRVEYE YERLEŞEN TEK TÜRK 
ÜNİVERSİTESİ OLDU
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Türk Üniversiteleri Arasında Yine İlk Sırada

1997 yılında Sıtkı Alp Eğitim Vakfı tarafından kurulan 
ve bu yıl 23. eğitim yılında olan Çankaya Üniversitesi, 
Dünya üniversitelerini sıralayan Londra merkezli 
üniversite derecelendirme kuruluşu Times Higher 
Education (THE) 2021 endeksinde, geçen yıl olduğu 
gibi yine tüm kategori puanlarının toplamından 
oluşan genel listeye 401-500 bandından girerek 
1. oldu. Oxford, Cambridge, Harvard, Yale gibi 
dünyanın sayılı üniversitelerinin yer aldığı bu bantta 
Çankaya Üniversitesi Türk üniversiteleri arasında 
2020 sıralamasında da ilk sıradaydı. Listenin aynı 
bandında Türkiye’den sadece Koç Üniversitesi 
Çankaya Üniversitesini takip ediyor. Türkiye listesi 
Hacettepe Üniversitesi, Sabancı Üniversitesi, 
Bilkent Üniversitesi, Boğaziçi Üniversitesi, Özyeğin 
Üniversitesi, İstanbul Üniversitesi ve İstanbul Teknik 
Üniversitesi şeklinde devam ediyor.  

 “Yükselişimizi Sürdürüyoruz”

Geçen yıl da (2020) THE Dünya Üniversiteleri 
sıralamasında Türkiye’deki tüm üniversiteler 
arasında 1. sırada yer aldıklarını belirten 
Çankaya Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Can 
Çoğun, “Elde ettiğimiz Dünya ve Türkiye 
1.likleri Üniversitemizde sürdürülen bilimsel 
çalışma ve araştırmaların uluslararası ölçekte 
de önemsendiğini gösteriyor. Uzun yıllardır 
Çankaya Üniversitemizin önemle üzerine eğildiği 
kaliteli eğitim-öğretim temel hedefi yanında 
akademik personelimizin araştırma faaliyetlerini, 
endüstriyel iş birliklerini ve bilginin paylaşılması 
yönündeki faaliyetlerini ödüllerle teşvik ediyoruz. 
Meyvelerini veren bu çabaları sürdürerek 
topluma ve kamuya katkı sağlama amaçlı 
projelerimizi hızlandıracağız” diye konuştu.

13 Kategoride Puanlama Yapıldı 

Times Higher Education Ranking verileri eğitim-
öğretim, araştırma, bilgi paylaşımı ve uluslararası 
görünürlük alanlarında 13 alt performans 
göstergesi puanlarının toplanmasıyla oluşuyor.
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Niğde Haber 14.09.2019

Milliyet 12.09.2019

Safranbolu Son Haber 13.09.2019

Karar 13.09.2019

Yeni Asya 13.09.2019
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24 SAAT UYKUSUZ KALIP 
PROJE ÜRETTİLER   

Çankaya Üniversitesi Genç Girişimciler Topluluğu, 6-7 Aralık tarihlerinde Merkez 
Kampüs Kongre ve Kültür Merkezi’nde iki gün boyunca III. Vaka Analizi Yarışması 

düzenledi. Her dönem sonu düzenlenen yarışmaya başvuran 57 takımdan 15’i ön 
mülakatı geçerek finale katılmaya hak kazandı. 24 saat süren yarışmada 3 farklı 

vaka eğitimi ve gece oyunları düzenlendi.

24 saat yarıştılar

Yarışma, katılımcıların 
uyumaması için birbirinden farklı 
konseptlerle gerçekleştirildi. 
Özellikle oyunlarla öğrencilerin 
uyanık kalmaları sağlandı. 24 
saatin sonunda yarışmacılar, 
4 dakikalık sunum yaparak 
jüri tarafından değerlendirildi. 
İşletme Bölümü Öğretim Üyesi 
Doç. Dr. İrge Şener, System and Generation Kurucusu 
Gürkam Acer ve Pinguin Start Up Co Founder ekibinin jüri 
olarak görev aldığı vaka analizinde, birinci olan Kalp Just 
Öte takımına 1000 TL, ikinci olan  Lux Superior takımına 
yazılım kursu, üçüncü olan Eterbal takımına dil kursu 
hediye verildi. Yarışmada her takımdan bir kişinin ücretsiz 
olarak Erasmus + programları kapsamında yurt dışına 10 
gün ücretsiz gönderilecek olması ise sürpriz oldu.

Öğrenciler kendilerini geliştirme imkânı buldu

Topluluk Başkanı Akif Kubilay Maden, “Bu tarz yarışmalar 
sayesinde öğrenciler; takım çalışması, analitik düşünce, 
iş geliştirme ve risk yönetimini sağlama becerileri elde 
ediyor. Yarışmalardan kazandıkları deneyimler sayesinde 
hem sosyal hayatları gelişiyor hem de iş hayatına 
hazırlanıyorlar. Ayrıca öğrenciler kendi potansiyellerinin 
farkına varıyorlar” dedi.

2019-2020 Akademik Yılı Etkinliklerimizden
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KURUCUMUZ SITKI ALP’E 
“DÜNYA GÖNÜLLÜLER GÜNÜ ÖDÜLÜ”

Ankara Sivil Toplum Kuruluşları Platformu 
(ASTOP) öncülüğünde, 5 Aralık 2019 tarihin-
de Ankara Ticaret Odası’nda düzenlenen “5 
Aralık Dünya Gönüllüler Günü Ödül Töreni”n-
de “ASİAD Ödülü”nü,  Sıtkı Alp Eğitim Vakfı 
(SAEV) Başkanı Sıtkı Alp aldı. 

Eğitimde fırsat eşitliği yaratan vakıf 

Pek çok sivil toplum kuruluşunu çatısı altında 
buluşturan, dernek, cemiyet, vakıf ve plat-
formlardan oluşan Ankara Sivil Toplum Ku-
ruluşları Platformu, bu yılki “ASİAD Ödülü”ne, 
eğitime olan katkıları ve eğitimde fırsat eşitli-
ği yaratan vakıf faaliyetlerinden dolayı SAEV’i 
layık gördü. 

Eğitimin öncü girişimcisi

Okul öncesi eğitimden yükseköğretime ve 
yaşam boyu öğrenmeye uzanan yatırımları 
ile bilinen eğitimin öncü girişimcisi Çankaya 

Üniversitesi Mütevelli Heyeti Başkanı, Arı Eği-

tim Kurumları Kurucusu, SAEV Başkanı Sıtkı 

Alp, ödülünü ASTOP Kurucusu ve Onursal 

Başkanı Veli Sarıtoprak’ın elinden aldı. 

SAEV’den eğitime büyük katkı  

Eğitimde fırsat eşitliğine katkıda bulunmak, 

başarılı öğrencileri desteklemek ilkesi ile ku-

rulan Sıtkı Alp Eğitim Vakfı (SAEV), ilköğretim 

ve ortaöğretim düzeyinde başarılı pek çok 

öğrenciye karşılıksız eğitim bursu olanağı 

sağlamanın yanı sıra eğitim için yaptığı yatı-

rımlarla da söz ettirmektedir.

Eğitime %100 Destek

SAEV ile Milli Eğitim Bakanlığı iş birliğinde 
yürütülen Eğitime %100 Destek Projesi kap-
samında; 2008 yılında Ankara Yenimahalle’de 
Zeynep-Salip Alp Kız Teknik ve Meslek Lise-
sinin onarımı ve 120 kişilik kız yurdu binası, 
2011 yılında Erzurum Şenkaya’da 150 kişilik 
kız öğrenci yurdu, 2012 yılında Çankaya Sü-
heyla Sıtkı Alp İlkokulu, 2012 yılında Çanka-
ya’da Zeynep Salip Alp Camii, 2012 yılında 
Erzurum Atatürk Üniversitesi Kampüsü için-
de 200 kişilik kız öğrenci yurdu, 2012 yılında 
Erzurum Atatürk Üniversitesinde Anaokulu, 
Halıcılık ve Otelcilik binalarının bulunduğu 
Süheyla Sıtkı Alp Kampüsü, 2018 Erzurum 
Şenkaya’da Paşalı İsrafil Çetin Ortaokulu-Sıtkı 
Alp Öğrenci Yemekhanesi inşa edilerek ge-
reksinimler doğrultusunda topluma kazan-
dırılmıştır.
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29 EKİM CUMHURİYET BAYRAMI’NA 
COŞKULU KUTLAMA 

Cumhuriyet’in ilanının 96. yıl anısına Üniversitemizde düzenle-
nen 29 Ekim Cumhuriyet Kupası etkinliklerine öğrencilerimiz, 
akademik/idari personelimiz katılım gösterdi. 30 Ekim 2019 Çar-
şamba günü Merkez Kampüs’te gerçekleştirilen etkinlik kapsa-
mında bisiklet turu, koşu ve yürüyüş yapıldı.

Pedal çevirdiler 

Merkez Kampüs Spor Merkezi önünde 10.30’da bir araya gelen 
bisiklet tutkunları, Rektörümüz Prof. Dr. Can Çoğun’un start tah-

tasına vurmasıyla pedal çevirmeye başladı. Kampüs içinde 3 tur 
atan bisikletçiler, bitiş noktasına ulaşmanın sevincini yaşadı. 

Rektörümüz de koştu

Saat 11.30’da ise koşu ve yürüyüşün stardı, Rektör Yardımcımız 
Prof. Dr. H. Selçuk Geçim tarafından verildi. Rektörümüz Prof. Dr. 
Can Çoğun’un da koştuğu organizasyonda katılımcılar, kampüs 
içinde bir tur attı. Bisiklet turu, koşu ve yürüyüşün ardından tüm 
katılımcılara madalya ve günün anlamına özel hazırlanan tişört 
hediye edildi.

Ödül töreni düzenlendi

Merkez Kampüs Spor Merkezi’nde ödül töreni düzenlendi. Tören-
de, Mütevelli Heyeti Başkanı Sıtkı Alp, Rektör Prof. Dr. Can Çoğun, 
Rektör Yardımcısı H. Selçuk Geçim, Genel Sekreter Öğr. Gör. Dr. 
Dilhun Ayaydın, Spor İşleri Şube Müdürü Haluk Bilgin, Spor İşle-
ri Şube Müdür Yardımcısı Mehmet Nihat Doğualp, Cumhuriyet 
Kupası etkinlikleri kapsamında düzenlenen ‘masa tenisi’, ‘basket-
bol 3 sayı yarışması’, ‘dart’, ‘hedef penaltı’, ‘Amerikan bilardo’, ‘sat-
ranç’, ‘3x3 streetball’ müsabakalarında dereceye giren öğrencilere 
ödüllerini takdim etti. 
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Üniversitemiz  
Matematik Bilimleri Alanında
 Türkiye İkincisi 
Orta Doğu Teknik Üniversitesi (ODTÜ) Enformatik Enstitüsü bünyesinde bulunan University Ranking by Academic Performance 
(URAP) Araştırma Laboratuvarı, Dünya 2019-2020 Alan Sıralaması sonuçlarını açıkladı. Çankaya Üniversitesi, dünya genelinde mate-
matik bilimleri alanında 750 üniversitenin değerlendirildiği listede Türkiye ikincisi olarak bir başarıya daha imza attı.

“Son Dört Yıldır Dünyadaki Matematik Bölümleri Arasında İlk 500’teyiz”

Matematik Bölüm Başkanı Prof. Dr. Fahd Jarad, elde edilen başarıyla ilgili düşüncelerini anlattı: “Matematik bölümü olarak hem öğren-
cilerimizin eğitimine hem de bilimsel araştırmalara büyük önem veriyoruz. Öğretim üyelerimizin yayınları ve bilim dünyasına katkıları 
baz alınarak üniversite sıralaması yapılan birçok uluslararası endekste bölümümüz üst sıralarda yer almaktadır. Bölümümüz, son 4 
yıldır dünyadaki matematik bölümleri arasında ilk 500’de olma başarısını göstermiştir.”

2. KÜTÜPHANEDE KAMP ETKİNLİĞİ

İlki 30 Mart 2019 Cumartesi günü gerçek-

leştirilen ‘Kütüphanede Kamp Etkinliği’nin 

ikincisi 29 Aralık 2019 Pazar günü Merkez 

Kampüs Kütüphanesi’nde 33 kişinin katılımı 

ile gerçekleşti. 

Telefonsuz bir gün 

Etkinlik başlamadan önce öğrencilerin dik-

katlerini akıllı telefonlarından uzaklaştırarak 

derslerine odaklanmalarını sağlamak amacıy-

la kayıt esnasında cep telefonları, kütüphane 

personeline teslim edilmesi istendi.Gün içeri-

sinde belirli saatlerde ulaşım için servis imkâ-

nı, sabah kahvaltısı, öğle yemeği ve öğleden 

sonra atıştırmalık, çay, kahve ikramlarının 

yapıldığı etkinlikte, film gösterimi ve hediye 

çekilişi de yapıldı. 

Eğlenerek Ders Çalıştılar

Eğlenerek ders çalışma ortamının sağlandığı 

etkinlikte, telefonsuz bir gün geçirmenin yanı 

sıra, kütüphane olanaklarını tanıma fırsatını 

bulan öğrenciler; bu tarz programların çok 

faydalı olduğunu ve daha sık tekrar edilme-

sini istedi.  

2019-2020 Akademik Yılı Etkinliklerimizden

72



3D PRINTER FESTİVALİ 
GERÇEKLEŞTİRİLDİ
Çankaya Üniversitesi Makine Mühendisliği Bölümü tarafından 
3D Yazıcı Festivali düzenlendi. Farklı tasarımdaki 3D yazıcıların 
sergilendiği etkinlik, 25 Aralık 2019 tarihinde 10.00-17.00 saatleri 
arasında Merkez Kampüs Ortak Alan’da gerçekleşti. 

3D yazıcılarla organ basımı çok yakında

Makine Mühendisliği Öğr. Gör. Onat Halit Totuk, etkinliği ekle-
meli imalat dersi kapsamında gerçekleştirdiklerini belirterek, 
“Günümüzde 3D yazıcılarla parçasız otomobil servis istasyonları 
hizmete girecek ve uzayda uydu basımı gerçekleştirilecek. Geliş-
meler 3 boyutlu yazıcılarla organ basımına çok yakın olduğumu-
zu gösteriyor” dedi.

27 proje grubu 3D yazıcı ile ürün elde etti

Çankaya Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Can Çoğun, Rektör Yardım-
cıları Prof. Dr. Selçuk Geçim ve Prof. Dr. Müfit Gülgeç stantları ge-
zerek, 3D yazılar hakkında bilgi aldı. 27 proje grubunun olduğu 

etkinlikte gün boyunca öğrenciler; SLA-SLS 3D yazıcı, çikolata ile 
baskı yapan 3D yazıcı, 3D pankek yazıcı ile ortak alanda ürettikleri 
ürünleri sergiledi. Öğrenciler, 3D yazıcı ile Atatürk büstünün yanı 
sıra çizgi kahramanlar, sanayide gerekli yedek parça, pankek ve 
çikolata gibi ürünler ortaya çıkardı.
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Uzun ve zorlu bir maratonun ardından 
üniversite hayallerini gerçekleştiren öğrenciler 
Çankaya Üniversitesinde düzenlenen ‘Hoş 
Geldiniz Şenliği'nde doyasıya eğlendi. 
Merkez Kampüs’te 30 Eylül’de düzenlenen 
şenlikte öğrenciler, rock müziğin sevilen 
ismi Can Bonomo’nun şarkılarını hep birlikte 
söyledi. Konserde Meczup, Ali Baba, Dem ve 
Tastamam gibi sevilen şarkılarını seslendiren 
sanatçı, öğrencilerle fotoğraf çektirdi.  

ÜNİVERSİTENİZE
‘HOŞ GELDİNİZ ŞENLİĞİ’
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Öğrenciler tanıtım stantları açtı

Şenlik programı kapsamında tanıtım 
stantları açan öğrenci toplulukları, proje 
ve çalışmalarını sergileyerek yeni kayıtlar 
aldı. Öğrencilerin ücretsiz Hint kınası 
yaptırdığı ve karikatürlerini çizdirebildiği 
şenlikte çeşitli sportif etkinlikler de 
düzenlendi. Dart, tırmanma duvarı, canlı 
langırt ve penaltı turnuvalarında, kıyasıya 
mücadeleler sonunda galip gelen takım 
ve kişilere madalya verildi. Öğrenciler gün 
boyunca şenlik alanında çektirdikleri ve 
Çankaya Üniversitesinin sosyal medya 
hesaplarını etiketledikleri tüm fotoğrafları 
ücretsiz alarak, bu eğlenceli günü 
ölümsüzleştirme fırsatı da buldu.

Zumba, Capoeira ve müzikle büyülediler

‘Hoş Geldiniz Şenliği’nde Çankaya Üniversitesi Dans Öğrenci Topluluğu salsa, 
bachata ve hip-hop performansı sergiledi. Capoeira Öğrenci Topluluğunun 
otantik enstrümanları eşliğinde düzenledikleri gösterisi büyük ilgi görürken, 
Zumba Team Devils Dans Grubunun interaktif showuna onlarca öğrenci eşlik 
etti. PECCA Öğrenci Rock Grubu yaklaşık 50 dakika sahnede kalarak başarılı 
performansıyla adından söz ettirdi. Güney Afrikalı ve Türk müzisyenlerden 
oluşan Sütlü Kakao müzik grubu yerli ve yabancı şarkılarla öğrencilere keyifli 
anlar yaşatırken, coşku dolu şenlik DJ Levent Özkazanç’ın performansı 
eşliğinde düzenlenen parti ile sona erdi. 
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Öğrencilerin coşkusuna ortak oldular

Çankaya Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. 
Can Çoğun ile Rektör Yardımcıları Prof. 
Dr. H. Selçuk Geçim ve Prof. Dr. Müfit 
Gülgeç, şenlik alanında kurulan stantları 
gezerek, öğrencilerle sohbet etti. 
Şenliğe, öğrencilerin yanı sıra Çankaya 
Üniversitesinin akademik ve idari personeli 
de büyük ilgi gösterdi. 
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Hazırlık öğrencilerine kampüs turu

Üniversiteye yeni kayıt yaptıran öğrencilere yönelik Merkez Kampüs’te ‘oryantasyon’ gezisi 
de düzenlendi. Kampüsteki ortak yaşam alanları ve birimlerin tanıtıldığı tur kapsamında 
öğrencilere, ‘Rektörlük’, ‘Kütüphane’, ‘Öğrenci Yurdu’, ‘Öğrenci İşleri Birimi’, ‘Psikolojik Danışma 
ve Rehberlik Merkezi’, ‘Bilgi İşlem Daire Başkanlığı’, ‘Kongre ve Kültür Merkezi’ ile ‘Sağlık 
Merkezi’ gezdirildi; hizmetler hakkında bilgi verildi.

2019-2020 Akademik Yılı Etkinliklerimizden
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PAZARLAMA ARAŞTIRMALARINDA 
ETNOGRAFİ ÇALIŞTAYI ÇANKAYA 
ÜNİVERSİTESİNİN EV SAHİPLİĞİNDE 
GERÇEKLEŞTİ
Çankaya Üniversitesi İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi İşletme ve Uluslararası Ticaret 
Bölümleri ile Pazarlama ve Pazar Araştırmaları Derneği iş birliğinde düzenlenen 
Pazarlama Araştırmalarında Etnografi Çalıştayı, 31 Ekim-1 Kasım 2019 tarihlerinde 
Çankaya Üniversitesi Kongre ve Kültür Merkezi’nde gerçekleştirildi.

Katılım büyük oldu 

Çankaya Üniversitesinin ev sahipliği 
yaptığı çalıştay, saygı duruşu ve 
İstiklâl Marşı’nın okunmasıyla 
başladı. Çalıştay, Rektör Yardımcısı 
Prof. Dr. Müfit Gülgeç, İİBF Dekanı 
Prof. Dr. M. Mete Doğanay,  
Pazarlama Araştırmalarında Etnografi 
Çalıştayı Düzenleme Kurulu Başkanı 
ve İİBF Uluslararası Ticaret Bölüm 
Başkanı Prof. Dr. Mahir Nakip ile 

Pazarlama ve Pazar Araştırmaları 
Derneği Başkanı Anadolu 
Üniversitesi İşletme Fakültesi 
Öğretim Üyesi Prof. Dr. Bayram 
Zafer Erdoğan’ın açılış konuşmaları 
ile başladı. 

Başarılı örnekler paylaşıldı 

Üç panel ve bir değerlendirme 
toplantısının yapıldığı etkinliğin 
ana konuşmasını ‘Nitel Pazarlama 
Araştırmalarında Etnografi’ adlı 

sunumu ile Galatasaray Üniversitesi 
İİBF İşletme Bölümü Öğretim Üyesi 
Prof. Dr. Ulun Akturan gerçekleştirdi. 
Sunumun ardından Akturan’a, Prof. 
Dr. Mahir Nakip plaket sundu. İki 
gün süren çalıştayda, pazarlama 
araştırmalarında etnografi yöntemi 
kullanılan Türkiye ve dünyadaki 
başarılı örnekler paylaşıldı, konuyla 
ilgili bilimsel çalışmalar ele alındı. 

78



2019-2020 Akademik Yılı Etkinliklerimizden

ŞANTİYEDE KADIN ELİ 

Çankaya Üniversitesi IACES Çankaya 
Topluluğu, 10 Mart tarihinde Merkez Kampüs 
Mavi Salon’da inşaat sektöründe uzman kadın 
konuşmacıların yer aldığı ‘Şantiyede Kadın Eli’ 
adlı söyleşi düzenledi. 
8 Mart Dünya Emekçi Kadınlar Günü kapsamında gerçekleştirilen etkinlikte; İnşaat Mühendisi Neşe Mergenci, Rönesans 
Holding İhale Müdürü Açelya Ecem Yıldız ve Satış Proje Mühendisi Pınar Caymaz konuşmacı olarak yer aldılar.

Konuşmacılar, inşaat sektöründe kadın çalışanların karşılaştıkları sorunlardan, kendilerini iş dünyasında nasıl kabul 
ettirdiklerinden ve kariyer hayatlarından bahsettiler. Öğrencilerin yoğun katılımı ile gerçekleşen etkinlik sonunda 
konuşmacılara plaket ve pembe baret takdim edildi. 

IŞIK’LI 
KARELER
Çankaya Üniversitesi Bilgisayar Mühendisliği 
Bölümü 4. sınıf öğrencimiz Işık Altuntaş’ın 
astrofotoğraf, mekan ve manzara 
çekimlerinden oluşan “Işık’lı Kareler” fotoğraf 
sergisini, sağlığımız için evde kaldığımız bu 
günlerde online ortama taşıdık. Fotoğrafları 
“GuruShots” portfolyo sitesinde “Powerful 
Lighting” yarışma kategorisinde dijital olarak 
sergilenme hakkı kazanan Işık, “Feel The 
Power” yarışma kategorisinde de Guru’s Pick 
ödülünün de sahibi oldu. 

Online sergiye üniversitemiz YouTube 
kanalından ulaşabilirsiniz.
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Üniversitemiz öğrencilerinin seçmeli 
ders kapsamında yaptığı seramik 
çalışmaları, Merkez Kampüs kız 
ve erkek öğrenci yurt binalarında 
sergileniyor. Ortak Dersler Bölümü 
hocalarından Öğr. Gör. Dr. Elif Fatma 
Tolun ile Saadet Pınar İçemer, THEA 
270 kodlu seçmeli seramik dersine 
katılan öğrencilerin çalışmalarını bir 
araya getirdi.

Öğrenci Yurtları Müdürü Belma 
Canbay, öğrencileri çalışmalarının 
kız ve erkek öğrenci yurdunun hem 
girişinde hem de resepsiyonun 
arka duvarında değerlendirildiğini 
belirterek, “Işıklandırmalar Yapı 
ve Teknik İşleri Müdürlüğümüz 
tarafından yapıldı. Bir sonraki 
aşamada ise seramik çalışmalarının 
TV odasına uygulanmasını 
hedefliyoruz” dedi.

MERKEZ KAMPÜS YURT 
BINALARINA SANATSAL 
DOKUNUŞ

80



2019-2020 Akademik Yılı Etkinliklerimizden

KARİYERİNE YÖN VER

Çankaya Genç Girişimciler Topluluğu,  
9 Ekim Çarşamba günü Merkez Kampüs 
Ortak Alan’da “Kariyerine Yön Ver” etkinliği 
düzenledi. Firmaların stant açtığı etkinlikte 
öğrenciler; insan kaynakları yöneticileri 
ile tanışma, firmaların kariyer olanaklarını 
öğrenme ve CV’lerini insan kaynakları 
yöneticilerine ulaştırma şansı yakaladı.  

Marka temsilcileri ile tanışma imkânı

Topluluk Başkanı A. Kubilay Maden, bu yıl ilki 
düzenlenen etkinlik ile öğrencilerin firmalarla 
üniversite ortamında tanışmasını sağlamayı 
amaçladıklarını belirterek, “Marka temsilcileri 
ile iletişim haline geçme fırsatı yakaladık. 
'Kariyer nedir?', 'İş nedir?', 'Marka temsilcisi 
nedir?', 'İnsan kaynakları nedir, neler yapar?', 
'Staj nedir, nasıl yapılır?' gibi konularla ilgili 
olarak direk bilgi alabildik” dedi. Maden, CV 
hazırlama ile ilgili de önemli bilgilerin verildiği 
etkinliğin ilgi çektiğini vurguladı.
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SEKTÖRÜN ÖNDE GELEN 
İSIMLERI DISCOVER YOURSELF 
ETKINLIĞINDE BULUŞTU

Çankaya Üniversitesi IEEE (The Institute of Electrical and Electronics Engineers) 
Topluluğu’nun düzenlediği “Discover Yourself” etkinliğinde, alanında uzman 
konuşmacılar mesleki ve kişisel bilgi ve deneyimlerini öğrencilerle paylaştı.

Merkez Kampüs Kongre ve Kültür 
Merkezi’nde 22 Şubat Cumartesi günü 
düzenlenen etkinlik, “Bilişim”, “Girişim”, 
“Motivasyon” ve “Kurumsal” olmak üzere 4 
oturumda gerçekleştirildi. Gün boyu süren, 
akademisyenlerin ve öğrencilerin büyük ilgi 
gösterdiği etkinliği, Rektörümüz Prof. Dr. Can 
Coğun ve Rektör Yardımcımız Prof. Dr. Müfit 
Gülgeç de takip etti.

Girişimcilik, yenilikçilik ve kurumsallaşma

“Bilişim Oturumu”nda, TUSAŞ 
Başmühendislerinden Emre Akyılmaz ‘Yapay 
Zekâ ve Makine Öğrenimi’, Verisun Teknoloji 
Kurucu ve CEO’su Sadullah Uzun  ‘Blockchain 
ve Bitcoin’ üzerine birer sunum gerçekleştirdi. 
“Girişimcilik Oturumu”nda  Edelkrone Kurucusu 
Kadir Köymen ile Deveci Technology INC. ve 
Enlil Kurucu ve CEO’su Kerem Deveci, kendi 
marka öykülerinden örneklerle, girişimcilik ve 
yenilikçiliğin önemine dikkat çekti.  
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Duygusal zeka, mühendislik ve 
dijitalleşme 

“Motivasyon Oturumu”nda Eğitmen, Yazar 
ve Danışman Canan Duman motivasyon 
ve duygusal zeka üzerine konuşma yaptı. 
“Kurumsal Oturum”da ASELSAN Proje 
Yöneticisi Dr. Onur Deveci, ‘Savunma 
Sanayiinde Mühendis Olmak’, HAVELSAN 
Ürün Yöneticisi Muhammed Sefa Yılmaz 
da ‘Dijitalleşen Türkiye ve Girişimcilik’ 
sunumlarını gerçekleştirdi. Intecro Robotics 
Mühendislik Direktörü Oytun Uğurel 
ise fabrika otomasyonları için robotlu 
projeler geliştiren firma hakkında sunum 
yaparak, genç mühendis adaylarına işe 
alım süreçlerine ilişkin tüyolar verdi.Tüm 
konuşmacılara Rektörümüz Prof. Dr. Can 
Coğun ve Rektör Yardımcımız Prof. Dr. 
Müfit Gülgeç tarafından plaket takdim 
edilirken, etkinliğin sonunda katılımcı 
öğrenciler arasında yapılan çekilişte 
kazanan öğrencilere hediye verildi.
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BİR FİDAN DİK ORMAN OLSUN 
GELECEK UMUTLA DOLSUN

Tarım ve Orman Bakanlığı öncülüğünde, 11 Kasım’da Türkiye’nin dört bir 
yanında “11 Milyon Ağaç: Bugün Fidan, Yarın Nefes” projesi hayata geçirildi. 
Proje kapsamında 81 ilde saat 11.00’da, 11 milyon katılımcıyla fidan dikim 
etkinliği düzenlendi. Geleceğimiz için büyük önem taşıyan bu projeye,  
Çankaya Genç Tema ve Çankaya Kent Çalışmaları Öğrenci Topluluklarımız 
da destek verdi. 

“Geleceğe umutla bakmamızı 
sağladı”

Topluluk Başkanı Betül Beyza 
Cengil, “Bugün ülkemizin dört 
bir yanında ‘Geleceğe Nefes’ 
olsun diye, 11 milyon fidanın 
toprakla buluşması için kazmalar 
vuruldu. Toprakla buluşan her 
fidana can suyu verildi. Aynı 
anda milyonlarca kişinin projeye 
katılım göstermesi yarınlara 
umutla bakmamızı sağladı” 
diyerek duygularını ifade etti.
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Tüm mezunlarımıza yeni hayatlarında başa-
rılar dileriz. Lütfen Mezunlar Ofisi ile iletişim-
de kalın. Ücretsiz mezun kimlik kartı sahibi 
olmak istiyorsanız öğrenci bilgi sisteminde 
yer alan Mezun Anketi’ni doldurmanız ge-
rekmektedir. 

Mezunlar Buluşmasında görüşmek dileğiyle.

mezun@cankaya.edu.tr 

https://www.facebook.com /cankayamezunlari

Çankaya Üniversitesi Merkez Kampüs
Yukarıyurtçu Mah. Mimar Sinan Cad.  (Eskişehir Yolu 
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Çankaya Üniversitesi Tanıtım ve Kültür  
Daire Başkanlığı tarafından hazırlanmıştır. 
tanitim@cankaya.edu.tr

‘YENİ YILA MERHABA’
KONSERİ

Çankaya Üniversitesi Müzik Topluluğu öğrencileri, Merkez Kampüs Ortak 
Alan’da 27 Aralık Cuma günü ‘Yeni Yıla Merhaba’ konseri gerçekleştirdi. Gitarda 
Baran Savaş ve Arda Efe Şen, vokalde Birsu Sayın, Tulya Aytekin ve Aleyna Şa-
hin’in yer aldığı grup üyeleri, izleyicilere keyifli dakikalar yaşattı.

Hafızalarda yer etmiş şarkılar hep bir ağızdan 
söylendi 
Ortak Alan’da toplanan öğrenciler ile akademik/idari personel, hafızalarda yer 
etmiş şarkıları hep birlikte söyleyerek yeni yılı kutladılar. Dans Topluluğu öğren-
cileri de etkinliğe danslarıyla renk kattı. Konser sonunda Atatürk’ün Ankara’ya 
gelişinin 100. yıl dönümünü anmak için marşlar seslendirildi. Rektör Yardımcısı 
Prof. Dr. Müfit Gülgeç de öğrencileri bu özel etkinlikte yalnız bırakmadı.
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“EKONOMİSİ HIZLI GELİŞEN ÜLKELERDEKİ EN İYİ ÜNİVERSİTELER”
SIRALAMASINDA TÜRKİYE ÜNİVERSİTELERİ ARASINDA 

ATIFTA 1. SIRADA

ASYA ÜNİVERSİTELERİ  
SIRALAMASINDA TÜRKİYE 2.Sİ

DÜNYA GENÇ ÜNİVERSİTELER 
SIRALAMASINDA TÜRKİYE 2.Sİ

URAP DÜNYA 2019-2020 ALAN SIRALAMASINDA 
MATEMATİK BİLİMLERİNDE TÜRKİYE 2.Sİ

DÜNYA ÜNİVERSİTELERİ  
SIRALAMASINDA TÜRKİYE 1.Sİ

ATIFLARDA DÜNYA VE TÜRKİYE 1.Sİ

MEZUNU OLMAKTAN  
GURUR DUYULAN ÜNİVERSİTE

YOLUNUZ VE BAHTINIZ AÇIK OLSUN 

YOUNG


